
سیستان و بلوچستان روز های بحرانی پیش رو دارد
نماینده زاهدان: هیچ اتفاقی برای تامین حقابه هیرمند نیفتاد

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در مورد حقابه هیرمند، گفت: مدت هاست که مجلس 
و دولت پیگیر موضوع حقابه هیرمند هستند. پس از هشداری که رئیس جمهور به حاکمان افغانستان داد انتظار 

دولت، مجلس و  مردم بر این بود که اتفاقی بیفتد و اقدامی انجام شود ولی متاسفانه اتفاقی نیفتاد.
 فداحسین مالکی با بیان این مطلب افزود: آخرین بررسی ها را دو روز قبل در کمیسیون امنیت ملی 
با حضور امیرعبداللهیان وزیر خارجه داشتیم که در آنجا نمایندگان گلایه کردند که چرا بعد از صحبت 
رئیس جمهور برخی از دولتمردان و خود سفیر ایران در افغانستان دنبال این بودند که به نوعی حرف های 
رئیس جمهور را زیر سوال ببرند و از آن طرف هم  به گونه ای رفتار کردند که بگویند همین حرفی که طالبان 

ادامه در صفحه 2می زنند درست است.

  رئیس فراکسیون کارگری: 

  مجلس بدون موافقت شرکای اجتماعی
 زیر بار پیشنهادهای کارگری برنامه هفتم نمی رود

بانک مرکزی: برداشت مازاد منابع از شرکت  های دولتی و افزایش سپرده قانونی بانک ها 
عامل رشد پایه بوده است

جهش نقدینگی  در کمین سیاست گذاری ناقص پولی 

 تغییر در صورتی به صرفه و صاح کارگر و کارفرماست
    که نظر همه شرکا شنیده شود

 تغییری در سن بازنشستگی اعمال نخواهد شد
 کارگران ساختمانی با اصاح قانون، دو برابر آمار فعلی 

   تحت پوشش بیمه قرار می گیرند

یک فعال صنفی:
 دستمزدهای پایین باعث شده تا کار باشد اما کارگر نه

صفحه 3

صفحه 2

کارشناس طرح تعادل بخشی آب های زیرزمینی:

اوضاع ۴۱۰ آبخوان بحرانی است

صفحه 1 اجتماعی

کاراته قهرمانی آسیا- مالزی؛

 پایان کار ایران با طلا و نقره کومیته
 و عنوان سومی آسیا

صفحه 12 ورزشی
برنامه هفتم توسعه؛ فرافکنانه و بر پایه توهمات

 افقه: بار بحران های کشور را 
بر دوش فرودستان قرار می دهند

صفحه 3 کارگری

۱۱ ماه از مهلت واگذاری خودروها بدون اقدامی گذشت

 زیا ن ده بودن خودروسازان
 مانع خصوصی سازی آنها

صفحه 9 صنعت و تجارت

بانک مرکزی ادعا دارد که برداشت مازاد منابع از شرکت  های 
دولتی و  افزایش سپرده قانونی بانک ها نزد بانک مرکزی برای 
رشد ترازنامه آنها عامل رشد پایه پولی شده است و چون این 
دو سیاست پولی پول پر قدرت به اقتصاد تزریق نکرده اند جای 

نگرانی ندارد.
چند روز پیش بانک مرکزی در واکنش به گزارش روزنامه کاروکارگر 
تحت عنوان رشد پایه پولی محصول استقراض دولت یا تدبیر بانک 
مرکزی؛ توضیحاتی را ارائه داد که خود گویای این موضوع است که 
سیاستگذاری اتخاذ شده روند رشد نقدینگی را در میان مدت افزایش 

خواهد داد.
در توضیحات بانک مرکزی برای توجیه رشد پایه پولی آمده 
است که به دلیل اجرای سیاست کنترل مقداری رشد ترازنامه و 
جریمه بانک های خاطی با استفاده از افزایش نسبت سپرده قانونی 
بوده و نیز اتخاذ سیاست تنظیمی افزایش سپرده قانونی در راستای 

تحقق هدف گذاری رشد 30 درصدی نقدینگی در سال 1401 بوده 
است.

این امر باعث شده بدهی بانک هایی که از حساب ذخایر مازاد 
کافی نزد بانک مرکزی برخوردار نبوده اند به بانک مرکزی بیشتر شود 
و از سوی دیگر، سپرده قانونی بانک ها نزد بانک مرکزی افزایش 
یابد.  در این صورت درست است که پایه پولی افزایش یافته ولی 
در عمل پولی از طرف بانک مرکزی به حساب ذخایر مازاد بانک ها 
نزد بانک مرکزی واریز نشده و به عبارت دیگر تزریق پول به اقتصاد 

اتفاق نیفتاده است.
 لذا بانک مرکزی معتقد است این نگرانی که افزایش در پایه پولی 

منجر به افزایش نقدینگی در ماه های آینده می شود، بی مورد است.
ضمن اینکه در نتیجه اجرای این سیاست ضریب فزاینده 
نقدینگی اقتصاد از مقدار 8 درصد در سال 1400 به 36 /7 درصد در 

سال 1401 کاهش پیدا کرد.

  دوشنبه 2 مرداد 1402     
 6 محرم 1445

 24 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9243

  12 صفحه   -تك شماره 80000 ریال
WWW.KARVAKAREGAR.COM

آگهی فراخوان مناقصه

شركت آب و فاضلاب استان كردستان

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

 شركت آب و فاضلاب
 استان كردستان

شركت آب و فاضلاب استان كردستان در نظر دارد پروژه های ذيل را از طريق 
مناقصه به پيمانكاران واجد صلاحيت واگذار نمايد.

ف
كد ردی

مبلغ برآورد عنوان پروژهمناقصه
اولیه )ریال(

مدت 
اجرا

محل تامین 
اعتبار

مبلغ و نوع تضمین 
شركت در مناقصه

نوع 
مناقصه

شماره فراخوان در 
سامانه ستاد ایران

5

1402-91

اصلاح شبکه 
آب محلات 
سطح شهر سقز

نوبت سوم

26,767,015,833

طرح های 3 ماه
عمرانی

مبلغ 
)ریال(

انواع 
تضمین

عمومی 
یک 

مرحله ای 

2002007014000081

1,400,000,000

ضمانت 
نامه بانکی، 

سپرده 
نقدي، 
اوراق 
مشارکت

 محل دریافت اسناد مناقصه: سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد ايران( به آدرس
setadiran.ir 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد ایران: ساعت: 19 روز: سه شنبه مورخ: 
1402/05/03

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد قیمت: ساعت: 19 روز: شنبه مورخ: 1402/05/14
زمان شروع بازگشایی پاکت ها: ساعت: 10 روز: يکشنبه مورخ: 1402/05/15

آدرس مناقصه گزار: سنندج، خيابان امام، استانداری، بالاتر از پل کمانگر، جنب پست بانک، شرکت آب 
 و فاضلاب استان کردستان، کد پستی: 6613915471، تلفن: 33150815-31042000 )087(، 

فکس: 33177671 )087(
مهلت تحویل پاکت الف )ضمانت نامه شرکت در مناقصه(: پايان وقت اداری روز: شنبه مورخ: 

1402/05/14
محل تحویل پاکت الف )ضمانت نامه شرکت در مناقصه(: دفتر امور قراردادها

فرشاد شهسواری - شهردار نصیرشهر

آگهی مناقصه عمومی
شهرداری نصير شهر در نظر دارد به استناد مجوز شورای 
اسلامی نصير شهر اجرای پروژه پخش بيس و آسفالت و در 
صورت نياز به زيرسازی در خيابانهای منتهی به پارک دوقلو و 
ساير معابر انتهای شهر با اعتباری به مبلغ 30/000/000/000 
از محل اعتبارات داخلی و از طريق برگزاری مناقصه عمومی به 
پيمانکار واجد شرايط و دارای گواهينامه صلاحيت و رتبه بندی 
معاونت برنامه ريزی و نظارت راهبردی رياست جمهوری 
واگذار نمايد لذا از کليه متقاضيان واجد شرايط دعوت به 
عمل می آيد تا ساعت 12 روز دوشنبه 1402/5/9 با مراجعه 
 به سامانه تدارکات الکترونيک دولت )ستاد ( به آدرس

 www.setadiran.ir نسبت به مشاهده جزئيات و تهيه 

اسناد مناقصه عمومی و حداکثر تا ساعت 12 روز پنجشنبه 
مورخ 1402/5/19 نسبت به ثبت پيشنهادهای خود اقدام 
نمايند. ضمنا هزينه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
- داشتن حداقل پايه پنج رشته راه و باند جهت شرکت در 

مناقصه الزامی است
- شهرداری در رد يا قبول هر يک از پيشنهادها مختار است.
-ساير اطلاعات و جزئيات در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/5/2
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/9

نوبت اول
کارشناس طرح تعادل بخشی آب های زیرزمینی:

اوضاع 410 آبخوان بحرانی است
کارشناس طرح تعادل بخشی 
آب های زیرزمینی شرکت آب 
منطقه ای تهران گفت: ۸۵ درصد 
از ۴۵ میلیارد متر مکعب آبی که به 
صورت سالانه از آبخوان ها )منابع 
آب زیرزمینی( برداشت می شود، 
توسط چاه های مجاز صورت 
می گیرد؛ چاه های مجازی که به 
لحاظ عددی ۵۵ درصد چاه های 

کشور را شامل می شوند.
رامین احمدیان در گفت وگو با 
ایلنا، با بیان اینکه منابع آب زیرزمینی، 
به عنوان منابعی استراتژیک هستند 
که در مواقع اضطراری می توانند آثار 
خشکسالی یا کم آبی را تقلیل داده و 
از اهمیت بسزایی برخوردارند. در 
ایران به دلیل قرارگیری در کمربند 
خشک جهان و میزان بارش کمتر 
نسبت به متوسط جهانی، میزان این 
وابستگی بیشتر است، به نحوی که 
آب زیرزمینی در حال حاضر یکی 
از منابع اصلی تامین نیاز بخش های 
مختلف از جمله مصارف کشاورزی، 

صنعت و شرب است.
وی افزود: طی چند دهه گذشته به 

دلیل خشکسالی، پدیده تغییر اقلیم و 
نیز پیشرفت تکنولوژی در بهره گیری 
از فناوری حفرچاه و پمپاژ، میزان 
بهره برداری از آب های زیرزمینی 
در دشت های مختلف کشور روند 
صعودی به خود گرفته است. به نحوی 
که با توجه به آمار ثبت شده در وزارت 
نیرو از روند افت تراز آب زیرزمینی و 
برآورد کسری حجم آبخوان های کشور، 
از اوایل دهه ۵0 شمسی مازاد برداشت 
از آبخوان های کشور شروع شده و این 
روند از اوایل دهه 70 شمسی شدت 
یافته و تقریباً هر سال بیشتر شده است 
که در اثر این مازاد برداشت، میزان 
کسری تجمعی مخازن آب زیرزمینی 
کشور در سال 1400 به عدد 143 

میلیارد متر مکعب رسیده است.
کارشناس طرح تعادل بخشی 
آب  شرکت  زیرزمینی  آب های 
منطقه ای تهران با اشاره به وضعیت 
وابستگی استان های کشور به آب های 
زیرزمینی گفت: بر اساس آمار و 
ارقام موجود هم اکنون ۵۵ درصد 
از ۹8 میلیارد متر مکعب آبی که به 
صورت سالانه در کشور به مصرف 

می رسد، از طریق چاه ها و قنات ها 
)منابع آب زیرزمینی( تأمین می شود 
که 8۵ درصد از آب استحصال 
یافته از سفره های آب زیرزمینی، 
مربوط به چاه های مجاز فعال است، 
وضعیتی که تداوم آن خسارت های 
جبران ناپذیری را برای کشور در پی 

خواهد داشت.
میان  در  کرد:  تصریح  وی 
استان های کشور بیشترین وابستگی 
به آب های زیرزمینی به استان هایی 
چون کرمان، یزد، البرز، خراسان 
جنوبی، هرمزگان، همدان، خراسان 
رضوی و فارس اختصاص دارد 
که به ترتیب در این استان ها سهم 
برداشت آب از منابع آب زیرزمینی 
نسبت به آب های سطحی ۹3 درصد، 
۹1 درصد، 8۹ درصد، 8۹ درصد، 88 
درصد، 87 درصد، 84 درصد و 80 
درصد است. در واقع در این استان ها 
بیش از 80 درصد از آب مصرفی 
سالانه از منابع زیرزمینی برداشت 
می شود و این اتفاق نقش ویرانگری 
در وضعیت آبی آنها داشته و خواهد 
داشت. این در حالی است که شرایط 

استان های  دیگر  از  بسیاری  در 
نیز چندان رضایت بخش  کشور 
نیست و به طور کلی در استان های 
دیگری مانند استان های مرکزی، قم، 
سمنان، زنجان، قزوین، اصفهان، 
گلستان، سیستان و بلوچستان، تهران، 
کرمانشاه و لرستان نیز بیش از نیمی 
از آب مصرفی سالانه از طریق 
چاه های زیرزمینی تأمین می شود. 
روندی که به آن اشاره شد نه تنها 
در دهه های گذشته به عنوان مانعی 
برای تغذیه مؤثر آبخوان های کشور 
عمل کرده است، بلکه سبب شده تا 
منابع آب زیرزمینی کشور به صورت 
سالانه با کسری ۵ میلیارد مترمکعبی 
رو به رو شود و میزان کسری تجمعی 
آبخوان های کشور نیز به چیزی 

حدود 143 میلیارد مترمکعب برسد.
احمدیان بیان داشت: آمارهای 
رسمی نشان می دهد هم اکنون از 
60۹ محدوده مطالعاتی )آبخوان(، 
410 محدوده وارد وضعیت ممنوعه 
و ممنوعه بحرانی شده اند و عملًا 
امکان توسعه بهره برداری منابع آب، 

دیگر در آن ها وجود ندارد.
جواب سخنگوی وزارت خارجه طالبان به امیرعبداللهیان:

طالبان، سخنان امیرعبداللهیان را 
درباره انتقال سران داعش به افغانستان 

را تکذیب کرد.
 به گزارش عصرایران، حسین 
امیرعبداللهیان وزیر خارجه ایران اخیرا 
در مصاحبه با صداوسیما گفته بود "سران 
داعش و اعضای این گروه تروریستی از 
عراق، سوریه و بخش هایی از لیبی در 
ماه های اخیر به افغانستان منتقل شده اند. 
موضوع دیگر درباره افغانستان بحث 
گسترش تروریسم در این کشور است. بر 
هیچ کس پوشیده نیست امروز که سران 
داعش و نیروهای کارکشته داعش از 

عراق، سوریه، بخش هایی از لیبی در این 
ماه ها داخل افغانستان منتقل شده اند. این 
اتفاقاً یکی از چالش های مقابل هیئت ها 
حاکمه فعلی و طالبان در افغانستان است”. 
“عبدالقهار بلخی" سخنگوی 
وزارت خارجه در دولت موقت 
طالبان افغانستان در توییتی خطاب 
به وزیر خارجه ایران گفت: " بجای 
انداختن بار مسوولیت بدوش دیگران، 
بهتر است کشورها مکلفیت های 
}مسوولیت های{ بین المللی خویش 
را در قبال مصونیت  مرزهای خویش 

انجام دهند”.

مرزهایتان را کنترل کنید

نایب قهرمانی فوتبال ساحلی ایران در مسابقات روسیه
سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال ساحلی ایران با قبول شکست برابر 

روسیه به مقام دوم مسابقات دوستانه ۴ جانبه سن پترزبورگ رسید.
 در آخرین دیدار مسابقات دوستانه 4 جانبه سن پترزبورگ، تیم ملی فوتبال 
ساحلی برابر تیم ملی روسیه به میدان رفت و با نتیجه 4 بر 3 مغلوب شد تا به 
مقام نایب قهرمانی این مسابقات برسد. گل های تیم ملی ایران را در این دیدار با 
محمد معصومی زاده، محمدعلی مختاری و سیدمهدی میرجلیل به ثمر رساندند. 
تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در دیدارهای قبلی خود موفق شد امارات را با 10 

گل شکست دهد و با نتیجه ۵ بر یک نیز سنگال را از پیش رو بردارد.

ادامه در صفحه 4

كاروكارگر-  حافظ القرآن



فعال سیاسی اصاح  طلب:

می خواهند مسائل کشور را با اعترافات تلویزیونی و تظاهرات بعد از نماز جمعه تمام کنند
فعال سیاسی اصلاح طلب گفت: به عنوان یک 
شهروند استنباط من این است که با آنچه طی دو 
انتخابات گذشته شاهد بوده ایم نظام انتخابات ما به 
مرور به سمت بی معنا شدن حرکت کرده است و 
مفهوم مسابقه، رقابت و مشارکت عمومی برای اینکه 
همه شهروندان ایرانی در تعیین سرنوشت خود 

ایفای نقش بکنند به کلی از دست رفته است.
احمد مازنی به منیبان گفت: من سخنگوی 
جبهه اصلاحات نیستم، ولی احزاب اصلاح  طلب 
و شخصیت های حقیقی و حقوقی که در جبهه 
اصلاحات حضور دارند حتماً در آینده بحث و در 

نهایت اعلام موضع می کنند.
او افزود: به عنوان یک شهروند استنباط من این 
است که با آنچه طی دو انتخابات گذشته شاهد 
بوده ایم نظام انتخابات ما به مرور به سمت بی معنا 
شدن حرکت کرده است و مفهوم مسابقه، رقابت و 

مشارکت عمومی برای اینکه همه شهروندان ایرانی 
در تعیین سرنوشت خود ایفای نقش بکنند به کلی از 

دست رفته است.
عضو فراکسیون امید در مجلس دهم تصریح کرد: 
در انتخابات ریاست جمهوری سال 1400 رسماً 
یک جناح در صحنه حضور داشت. افراد توانمندی 
که در جناح ها بودند یا توصیه به کناره گیری شدند یا 
ردصلاحیت شدند و یا به آن ها پیشنهاد شد که بعد 
از ثبت  نام، میدان را به نفع رئیسی خالی کنند و اصلًا 
انتخاباتی نبود که نام انتخابات روی آن گذاشته شود.

مازنی اظهار کرد: طبیعی بود که بعد از چنین 
انتخاباتی بسیاری از مردم حرف شان را دیگر از طریق 
صندوق رای بیان نکنند و مشارکت با منطق هایی مثلا 
انتخاب بین بد و بدتر و حفظ صندوق رای و این 
حرف ها، معنای خود را از دست داده بود. از این 
آسیب و وضعیت موجود کسانی که در پی براندازی 

بودند استفاده کردند و زمینه ذهنی جامعه را به سمت 
حضور در خیابان، شعارها و اتفاقاتی از این قبیل 
فراهم کردند. از این رو اگر بسیاری از مردم هم در 
این صحنه ها حضور نداشتند اما نوعی همدلی با این 
حرکت نشان دادند که فعلًا این مسئله جمع شده 

است.
نماینده سابق تهران گفت: اگر انتخابات بخواهد 
به معنای واقعی شکل بگیرد چهار عنوانی که رهبری 
اعلام کردند و در سخنرانی علنی به مقامات رسمی 
کشور دستور دادند یعنی امنیت، سلامت، رقابت و 
مشارکت باید رعایت و راهبردهای مربوط به این 
چهار عنوان تهیه و ابلاغ شود چون در حال حاضر 
توپ در زمین نهادهای متولی انتخابات است. این 
چهار عنوان باید به معنای واقعی کلمه مطرح شوند. 
یعنی برای ایجاد مشارکت مردم و رقابت واقعی، 

سلامت و امنیت انتخابات را از قبل تضمین کنند.

عضو سابق حزب اعتماد ملی یادآور شد: اگر 
نظر این نهادها هم این باشد که مشارکت واقعی 
صورت بگیرد باید نشانه هایی را بروز دهند تا ثابت 
کنند مشارکت واقعی، مدنظرشان است. اگر نشانه ها 
بروز داده نشود انتخابات معنای واقعی نخواهد 
داشت. از این رو من با مواضعی هم که از الان 
بخواهند اعلام کنند که اصلاح طلبان حضور داشته 
باشند یا اصلًا نباشند موافق نیستم. به نظر من، مشی 
اصلاح طلبان باید این باشد که از نهادهای متولی 
انتخابات درخواست کنند که راهبردهای انتخابات 
را به معنای واقعی تهیه و ابلاغ کنند و زمینه را برای 
مشارکت همه مردم از جمله جریان ریشه دار و 
اصیل اصلاح طلب فراهم کنند تا ببینیم بعد از آن چه 

تصمیمی برای نحوه مشارکت می توان گرفت.
مازنی تصریح کرد: اگر نشانه هایی که مطرح کردم 
دیده نشود در نهایت به صورت اقتضایی تصمیم 

گرفته خواهد شد. اصلاح  طلبان هیچ  وقت منافع 
ملی را فدای منافع جناحی نکردند و امنیت ملی 
و حفظ تمامیت ارزی و دستاوردهای سال ۵7 و 
توجه به اینکه بدخواهان ایران از هر حرکتی سوء 
استفاده نکنند همیشه مدنظرشان بوده است. به هر 
حال بین اصلاح طلبان و تمامیت  خواهان، بدخواهان 
و براندازان این تفاوت وجود دارد که اصلاح طلبان 
خودشان را مانند مادری می دانند که حاضر نیست 
کودکش دو نیمه شود و نصفش سهم آن ها و نصفش 

سهم دیگری شود.
او در پایان خاطرنشان کرد: اصلاح  طلبان برای 
ایران و ایرانیان و اعتقادات و باورهایی که برای آن ها 
این همه شهید داده شده احترام قائل هستند و به 
اقتضای شرایط و موقعیت تصمیم لازم را اتخاذ 
می کنند. باز هم تاکید می کنم که توپ انتخابات در 

زمین نهادهای متولی انتخابات است.
سیستان و بلوچستان روز های بحرانی پیش رو دارد

نماینده زاهدان: هیچ اتفاقی برای تامین حقابه هیرمند نیفتاد
ادامه از صفحه اول

 طالبان می گوید آبی نیست در حالی که طبق 
گزارشاتی که به ما داده می شود پشت سد کجکی 
آب وجود دارد. وی تاکید کرد: بحث حقابه در دستور 
کار یکی از کمیته های شورای عالی امنیت ملی است 
که راههای غیردیپلماسی را داشته باشیم مثلا سفارت 
طالبان در ایران را تعطیل کنیم و ارتباطات سیاسی، 
تجاری و اقتصادی مان که از مسیر چابهار از طرق 
مختلف است را کاهش دهیم. ما خیلی از ابزارها را 

داریم که می توانیم از آنها استفاده کنیم.
نماینده مردم زاهدان به خبرنگار عصر ایران تصریح 

کرد: ما این  موضع گیری طالبان را به حساب ملت 
افغانستان نمی گذاریم چون در گذشته رئیس جمهور 
قانونی افغانستان یعنی آقای کرزای در جمع فرماندهان 
آمریکایی و ناتو صراحتا اعلام کرد که اگر ما یک قطره 
آب داشته باشیم نصف آن برای برادران ایرانی است و 
اتفاقا در آن چند سال آب به ایران می آمد و آب بین 

ایران و افغانستان نصف می شد.
وی افزود: الان با این موضع گیری که طالبان دارد 
بیش از حد نباید مماشات داشته باشیم هر آنچه که اینها 
خواستند ما دادیم حتی بین دوستان فارسی زبان و پشتو 
زیر سوال رفتیم که خواسته های طالبان یکی پس از 

دیگری توسط ایران عملیاتی می شود.
وی گفت:  ما نمی گویم طالبان تحت تاثیر یکسری 
عوامل غیر افغان که در افغانستان حضور دارند هستند. 
حرف طالبان همیشه این بود که آمریکایی ها و انگلیسی 
ها به هر طریقی بین دو کشور اسلامی ایران و افغانستان 

اختلاف ایجاد می  کنند.
مالکی افزود: آمریکا و انگلیس در زمان دولت های 
قانونی نتوانستند این کار را کنند اما الان این کار را می 
کنند. اختلافات بیش از حدی که در درون حاکمیت 
طالبان وجود دارد نیز باعث این قضایا می شود. آنها 

براساس معاهده موظف هستند آب به ایران بدهند. 

وی در مورد پیامدهای این مسئله یعنی ندادن حقابه 
هیرمند، گفت: ما شاهد مرگ تدریجی در منطقه سیستان 
و بلوچستان هستیم. روستاهای این استان یکی پس 
از دیگری خالی می شود، روزهای بسیار خطرناکی 
را برای مردم سیستان و بلوچستان در پیش رو داریم 
و اولین گام برای حل مشکل مردم این است که باید 

حقابه عملی شود . 
مالکی با اشاره به دیگر اقدامات برای حل مشکل 
آب مردم سیستان و بلوچستان گفت: بحث تامین آب 
از دشت تهلاب از مهم ترین اقداماتی است که داریم 
که قرارداد آن با سپاه بسته شده است که اول به زاهدان 

بیاید و قرارداد آن بسته شود و بعد به سیستان شیفت 
شود که یکسال طول می کشد و در دراز مدت هم انتقال 
آب از دریای عمان است که ده درصد پیشرفت دارد و 
سه چهارسال طول می کشد تا اجرایی شود . البته روی 
اینها نباید حساب کنیم و  باید به هر طریقی  حقابه 

گرفته شود.
وی خاطر نشان کرد:  بحرانی ترین منطقه کشور در 
حال حاضر سیستان بلوچستان است که باید فکری به 
حال آن کرد. نگرانی ما از دولتمردان است که دستورات 
رئیس جمهور در مورد حقابه هیرمند و حل مشکل آب 

مردم سیستان و بلوچستان را زمین گذاشتند.

سخنگوی وزارت خارجه فرانسه:
پاریس، کارشکنان در روند حل و فصل 

بحران لبنان را هدف می گیرد
کاروکارگر: سخنگوی وزارت خارجه فرانسه اعلام کرد که در حال 
بررسی تدابیری است که احتمالا در مورد شخصیت هایی که مانع توقف 

بحران لبنان می شوند، در پیش گرفته می شوند.
آن کلر لژاندر، در گفت وگو با ایندیپندنت عربی تاکید کرد: همه درباره 
اینکه لبنانی ها باید برای رسیدن به راه حلی برای بحران مستمر سه سال 
اخیر کشورشان تلاش کرده و به مرحله انتخاب رئیس جمهور برسند، 

اتفاق نظر دارند.
لژاندر اظهار کرد: اهمیت دیدار پنج جانبه در دوحه با حضور نمایندگان 
عربستان، مصر، قطر، آمریکا و فرانسه در این است که همه گروه ها درباره 
این هدف به توافق نظر رسیدند، به ویژه که خلأ ریاست جمهوری در لبنان 
از حدود هشت ماه قبل ادامه دارد. این دیدار در چارچوب ماموریت تعیین 
شده از سوی امانوئل ماکرون، رئیس جمهور فرانسه و کاترین کولونا، وزیر 

خارجه این کشور که به ژان ایو لودریان محول شده بود، انجام شد.
سخنگوی وزارت خارجه فرانسه در این خصوص گفت: سفر اول 
لودریان به لبنان برای بررسی رویکردهای تمامی گروه ها و ترسیم تصویری 

از شرایط موجود انجام شد.
او افزود: او بار اول به سخنان تمامی تشکل های لبنانی گوش داد و 
این اقدام به او در ترسیم تصویری از شرایط موجود و ارزیابی و انتقال 
آن به ماکرون و کولونا در تاریخ پنجم ژوئیه کمک کرد. لودریان با شرکایی 
که آنها نیز تحلیل خود را از شرایط داشتند، رایزنی کرد و آنها در حال 
بررسی گزینه های موجود در ارتباط با تدابیری هستند که احتمالا در مورد 
شخصیت هایی که مانع توقف بحران لبنان می شوند، در پیش گرفته می شوند 
و همانگونه که برای همه روشن است، انتخاب رئیس جمهور، نخست 

وزیر و انجام اصلاحات، لازمه خروج از بحران در این کشور است.
این سخنگو در ادامه تاکید کرد: مذاکرات با شرکا با پیشنهادهای 
چشمگیر موجود ادامه دارند. فرانسه قصد دارد لبنان را از این بن بست 
خارج کند، ما به دنبال گزینه های فرضی نیستیم و مسؤولیت امروز متوجه 

سران لبنان و چهره های تاثیرگذار آن است و آنها باید راه حلی بیابند.
سخنگوی وزارت خارجه فرانسه درباره توافق رویکردها میان عربستان 
و قطر بر توافق کامل رویکردها که در بیانیه مشترک روز دوشنبه همراه با 

پیامی مشترک از سوی تمامی شرکای لبنان منعکس شد، تاکید کرد.
او در پایان گفت: فرانسه از نامزدی که بتواند لبنان را از بحران خارج کند، 
حمایت می کند. لبنانی ها باید نامزدی را معرفی کنند که تمامی ویژگی هایی 
که بتواند کشور را از بحران خارج کند، داشته باشد. از نظر ما، او شخصی 
است که لبنانی ها را متحد می کند و قادر است تمامی گروه ها را دور خود 
جمع کرده و اصلاحات را انجام دهد چراکه ما با شرایط فوق العاده ای 

مواجه هستیم و اولویت امروز ما انتخاب رئیس جمهور است.

ترامپ هم چنان بخت اول پیروزی در انتخابات آمریکاست
 برادرزاده کندی رقیب اصلی بایدن

در انتخابات درون حزبی دموکرات ها
نیویورک پست: براساس یک نظرسنجی جدید، رئیس جمهوری سابق 
آمریکا همچنان بر میدان رقابت مقدماتی جمهوری خواهان تسلط دارد و 

می تواند بایدن را در انتخابات ریاست جمهوری شکست دهد.
 نیویورک پست نوشت:اگر انتخابات مقدماتی جمهوری خواهان آمریکا 
برای تعیین نامزد ریاست جمهوری ۲0۲4 امروز برگزار  شود، ترامپ با ۵۲ 

درصد رای پیروز می شود.
طبق نظرسنجی هاروارد – هریس که جمعه منتشر شد، نزدیک ترین 
رقیب به او، رونالد دی سانتس، فرماندار فلوریداست که با اختلاف 40 
درصدی صرفا 1۲ درصد رای گرفت و بعد از او ویوک راماسوامی، 

کارآفرین آمریکایی – هندی با 10 درصد رای قرار دارد.    
براساس نتایج، دونالد ترامپ در یک رقابت رو در رو، بایدن را با 
اختلاف 4۵ به 40 درصد شکست می دهد، و این در حالیست که 16 
درصد از رای دهندگان هنوز تصمیمی نگرفته اند. اختلاف درصدهای او 
با کامالا هریس، معاون رئیس جمهوری آمریکا بیشتر هم هست و عدد 
47 به 38 درصد را نشان می دهد. این نظرسنجی نشان داد که اگر ترامپ 
تصمیم بگیرد از رقابت خارج شود، دی سانتیس در کل گزینه محبوب 
حزب جمهوری خواه باقی ماند. این یافته ها همچنین نشان می دهد که 68 
درصد از آمریکایی ها گفته اند که احساس می کنند بایدن 80 ساله، »نشان 
می دهد که برای ریاست جمهوری خیلی پیر است«. 64 درصد دیگر از 
شرکت کنندگان در این نظرسنجی گفتند که بایدن نباید باز هم به دنبال یک 

دور دیگر ریاست جمهوری باشد. ترامپ 77 ساله است.
در میان مسائل انتخاباتی، تورم و اقتصاد به عنوان یک نگرانی اساسی 
در میان رای دهندگان باقی مانده است. بیش از 3 نفر از 4 نفر گفتند که 
تحت تاثیر تورم قرار گرفته اند. از هر 10 نفر 6 نفر اقتصاد یا تورم را به 
عنوان موضوع اصلی خود ذکر کرده اند. اکثریت بزرگی از دموکرات ها و 
جمهوری خواهان گفتند که مایلند کاندیداهای سیاسی به جای نگرانی های 

مربوط به جنگ فرهنگی، بیشتر بر مسائل معیشتی تمرکز کنند.
در همین حال، این نظرسنجی همچنین نشان داد که 63 درصد از 
شرکت کنندگان گفتند که باید درباره کوکائین کشف شده در کاخ سفید 
تحقیقات بیشتری انجام شود و آنها از نتیجه گیری سرویس مخفی مبنی بر 

اینکه شناسایی عامل غیرممکن است، ناراضی هستند.
همچنین آمریکایی ها در مورد اینکه آیا ایالات متحده باید به حمایت 
مالی اوکراین در مبارزه با حمله روسیه به کشورشان ادامه دهد یا خیر، 

اختلاف نظر داشتند و این دودستگی ۵0 به ۵0 شد.
نتایج این نظرسنجی که در میان ۲068 تن انجام شد، همچنین نشان 
داد که رابرت اف کندی جونیور، نامزد دموکرات ها که برادرزاده جان اف 
کندی، رئیس جمهوری پیشین آمریکاست که ترور شد، به محبوبیت 47 

درصدی رسید. ۲6 درصد هم نظر نامساعدی در رابطه با او داشتند.

فواد حسین: 
 می خواهیم بخشی از حل مشکلات یمن

 و منطقه باشیم
ایسنا: وزیر خارجه عراق اعلام کرد که کشورش آماده است تا بخشی 

از حل مشکلات یمن و منطقه باشد.
فواد حسین، وزیر خارجه عراق در نشست خبری مشترک با احمد بن 
مبارک، وزیر خارجه دولت مستعفی یمن در بغداد بر آمادگی کشورش برای 
ایفای نقش به عنوان بخشی از حل مشکلات یمن و منطقه تأکید کرد. فواد 
حسین گفت: عراق از هرگونه تلاش سیاسی که موجب ثبات اوضاع یمن و 
تحقق صلح در این کشور شود، حمایت می کند. وی افزود: گفت وگو در یمن 
باعث بهبودی اوضاع اقتصادی این کشور می شود و عراق آماده این است که به 

عنوان بخشی از حل مشکلات یمن و منطقه اقدام کند.

رئیس فراکسیون کارگری: 

 مجلس بدون موافقت شرکای اجتماعی زیر بار پیشنهادهای کارگری برنامه هفتم نمی رود
کبری آجربندیان – کاروکارگر: علی 
بابایی کارنامی اظهار داشت: راهکار 
ما برای حل و فصل اختلافات موجود 
در بیمه کارگران ساختمانی این است 
که هر آن چه در قانون سال 9۳ نگاشته 

شده، ۲ برابر شود.
به گزارش خبرنگار پارلمانی 
کاروکارگر، پس از مخالفت شورای 
نگهبان با اصلاح قانون بیمه کارگران 
ساختمانی و عودت آن به کمیسیون 
اجتماعی مجلس، اینک این کمیسیون 
تصمیمات تازه ای در خصوص بیمه 
کارگران ساختمانی می گیرد. بر اساس 
اظهارات رئیس فراکسیون کارگری 
مجلس شورای اسلامی، کمیسیون، فعلا 
با دو برابر شدن هر آن چه در قانون 
سال ۹3 نگاشته شده موافق است اگر 
چه هنوز به تصویب نهایی نرسیده باشد. 
بابایی کارنامی تصریح کرد: برآوردها از 
حضور یک میلیون و ۲00 هزار کارگر 
ساختمانی حکایت می کند که تا کنون 
فقط ۵00 هزار نفر از آن ها بیمه شده اند.

وی ادامه داد: ما به این نتیجه رسیده 
ایم که برای کوتاه کردن دست دلالان و 
مافیای صنعت ساختمان و برای این که 
جلوی بهانه های تأمین اجتماعی را نیز 
بگیریم، می توان هر آن چه در قانون ۹3 

آمده است را ۲ برابر کرد.
رئیس فراکسیون کارگری در بخش 
دیگری از اظهارات خود به برنامه هفتم 
توسعه نیز اشاره کرد و افزود: ما به 
شدت بر سر مواضع خود در خصوص 
قوانین کارگری ایستاده ایم و مجوز تغییر 
نخواهیم داد، زیرا تغییر در صورتی به 
صرفه و صلاح کارگر و کارفرماست که 
نظرات همه شرکا شنیده شود و از آن جا 
که هیچ اجماع کارگری صورت نپذیرفته 
و توافق حتی نسبی هم در این رابطه با 
شرکا انجام نشده، لذا تغییرات، عاقلانه 
نیست و ما نیز احساسی عمل نمی کنیم.
بابایی کارنامی تأکید کرد: موضع ما 
مشخص است و محکم بر سر آن ها 
پافشاری می کنیم. اگر هم قرار است 
تغییری افتاق بیفتد برای شاغلین فعلی 
نخواهد بود تا آسیبی متوجه این قشر 
نشود و تغییرات الزاما شامل حال 
افرادی می شود که در آینده شاغل می 
شوند .بر اساس اظهارات وی، تغییری 
در سن بازنشستگی هم اعمال نخواهد 

شد.
سیدکاظم دلخوش نماینده مردم 
صومعه سرا نیز که در این باره در 
صحن علنی تذکر داده بود و درخواست 
بازگشت به قانون قبلی را داشت، چنین 
گفت: مجلس تغییراتی داد که به نفع 
مردم نبود؛ هم ساختمان سازها را فراری 
می داد و هم درآمد شهرداری ها و 

دهیاری ها کم می شد.

وی ادامه داد: ساختمان سازها دارند 
10 برابر هزینه پرداخت می کنند و باید 
جلوی این گرفته شود تا قانون تعیین 

تکلیف شود.
 مخالفت با انتخابات تناسبی

زمینه حضور سلایق مختلف سیاسی را 
از بین می برد

با تصمیم نمایندگان مجلس مبنی بر 
حذف برگزاری انتخابات تناسبی در 
تهران، این فرصت که برای نخستین 
بار در تاریخ سیاسی کشورمان رقم 
می خورد، از دست رفت. بنابراین 
انتخابات اسفندماه سال 140۲ به 
صورت تناسبی در تهران برگزار نمی 
شود. پیشنهاد حذف این ماده )ماده 
۹6 الحاقی موضوع ماده ۵3( پیشنهاد 
کمیسیون بود تا نظر هیئت عالی نظارت 
مجمع تشخیص مصلحت نظام را به 
دست بیاورند زیرا این موضوع محل 
اختلاف مجمع تشخیص مصلحت و 

مجلس شورای اسلامی شده بود.
احمد علیرضابیگی عضو کمیسیون 
امور داخلی کشور و شوراهای مجلس 
یازدهم در این باره اظهار داشت: 
با برگزاری انتخابات تناسبی در 
سیاسی ترین شهر ایران، یعنی تهران، 
صدای اقلیت های سیاسی هم در 
مجلس شنیده می شد ولی این فرصت 

را از دست دادیم.
وی ادامه داد: این نوع از انتخابات در 
همه جای دنیا و به خصوص کشورهای 
توسعه یافته پذیرفته شده است تا همه 
صداهای سیاسی از طریق فعالیت و 
مشارکت متنوع و قدرتمند احزاب، 
شنیده شوند . در همه جای دنیا احزاب 
هستند که کاندیداها را به جامعه معرفی 
می کنند و در مقابل مردم نیز، متعهد می 
شوند. با ورود این افراد)کاندیداها( مردم 
در پایان فعالیت سیاسی نمایندگانشان از 
احزاب توضیح می خواهند و با ارزیابی 
کارنامه ها بر اساس وعده ها و برنامه های 
ارائه شده در اول راه، به ارزیابی 
کارآمدی نمایندگانشان می پردازند. در 

ایران اما چنین وضعیتی نداریم.
علیرضا بیگی تأکید کرد: با اعتماد به 
احزاب، رفتار نمایندگان منتسب به آن ها 
هم کنترل می شود ولی وقتی خبری از 
احزاب نیست، رفتارهای سلیقه ای جای 
رفتارهای حزبی و برنامه محور را می 
گیرد. احزاب هم متعهد به پشتیبانی از 
کاندیدا هستند و هم باید به مردم گزارش 
بدهند. ولی در ایران احزاب به صورت 
موسمی و فصلی فعالیت می کنند، فقط 
موقع انتخابات ظاهر می شوند و تا 4 
سال بعد، خبری از آن ها نیست. با این 
شرایط توفیقی در قانونگذاری به دست 

نخواهد آمد.
این عضو کمیسیون امور داخلی و 

شوراهای مجلس شورای اسلامی به 
موضوع تهران به عنوان سیاسی ترین 
شهر ایران که در تمام ادوار انتخاباتی 
سیاسی داشته است، اشاره کرد و افزود: 
الان اگر از مردم تهران بپرسید از 30 
نفر نماینده این شهر، کدام یک را می 
شناسند حتی اسم ۵ نفر را هم نمی 
توانند بگویند زیرا همیشه به لیست ها 
متکی بوده ایم که بر اساس سلیقه ها بسته 
می شوند و در این میان همه سلایق 

سیاسی در نظر گرفته نمی شود.
وی ادامه داد: ولی اگر انتخابات 
تناسبی می شد، به میزان رأیی که 
احزاب می آوردند، می توانستند در 
مجلس حضور یابند مثلا اگر می گوییم 
60 درصد آرا مربوط به لیست "الف" 
است، یعنی 60 درصد افراد راه یافته به 
مجلس می توانند از این لیست باشند 
و یا اگر 40 درصد آرا مربوط به لیست 
"ب" هست، یعنی 40 درصد این افراد 

حق دارند وارد پارلمان شوند. 
علیرضا بیگی در پایان خاطر نشان 
ساخت: کسانی که امروز قانون می 
نویسند شاید متوجه نیستند که همیشه 
بر این مسند نیستند فردا همین قانون 
در مورد آن ها هم اعمال می شود. به 
هر حال انتخابات تناسبی فرصتی برای 
حضور اکثریت و اقلیت در کنار هم بود 

که از بین رفت.
زنگنه در جمع خبرنگاران مطرح کرد: 

 بانک مرکزی
 مرجع اصلی مهار تورم می شود

محسن زنگنه گفت که کمیسیون 
تلفیق تصویب کرد که بانک مرکزی 
مرجع اصلی مهار تورم باشد، براین 
اساس مکلف است هرساله برنامه خود 
را برای مهار تورم اعلام کند که این 
برنامه محور فعالیت سایر دستگاه های 
دولتی برای کاهش یا مهار تورم خواهد 

بود.
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه 
برنامه هفتم توسعه در توضیح مهم ترین 
مصوبات کمیسیون اظهار کرد: کمیسیون 
تلفیق در مصوبه ای به دولت مجوز داد 
تا برای پرداخت طلب خود به صندوق 

توسعه اقداماتی را انجام دهد یعنی بدون 
آنکه مالکیت و حاکمیت به صندوق 
واگذار شود صندوق در زمینه اکتشاف، 
توسعه، استخراج و صادرات از میادین 
فعلی و جدید مشارکت کند. البته 
الزام صندوق به این است که خودش 
شرکت داری نکرده و از طریق بخش 

خصوصی کار را انجام دهد.
زنگنه با اشاره به مصوبات کمیسیون 
در مورد محیط کسب و کار گفت: 
صدور، تمدید، توسعه، اصلاح، تعلیق و 
ابطال هرگونه مجوز کسب و کار مربوط 
به دستگاه های مورد اشاعه در قانون 
تسهیل کسب و کار و سازمان مناطق 
آزاد و مراکز دولتی همه مکلف شده اند 
که صدور مجوزها را از درگاه ملی انجام 
دهند. همچنین دولت ملزم به نظم بخشی 

در تعرفه ها و نرخ سود بازرگانی شد.
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه 
برنامه هفتم توسعه اظهار کرد: قرار شد 
سازمان برنامه و بودجه مجوزی در 
راستای حمایت از شرکت های واسطه و 
شتاب دهنده صادر کند همچنین اصلاح 
سازوکارهای گمرک برای جلوگیری از 
کم  اظهاری و یا بیش اظهاری هم در 

لایحه برنامه مورد توجه قرار گرفت.
این نماینده مجلس شورای اسلامی 
با بیان این که در لایحه برنامه تکالیفی 
برای سازمان مالیاتی در راستای وصول 
حق بیمه قید شده است، اضافه کرد: 
یکی از مسائل بنگاه های اقتصادی، تعدد 
مراکزی است که برای وصول مطالبات 
به آنها مراجعه می شود. قرار شد از 
این به بعد مبالغ و موظفی ها درباره 
بیمه تامین اجتماعی از سوی کارمندان 

سازمان مالیاتی انجام شود.
به گفته زنگنه طبق مصوبه کمیسیون 
تلفیق قوه قضاییه مکلف می شود امکان 
استعلام برخط سوابق افراد همچون 
میزان بدهی آنها به بانک ها و محکومیت 
مالی شان در صورت رضایت آنها در 

اختیار طرف معامله قرار دهد.
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه 
برنامه هفتم توسعه با اشاره به مصوبات 
کمیسیون در حوزه کسب و کار و رفع 

موانع تولید ادامه داد: دولت تا پایان سال 
سوم برنامه ملزم شد که تمام شرکت های 
دستگاه  اجرایی را واگذار کند همچنین 
امکان ورود و دخالت سهامداران خرد 
و غیرحاکمیتی در مدیریت شرکت های 
سهامی عام به تصویب رسید؛ یکی از 
مشکلات مهم در حوزه شرکت های 
دولتی و شبه دولتی ایجاد ساختار 
سهامداری هرمی است، برای مقابله 
با آن قرار شد دولت ذینفعان واحد 
را شناسایی کند تا جلوگیری شود که 
شرکت ها به صورت هرمی و چند لایه 
سهامداری خود را در شرکت های دولتی 

حفظ کنند.
وی همچنین تصریح کرد: دولت 
مکلف شد که برخی فعالیت های خود را 
به بخش خصوصی و تعاونی، حلقه های 
میانی، گروه های جهادی و سازمان های 
مردم نهاد واگذار کند فعالیت هایی مثل 
مدیریت اماکن ورزشی و هنری و 
حتی بیمارستان ها و اماکن درمانی، 
آبخیزداری، آبخوانداری و توسعه 
روستایی و به طور کلی هرگونه فعالیتی 
که در لایه های خدماتی است را شامل 
می شود. دولت مکلف شده که این موارد 
به تدریج به بخش خصوصی واگذار 
شود که تا پایان برنامه دولت بخشی از 
تصدی خود را به این شرکت ها واگذار 

کند.
زنگنه با بیان این که محوریت لایحه 
دولت در اشتغال خرد است، افزود: 
براین اساس احکام در راستای تقویت 
اشتغال های خرد و خانگی است؛ دولت 
بر اشتغال خرد در لایحه برنامه تمرکز 
کرده که در همین راستا شرکت هایی 
به عنوان ارائه دهندگان خدمات توسعه 
کسب و کار تعریف شده که تایید 
صلاحیت آنها توسط سازمان برنامه 

انجام می شود.
وی با اشاره به مصوبه این کمیسیون 
برای جلوگیری از بی انضباطی بانک ها 
اظهار کرد: یکی از شاخص های بررسی 
میزان بی انضباطی بانک ها، نسبت کفایت 
سرمایه است که این میزان طبق قوانین 
شورای پول و اعتبار باید هشت باشد؛ 
در کشور ما این شاخص در برخی از 
بانک ها صفر و یا زیر صفر هستند در 
این راستا جدولی در ماده هفت تعریف 
کرده و تکالیفی تعیین شده که باید نسبت 
کفایت سرمایه همه بانک ها افزایش پیدا 

کند.
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه 
برنامه هفتم توسعه توضیح داد: 
بانک های خصوصی از طریق فروش 
اموال و دارایی های خود و برنامه ارائه 
شده به بانک  مرکزی این کار را انجام 
می دهند که اگر در زمان خود این کار 
صورت نگیرد دولت اختیار دارد که 

از طریق فروش سهام آنها، افزایش 
سرمایه را انجام دهد. بانک های 
دولتی مجوز پیدا کردند که از طریق 
تجدید ارزیابی دارایی هایشان نسبت 

به افزایش سرمایه اقدام کند.
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه 
برنامه هفتم توسعه با بیان این که 
بانک ها به سه بخش سالم، قابل احیاء 
و غیرقابل احیاء تقسیم شده اند، توضیح 
داد: دولت مکلف شده برای بانک های 
غیرقابل احیاء در یک فرآیندی بحث 
گریز را انجام دهند یعنی دارایی بانک 
و سهامداران واگذار شده از این طریق 
سهم مردم و سپرده ها تسویه شده و 
بانک مسیر انحلال را در پیش می گیرند.

زنگنه درباره ماده مربوط به 
نظارت بانک ها گفت: در این ماده 
افشای صورت های مالی توسط 
بانک آمده و انجام هرگونه عملیات 
بانکی، واسپاری و صرافی توسط 
اشخاق حقیقی و حقوقی و مشارکت 
در تاسیس و فعالیت  نهادهای مالی 
و تصدی سمت رکن در نهادهای 
مالی توسط بانک ها ممنوع اعلام 
شد. شرکت ها و نهادهای مالی 
تابعه مجاز به خرید سهام بانک به 
صورت مستقیم و غیرمستقیم نیستند 
و ملزم هستند که اطلاعات مالکانی 
که حداقل یک درصد سهم را دارند 
در سامانه مربوطه ثبت شود همچنین 
حساب های راکد هم تعیین تکلیف 
می شود که همه اینها باعث شفافیت 

نظام بانکی می شود.
وی یکی از عوامل خلق نقدینگی 
در کشور را بی انضباطی بانکی دانست 
و گفت: با مصوبات کمیسیون تلفیق 
انضباط بخشی در بانک ها داده و قدرتی 
هم به بانک مرکزی داده تا نظارت خود 

را بر بانک ها داشته باشد.
زنگنه درباره مصوبه این کمیسیون در 
راستای عدالت در پرداخت تسهیلات 
اظهار کرد: قرار شد نسبت تسهیلات به 
سپرده برای استان ها و مناطق محروم ۲0 
درصد نسبت به ابتدای برنامه افزایش 
پیدا کند؛ یکی از مشکلات بانک ها این 
است که میزان تسهیلات در یک استان 
با سپرده بانک ها تناسب ندارد و اکثر 
تسهیلات سپرده ها به سمت استان های 
بزرگ و مرکز کشور می رود. دولت ملزم 
شد که تسهیلات را به سمت تولید سوق 

دهد.
زنگنه ادامه داد: کمیسیون تلفیق 
تصویب کرد که ایجاد هرگونه تعهد 
مالی بدون تامین اعتبار برای صندوق 
بازنشستگی، بیمه، شهرداری ها و 
نهادهای عمومی غیردولتی ممنوع است 
یعنی در بودجه حق نداریم که برای این 

دستگاه ها بار مالی تعریف کنیم.

نماینده اصولگرا با اشاره به قضیه مدیرکل ارشاد گیان:
هیچ پاسخی برای بچه های مذهبی و حزب اللهی نداریم

کاروکارگر: یک نماینده اصولگرا با اشاره به قضیه مدیرکل ارشاد 
گیلان، اقدام وی را اوج مصیبت نامید.

مرتضی محمودوند عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی طی مجلس تذکری شفاهی در واکنش به حواشی 
پیرامون مدیرکل ارشاد استان گیلان، گفت: این روزها شاهد 

مواردی در سطح جامعه هستیم که به هیچ وجه توجیه پذیر 
نیستند. آنچه در فضای مجازی رخ داده پیرامون مدیرکل ارشاد 

استان گیلان اوج مصیبت به شمار می رود.
وی افزود: چرا نباید نسبت به این موضوع ورود داشته باشیم. امروز 
ما هیچ پاسخی برای بچه های مذهبی و حزب اللهی نداریم به خاطر 

خدا هم که شده به این موضوع ورود کنیم. این عضو اصولگرای مجلس 
بیان کرد: از رئیس جمهور درخواست میکنم برای خدا هم که شده به این 
موضوع ورود کرده و وزیر ارشاد استعفا دهد. انتظار می رود خودِ وزیر 
ارشاد نیز استعفا خود را ثبت کند. کسی که مسئول حجاب و عفاف بوده 

چرا باید چنین جنایتی مرتکب شود.
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برنامه هفتم توسعه؛ فرافکنانه و بر پایه توهمات

افقه: بار بحران های کشور را بر دوش فرودستان قرار می دهند
 نسرین هزاره مقدم

برنامه هفتم توسعه به گفته فعالان 
کارگری، یک برنامه تعدیلی ست و 
بندهای ضد کارگری بسیاری دارد. به 
باور این فعالان صنفی، دولت راه حل 
صندوق های  بحران  از  خلاصی 
بازنشستگی را در سخت تر کردن 
شرایط برای بیمه شدگان پیدا کرده و 
برای تامین منابع، سراغ افزایش سن 

و سابقه بازنشستگی رفته است.
از سوی دیگر و بنا به گفته های 
کارشناسان و صاحب نظران اقتصادی، 
نه تنها نقشه راه واقع بینانه ای برای 
کاهش نرخ تورم، افزایش نرخ رشد 
اقتصادی واقعی و از آن مهم تر، 
توزیع عادلانه ثروت های ملی در 
این برنامه پیش بینی نشده بلکه با 
تصویب و اجرای این برنامه، فشار 
مالیاتی بر طبقات کم درآمد و عامه 
مردم افزایش می یابد. حال سوال این 
است که چگونه می توان برنامه هفتم 
توسعه را از منظر عدالت اقتصادی 
تحلیل کرد و آیا با اجرای این برنامه، 
وضعیت زندگی مردمان فرودست و 
به طور مشخص کارگران و مزدبگیران 
بهبود می یابد؟ »مرتضی افقه« استاد 
اقتصاد دانشگاه شهید چمران اهواز 
در گفت وگوی زیر تاکید می کند که 
دولت در تنظیم برنامه هفتم توسعه، با 
یک رویکرد فرافکنانه تلاش کرده بار 
بحران ها را بر دوش طبقات فرودست 

بیندازد.
 کارگران معتقدند برنامه توسعه 
هفتم ضدکارگری  است. دولت در 
این برنامه سن بازنشستگی را بالا 
برده و مشکلات کارگران شاغل در 
مشاغل سخت و زیان آور را بیشتر 
کرده است. این ادعاها تا چه حد 

درست است و شما رویکرد 
کلی این برنامه را چطور ارزیابی 

می کنید؟
ببینید اصل برنامه مشکل دارد 
چرا که براساس پندارهایی شکل 
گرفته که از همان ابتدای کار 
این دولت وجود داشته است. 
دولت قبل از شروع به کار ادعا 
می کرد »ما می توانیم بدون 
برداشتن تحریم ها چنین و چنان 
کنیم، تورم را تک رقمی کنیم و 
سالی یک میلیون شغل ایجاد 
کنیم و...«. ظاهراً این پندارها 
در برنامه هفتم با شدت بیشتری 
بازتولید و بازنمایی شده است. 
در عین حال، نکته ای که به آن 
اشاره کردید یعنی ضدکارگری 

بودن برنامه هفتم، کاملًا درست 
است و البته تنها محدود به برنامه 
هفتم توسعه نیست. این خصیصه در 
لوایح بودجه سنواتی دولت هم دیده 
می شود. در حالت کلی، دولت قصد 
دارد فشار وارده بر خود را از طریق 
فشار آوردن بر مردم جبران کند و از 
قضا هیچ دیواری کوتاه تر از کارگران 
پیدا نکرده است. دولت از یک طرف 
در مقابل افزایش عادلانه دستمزد 
مقاومت می کند )دیدیم که در نشست 
مزدی حاضر به تبعیت از قانون نشد 
و بعدتر نیز اجازه ترمیم مزد نداد( و 
از طرف دیگر به دنبال این است که 
در مقوله صندوق های بازنشستگی به 
بیمه شدگان فشار بیشتری وارد کند. 
معتقدم صندوق های بازنشستگی 
و  بی تدبیری ها  دلیل  به  عموماً 
بی کفایتی ها ورشکسته شده اند و حال 
به دنبال دست کاری سن بازنشستگی 
و اصلاحات تعدیلی این چنینی هستند 

تا آثار آن ورشکستگی را محو کنند. 
بنابراین باید بگوییم دولت چون 
نتوانسته مشکل تحریم ها را رفع کند 
و در حال حاضر بحران درآمدی 
شدیدی دارد، می خواهد از هر راه 
ممکن هزینه های خود را کم کند و 
درآمدها را با فشار بیشتر افزایش دهد. 
از یک سو مالیات ها را افزایش می دهد 
و از سوی دیگر، دست به اصلاحاتی 

می زند که کاملًا ضدکارگری ست.
 به فرض اینکه چنین اصلاحاتی 
به تصویب برسد. آیا اهداف برنامه 
هفتم شدنی ست و در شرایط فعلی، 
ایده های این برنامه از اساس قابل 

پیاده سازی ست؟
باید بپذیریم اگر شرایط فعلی 
ادامه یابد اصل برنامه قطعاً »نشدنی« 
است. حتی اگر تحریم ها رفع شود و 
حتی اگر FATF هم تصویب و اجرا 
شود، باز هم دولت به دلیل ناکارآمدی 
ساختاری در اجرا و نوع انتخاب 
و انتصاب مدیران و کارکنان قادر 

نخواهد بود به رشد هشت درصدی 
دست پیدا کند. احمدی نژاد که 
بیشترین میزان فروش و درآمد نفت 
را داشت نتوانست به رشد 8درصدی 
برسد چه برسد به این دولت که همان 
درآمد نفت را هم ندارد و متاسفانه 
تقریباً کل ذخایر آن خالی شده است.

 در برنامه هفتم، مالیات بر ارزش 
افزوده به صورت پلکانی افزایش 
یافته و قرار است از 9درصد در 
طول چهار سال به ۱۳درصد برسد. 
در سیستم فعلی مالیاتی ما تبعیض و 
بی عدالتی بسیار زیاد است. با این 
حال و طبق این برنامه، مردم عادی 
و قشر ۴۶ میلیون نفری کارگر باید 
بیشتر از قبل مالیات بدهند. این 

مسئله چطور قابل تحلیل است؟
که  غیرمستقیم  مالیات های  به 
مالیات بر ارزش افزوده هم جزو 
این دسته است، در ادبیات اقتصادی 
می شود  گفته  تبعیض آمیز«  »مالیات 
چرا که افرادی که بیشتر درآمد دارند، 

کمتر مالیات می دهند و بالعکس. 
قبلًا هم گفتم دولت چون منابع 
درآمدی ندارد، سعی کرده با 
روش های مختلف تا می تواند از 
مردم عادی مالیات بگیرد و میزان 
پرداخت طبقات فرودست را به 
بالاترین سطح برساند. متاسفانه 
در این مسئله به سراغ کشورهای 
پیشرفته ای رفته اند که بالاترین 
سطح خدمات عمومی را به مردم 
ارائه می دهند و روش های کسب 
درآمد آنها را اقتباس کرده اند اما 
در مورد خدمات رسانی به آنها 
اقتدا نمی کنند. ضعیف ترین و 
نارساترین خدمات را به مردم 
می دهند اما به اندازه یک کشور 
غیرمستقیم  مالیات  پیشرفته 
می گیرند! در مورد مالیات بر ارزش 
افزوده، باید بگوییم هیچ دلیلی ندارد 
وقتی دولت خدمات خود را چه از 
نظر کمی و چه از منظر کیفی بهبود 
نداده، نرخ آن را افزایش دهد. البته 
دولت، هم نرخ ها و هم پایه های 

مالیاتی را افزایش داده است.
اقتصادی را در  نرخ رشد   
سال های پیش رو یعنی سال های 
اجرای برنامه هفتم، چطور پیش بینی 
کلان  سیاست های  اگر  می کنید؟ 
دولت تغییر نکند و در بر پاشنه فعلی 
بچرخد، باید منتظر چه نرخ رشدی 
باشیم و در زمینه سیاست های 
توزیعی، آیا می توانیم به بهبود 
عدالت اجتماعی و کاهش نرخ 

ضریب جینی امیدوار باشیم؟
ببینید اینجا دقیقاً دو تا بحث مطرح 
است؛ یکی »نرخ رشد« و دیگری 
»توزیع درآمد و رفاه«. اشتباهی که 
متاسفانه برخی از اقتصادخوانده های 

ما غالباً دارند این است که فکر می کنند 
وقتی نرخ رشد بالا باشد، الزاماً نتیجه 
آن به همه مردم می رسد. این نظریه 
سال هاست که رد شده است. شما 
حتی اگر نرخ رشد ۲0درصدی داشته 
باشید به این معنا نیست که همه مردم 
ازجمله طبقات فرودست و کم درآمد 
۲0درصد رفاه بیشتر خواهند داشت 
یا ۲0درصد زندگی شان بهبود خواهد 
یافت. اگر ساختارها به گونه ای 
باشد که توزیع درآمد ناعادلانه 
باشد، مثل ساختارهایی که ما داریم، 
رشد اقتصادی حتی اگر براساس 
پیش بینی دولت به 8درصد هم برسد، 
به این معنا نیست که زندگی طبقات 
کم درآمد خوب می شود. در زمان 
دولت روحانی دیدیم که بعد از 
برجام ما رشد 1۲درصدی هم داشتیم 
اما باز مردم گلایه داشتند که وضع 
معاش و زندگی شان بهبود نیافته و 
اصطلاحاً اثرات فروبارشی آن رشد 
به مردم فرودست منتقل نشده است. 
دلیلش این است که رشد اقتصادی 
در صورت اصلاح نشدن ساختارها، 
لزوماً به معنای رفاه بیشتر مردم نیست 
اما با همه اینها باید بگویم ما قطعا به 
نرخ رشد 8درصدی نمی رسیم؛ حتی 
اگر تحریم ها برداشته شود و مشکلات 
بین المللی در سطح کلان حل شود. با 
ساختار ناکارآمد و بی ثباتی مدیریتی 
و فسادهای ادارات بعید می دانم در 
بهترین شرایط، به رشد اقتصادی 
بیش از ۲ یا 3 درصد برسیم. منافع 
این ۲ یا 3 درصد رشد نیز به دلیل 
همان ساختار ضد طبقات فرودست، 
معلوم نیست که به فرودستان برسد و 
تاثیر ملموسی در زندگی این طبقات 

ایجاد کند.

سربازان و محصلان در زمره شاغلان!
 آرمان حاجیان فرد، کارشناس مسائل اقتصادی

طبق آمار منتشره مرکز آمار از وضعیت بازار کار در بهار 
سال 140۲، نرخ بیکاری کل کشور یک درصد کاهش یافته 
و به 8.۲درصد رسیده است. بر این اساس جوانان 1۵ تا ۲4 
ساله شهری در میان سایر گروه های جوانان بیشترین بیکاری 
را در بهار امسال به ثبت رسانده اند. طبق همین گزارش، در 
بهار امسال در مناطق شهری جمعیت افرادی که در سن کار 
)1۵ سال و بالاتر( هستند به بیش از 4۹ میلیون نفر رسیده که 
فقط یک میلیون و 800هزار نفر از آنها بیکار شناسایی شده اند.
در محاسبات مرکز آمار و با چراغ سبز دولت های قبل، 
تعاریف آماری تغییر یافته که این تعاریف و گزارشات با 
واقعیت جامعه همخوانی ندارد. به عنوان مثال هر کسی که 
هفته ای یک ساعت کار کند، شاغل به حساب می آید. سربازان، 
کارآموزان، محصلان دارای کار پاره وقت و کارکنان فامیلی 
هم شاغل حساب می شوند. همچنین کسانی که بنا به دلایلی 
به طور موقت کارشان را تعطیل کرده باشند نیز شاغل به حساب 

می آیند.
انتشار این آمار در حالی ست که طی گزارش های منتشره در 
سال 140۲ خط فقر و هزینه معیشت در کشور براساس تورم 
بالا رفته و حقوق و مزایای کارمندان و کارگران جوابگوی 
معاش آنها نیست پس لحاظ محصلین، سربازان و شاغلین با 
ساعات اندک کاری در )هفته یک الی دو ساعت( و دانشجویان 
که بیشتر هزینه بر هستند در گروه شاغلین با واقعیت جامعه 

تناسبی ندارد.
از منظر اقتصادی کسی بیکار محسوب می شود که در 
جست وجوی کار باشد ولی نتواند برای خود شغلی دست 
و پا کند، از همین رو کسی که به دنبال کار نیست از جمعیت 
فعال اقتصادی خارج شده و دیگر در محاسبات نرخ بیکاری 
لحاظ نمی شود. یعنی فردی که به دلیل ناامیدی از یافتن شغل 
دست از جست و جوی کار کشیده، از منظر آماری بیکار به 

حساب نمی آید.
در شرایطی که نرخ بیکاری در سطح بالایی قرار داشته 
باشد، انتظار می رود که نسبت جمعیت فعال به کل جمعیت 
کشور کاهش یابد. این پدیده که به »اثر مایوس کنندگی« 
معروف است، افراد را از جست وجوی کار مایوس می کند 
زیرا آنان به هر دری که می زنند نمی توانند شغلی به دست 
آورند و از جمعیت فعال خارج می شوند. مطالعات طرح 
آمارگیری نیز این عامل را یکی از عوامل کاهش نرخ فعالیت 

بیان می کند.

یک فعال صنفی: دستمزدهای پایین باعث شده تا کار باشد اما کارگر نه
سرویس کارگری. دبیر کانون عالی انجمن های صنفی کارگران 
کشور با اشاره به اینکه کار هست اما کارگر نیست، گفت: این 
روزها کارگران به دنبال یافتن کار مناسب از نظر درآمدی هستند. 

خط تولید کارخانه ها نیاز به کارگر دارد ولی پیدا نمی شود.
هادی ابوی در گفت وگو با تسنیم گفت: متأسفانه به دلایلی مانند 
حقوق کم، نیروی کار تمایلی به کار کردن ندارد. بارها از سوی 
کارفرما درخواست نیرو داده اند اما نیروی کار قبول نمی کند. وی 
ادامه داد: بسیاری از کارفرمایان تمایل دارند که حقوقی بالاتر از 
حقوق وزارت کار را پرداخت کنند اما نیروی کار جذب کنند. نیروی 
کار با تغییرات در بازار کار ترجیح می دهد که به سمت مشاغل نوین 

مانند مشاغل مجازی و اینترنتی برود. نیروی کار تحصیل کرده ما 
حاضر به فعالیت در خط تولید کارخانه ها نیست و ترجیح می دهد 
با دانش خود در مشاغلی که درآمد بیشتر دارد، مشغول کار شود. 
به همین دلیل شرایط عرضه و تقاضای نیروی کار نسبت به گذشته 
تغییر کرده است.دبیر کانون عالی انجمن های صنفی کارگران کشور 
بیان کرد: باید فرهنگ کار اصلاح شود. در حال حاضر جوانان به 
فکر این هست که درآمد بیشتری داشته باشند و حاضر به اینکه سر 
ساعت مشخص تحت قوانین و ضوابط مشخص مشغول کار شوند، 
نیستند. نماینده کارگران در شورای عالی کار افزود: در حال حاضر 
منظور از کار بهتر این نیست که کارگر استراحت بیشتر داشته باشد و 

جایگاه کاریش بالاتر باشد، بلکه بیشترین بحث کارگر درآمد است. 
درآمد کارگر باید به گونه ای باشد که بتواند زندگی اش را تأمین کند. 
اصلاح بعضی موارد از تأمین اجتماعی و قانون کار در بهبود فرآیند 
کار مهم است.وی ادامه داد: مشاهده می کنیم که کارفرمایان شغل را 
ایجاد کرده اند اما نیروی کاری برای شغل وجود ندارد. این ناترازی 
برگرفته از معیشت است چون معیشت کارگران باید تامین شود. 
واقعیت جامعه این است که هزینه سبد معاش کارگر حدود 1۵ تا 
16 میلیون تومان است. از آنجایی که چنین درآمدی برای یک کارگر 
در یک شغل دیده نمی شود، به صورت اجباری کارگر مجبور است 

مدام به دنبال شغلی باشد که درآمد بهتری داشته باشد.

  دوشنبه 2 مرداد 1402 
 6 محرم 1445 

 24 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9243

W
W

W
.KARAVAKARGAR.IR

3 كارگري

 نگاه

كاروكارگر- هوشنگ هادی

      بسمه تعالی      تاريخ انتشار آگهی : 1402/05/02
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده  نوبت اول

شرکت تعاونی مسکن کارکنان سازمان آموزش فنی و حرفه اي کشور ) در حال تصفیه( 
به شماره ثبت 18425

بدينوسيله از کليه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در مجمع 
عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول که راس ساعت 11:00 روز جمعه مورخ 
1402/05/13 در محل واقع در شهر تهران - ميدان المپيک - شهرک چشمه - 
خيابان البرز - پروژه مسکونی سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور برج آفتاب 

تشکيل می گردد حضور بهم رسانند.
توجه: در صورتيکه هريک از اعضا نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور يابند 
می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی به يک 
نماينده تام الاختيار واگذار نمايند .تعداد آراء وکالتی هر عضوحداکثر سه رای و هر 
شخص غير عضو تنها يک رای خواهد بود . لازم به ذکر است تاييد نماينده تام الاختيار 

با احدی از اعضای هيئت تصفيه و ناظر تصفيه تعاونی خواهد بود. 
بدين منظور عضو متقاضی اعطای نمايندگی بايستی حداکثر تا يک روز قبل از برگزاری 
مجمع به همراه نماينده خود و با در دست داشتن مدرک مويد عضويت در تعاونی 
وکارت شناسايی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هويت 
طرفين)عضويت متقاضی واهليت نماينده( برگه نمايندگی مربوط توسط مقام مذکور 

تاييد و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماينده صادر گردد.
تذکر : داوطلبين عضويت در هيئت تصفيه بعنوان جايگزين عضو مستعفی حداکثر تا 
پنج روز پس از تاريخ چاپ اين آگهی درخواست کتبی کانديداتوری خود را به همراه 
تصوير صفحات شناسنامه و کارت ملی و مدرک تحصيلی و کارت پايان خدمت برای 
متولدين پس از 1340 و گواهی عدم سوء پيشينه به دفتر تعاونی تحويل دهند.           

دستور جلسه:
1 - استماع گزارش عملکرد هيئت تصفيه طی مدت فعاليت و گزارش ناظر تصفيه 

2 - تصميم گيری در خصوص استعفای اعضای هيئت تصفيه و ناظر هيئت تصفيه
3 - در صورت تصويب استعفای اعضای مستعفی ، انتخاب اعضای جديد هيئت تصفيه 

و ناظر هيئت تصفيه
4- تصميم گيری در خصوص اعمال جريمه ديرکرد مبالغ درخواستی از اعضا ) سال 1402 (

5 - اصلاح ، تغيير و تصويب حق الزحمه اعضای هيئت تصفيه برای سالهای 1401 و  
1402 که طی نامه ای از طرف اعضاء درخواست شده بود. 
) مصوبه بند 3 مجمع عمومی عادی مورخه 1402/02/15 (

 هیئت تصفیه        

آگهی جذب نیرو 
شرکت زرآب گستر فروغ در نظر دارد در راستای تکميل منابع انسانی مورد نياز برای 
انجام فعاليت های برون سپاری شده در قالب قرارداد با موضوع حوادث و اتفاقات 
شبکه و انشعابات آب و فاضلاب نيروهای مورد نياز خود را در شغل کارگر ماهر راننده 
ماشين سنگين از طريق برگزاری مصاحبه و گزينش از بين متقاضيان حائز شرايط 

مندرج در آگهی پذيرش دعوت به همکاری نمايد.
داوطلبان می توانند در صورت داشتن شرايط عمومی و اختصاصی برابر فراخوان 
با در دست داشتن اصل و تصوير مدارک مورد نياز روز چهارشنبه تاريخ 
1402/05/04 لغايت 1402/05/11 به دفتر کار شرکت زرآب گستر فروغ به 
آدرس: تهران - فلکه دوم صادقيه - خيابان آيت الله کاشانی - بين اباذر و مهران  
ساختمان راز - پلاک 61 - طبقه 2 - واحد 204A کدپستی: 1471644645 

شماره تماس: 44012312 - 021 مراجعه نمايند.
شرایط عمومی برای شرکت در مصاحبه: 

1- متدين به دين مبين اسلام 
2- متعهد و معتقد به نظام جمهوری اسلامی 

3- دارا بودن مليت ايرانی 
4- دارا بودن کارت پايان خدمت نظام وظيفه عمومی معافيت پزشکی مورد تاييد نمی باشد.

5- عدم همکاری و عضويت در گروه های غيرقانونی
6-  عدم تعهد خدمت در دستگاه ها، موسسات و شرکت های دولتی و غيرولتی 

7- فقدان سوء پيشينه جزايی و کيفری
8- برخورداری از سلامت کامل جسمی و روانی، سلامتی ديداری، شنيداری و گفتاری و 
نداشتن بيماری خاص و نداشتن مشکل بينايی شنوايی يا حوادثی که منجر به استفاده 

از پلاتين در اعضای بدن شده باشد 
 شرایط اختصاصی برای شرکت در مصاحبه:

1- جنسيت مرد )ترجيحاً متاهل( 
2- داشتن مدرک تحصيلی ديپلم متوسطه 

مدرک تحصيلی گواهی فراغت از تحصيل که معدل کل حتماً در آن قيد شده باشد 
تبصره: پذيرش مدرک تحصيلی بالاتر در طول خدمت امکان پذير نبوده و امتيازی 

بابت مدرک تحصيلی بالاتر تعلق نخواهد گرفت.
3- نيروی انسانی به کار گرفته شده صرفاً برای انجام شغل راننده ماشين آلات سنگين در 
بخش حوادث و اتفاقات شبکه و انشعابات آب و فاضلاب می باشد و هرگونه به کارگيری 

در بخش اداری و حوزه بهره برداری و يا ديگر دفاتر ممنوع است.

 آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
 با ارزیابی کیفی به شماره 1402/02 )نوبت دوم(

شرکت آب و فاضلاب جنوب غربی استان تهران در نظر دارد تجديد 
مناقصه عمليات نگهداری، تعميرات و بهره برداری از شبکه جمع آوری، 
ايستگاه ليفت و خطوط انتقال فاضلاب شهر اسلامشهر، شهرک واوان و مسکن مهر 
ضياءآباد را مطابق اسناد مناقصه از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( 
به شماره 2002050139000035  برگزار نمايد.  کليه مراحل برگزاری تجديد مناقصه 
از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايی پاکت ها از طريق 
   www.setadiran.ir سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( به آدرس
انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلی، مراحل 
ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند.
تاريخ انتشار مناقصه در سامانه 1402/05/01

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت 00: 11 مورخ 1402/05/01 
تا مورخ 1402/05/04 ساعت 19:00 

مهلت زمانی ارائه پیشنهادات: ساعت 12 تاريخ 1402/05/15 
مبلغ برآورد اولیه: 72/849/291/306 ريال 

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: 2/385/479/000 ريال 
 مهلت زمانی ارائه پیشنهادات: ساعت 12 تاريخ 1402/05/18 

زمان بازگشایی پاکات ارزیابی کیفی: از ساعت 13 مورخ  1402/05/15 
)در دفتر قراردادهای شرکت آبفای جنوب غربی استان تهران(  می باشد.

محل اعتبار: از منابع داخلی شرکت آب و فاضلاب جنوب غربی استان تهران می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گذار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص 
اسناد مناقصه و ارائه پاکات: آدرس – تهران، کيلومتر 22 جاده ساوه،  
شهرک واوان، بلوار امام خمينی )ره( روبروی نيروی انتظامی حوزه ستادی آبفای جنوب 

غرب استان تهران - دبيرخانه به کد پستی: 3317869371 تلفن: 02156172595 
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه مرکز تماس: 

021 – 41934
دفتر ثبت نام: 88969737

 http://iets.mporg.ir :سایت ملی مناقصات
Swest.tpww.ir :سایت آبفای جنوب غربی استان تهران

 www.nww.ir :سایت مهندسی کشور 

شرکت آب و فاضلاب جنوب غربی استان تهران

مناقصه یک مرحله ای عمومی 
شماره1402-7

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی در نظر دارد نسبت 
به خريد دو دستگاه سرور مطابق مشخصات اعلام شده و با 
رعايت کليه موارد اعلام شده در اسناد مناقصه ودر چارچوب 
قانون برگزاری مناقصات مصوب 1383 و آيين نامه ها و 
اصلاحيه های بعدی ذيل از اشخاص حقوقی داراي رتبه يک 
 "Mainframe در موضوعات " توليد و ارايه رايانه های غير
و "خدمات پشتيبانی"، مستند به گواهينامه معتبر رتبه بندی 
و احراز صلاحيت شرکتهای انفورماتيکی از سازمان برنامه و 

بودجه کشور باشند.
کليه مراحل برگزاری مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( 
به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد شد و لازم ا 
ست مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلی ، مراحل ثبت 
نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی را 

جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاريخ انتشار نوبت اول 1402/5/2  
تاريخ انتشار نوبت دوم 1402/5/4

م الف 1529842
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

نوبت اول

ت اول
 نوب

آگهی  مناقصه  عمومی  یک  مرحله  اي

مرتضی  زاهدي- شهردار شادگان

 به  استناد بند ٠٤ صورتجلسه  شماره ٢٧ شوراي محترم اسلامی  شهر شادگان مورخ ١٤٠٠/١٢/٢٣ و تأييديه  هيئت تطبيق  شهرستان شادگان به  شماره ٩١٤ /٤٤٤٧/١ 
مورخ ١٤٠١/٠٢/١٠شهرداري شادگان در نظر دارد پروژه احداث پل  ١٢ فروردين  شهر شادگان را از طريق  برگزاري مناقصه  عمومی  يک  مرحله  اي در بستر سامانه  تدارکات 
الکترونيکی  دولت  )ستاد( به  پيمانکاران واجد شرايط  )داراي حداقل  رتبه  ٤ راه و ترابري( واگذار نمايد. کليه  مراحل  برگزاري مناقصه  از دريافت  اسناد مناقصه  تا ارائه  پيشنهاد، 
بازگشايی  قيمت  هاي پيشنهادي و ... از طريق  درگاه سامانه  تدارکات الکترونيکی  دولت  )ستاد( www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است  شرکت  کنندگان در مناقصه  

در صورت عدم عضويت  قبلی  مراحل  ثبت  نام در سايت  مذکور و دريافت  گواهی  امضاي الکترونيکی  )توکن ( را جهت  شرکت  در مناقصه  محقق  سازند.
1-  مبلغ  پروژه )برآورد اولیه ( : ٢١٦/٧٣٦/٩٠٧/٢٦٧ ريال

2- شماره فراخوان و تاریخ  انتشار آگهی  مناقصه  در سامانه  : ٢٠٠٢٠٩٥٣٠٠٠٠٠٠٢٧ روز دوشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/٠٢ 
3- نام و نشانی  برگزارکننده مناقصه : شهرداري شادگان به  آدرس استان خوزستان شهر شادگان بلوار فتح  المبين 

4- هزینه  خرید اسناد مناقصه : مبلغ  ١/٥٠٠/٠٠٠ ريال می  باشد که  از درگاه بانکی  موجود در سامانه  ستاد)حساب ٠١٠٥٤١٩٢٥٢٠٠٠ بانک  ملی ( انجام می  گيرد.
5- مهلت  زمان دریافت  اسناد مناقصه  از سامانه  : از روز انتشار آگهی  در روزنامه  و سامانه  ستاد لغايت  ساعت  ١٩ روز چهارشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/١١

6- آخرین  مهلت  ارائه  قیمت  پیشنهادي - بارگذاري در سامانه  : تا ساعت  ١٩ روز دوشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/٢٣ 
7- تاریخ  گشایش  پیشنهادها: روز سه  شنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/٢٤ ساعت  ٩ در محل  دفتر شهردار شادگان می  باشد.

8- مبلغ  و نوع تضمین  فرایند ارجاع کار: مبلغ  ١٠/٨٦٤/٠٠٠/٠٠٠ ريال که  به  دو صورت ضمانتنامه  بانکی  ، فيش  واريزي به  شماره حساب سپرده شهرداري شادگان 
٠١٠٥٤١٩٢٣٢٠٠١ می  باشد.

9- آدرس و زمان تحویل  اصل  تضمین  شرکت  در فرایند ارجاع کار: اصل  تضمين  شرکت  در فرايند ارجاع کار)پاکت  الف ( علاوه بر بارگذاري در سامانه  ستاد، می  بايستی  
بصورت فيزيکی  و در پاکت  دربسته  و ممهور قرار داده شود و همچنين  اسناد کاغذی  پاکت  ب در پاکتی  جداگانه  ، حداکثر تا پايان وقت  اداري روز دوشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/٢٣ 
هر دو پاکت  ) الف  و ب( در لفاف مناسب  و لاك و مهر شده به  دبيرخانه  محرمانه  حراست  شهرداري شادگان در آدرس فوق الذکر تحويل  و رسيد دريافت  شود و پس  از اين  تاريخ  

پاکت  الف  )علی  رغم  بارگذاري در سامانه  ستاد( مردود خواهد شد.
١٠- هزينه  انتشار آگهی  بر عهده برنده مناقصه  می  باشد.

١١- مدت اعتبار پيشنهاد قيمت  شرکت  کنندگان ٣ ماه از تاريخ  آخرين  مهلت  ارائه  پيشنهاد ها می  باشد.
 ١٢-ضمناً جهت  کسب  اطلاعات بيشتر می  توانيد ضمن  تماس با شماره تلفن  ٠٦١٥٣٧٢١٤٥٥ شهرداري شادگان و همچنين  پشتيبانی  سامانه  ستاد به  شماره ١٤٥٦ تماس 

حاصل  فرماييد.
تاريخ  انتشار نوبت  دوم : ١٤٠٢/٠٥/٠٩ تاريخ  انتشار نوبت  اول : ١٤٠٢/٠٥/٠٢  

آگهی مزایده کتبی اجاره پارکینگ بزرگ اربعین شهرداری مهران
شهرداری مهران در نظر دارد به استناد بند 4 يکصدوهشتمين صورتجلسه مورخ 
1402/04/25 شورای اسلامی شهر مهران فازهای 1 و 2 پارکينگ بزرگ اربعين 
اين شهرداری به ميزان حدودا هشتاد هکتار با شرايط موجود واقع در شمال 
کمربندی مهران – دهلران با قيمت پايه 26/500/000/000 ريال )دو ميليارد 
و ششصد و پنجاه ميليون تومان( – )ورودی هر دستگاه خودرو برای 24 ساعت 
250/000 ريال( را جهت بهره برداری به بخش خصوصی ) اشخاص حقوقی ( واجد 
شرايط واگذار نمايد . متقاضيان واجد شرايط می توانند جهت کسب اطلاعات بيشتر 
و مشاهده نمونه قرارداد و اسناد شرايط بهره برداری و پيشنهاد قيمت به سامانه 

ستاد مراجعه و با تلفن های ذيل تماس حاصل نمايند.
08433825360 و 08433825361 و 08433822500

1- متقاضيان می توانند با مراجعه حضوری از تاريخ 1402/05/02 لغايت 
1402/05/16 به مدت 15 روز در مزايده شرکت نمايند.

2- شرکت کنندگان می بايستی تا پايان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 
1402/05/16 نسبت به ارائه پيشنهاد قيمت در سامانه ستاد اقدام نمايند.

3- متقاضيان در صورت تمايل به شرکت در مزايده لازم است 5 درصد 
مبلغ پايه مزايده را به عنوان سپرده شرکت در مزايده به حساب سيبا شماره 
0106685495008 شهرداری نزد بانک ملی شعبه جانبازان مهران واريز نمايند.

4- سپرده نفرات اول تا سوم شرکت کنندگان تا زمان انعقاد عقد قرارداد با برنده 
مزايده نگهداری و در صورت انصراف نفر اول سپرده وی به نفع شهرداری ضبط 
و نسبت به عقد قرارداد به ترتيب با نفرات دوم وسوم صورت خواهد گرفت. 
چنانچه نفرات دوم وسوم نيز حاضر به انعقاد قرارداد نباشند سپرده آنان نيز به 

نفع شهرداری ضبط گرديده و مسترد نخواهد شد.
5- جلسه کميسيون عالی معاملات شهرداری روز سه شنبه مورخ 1402/05/17 
ساعت 10 صبح در محل شهرداری مهران تشکيل و برنده مزايده اعلام خواهد شد.

6- پيشنهاد دهندگان بايد شرايط آگهی را با دقت مطالعه نموده و با آگاهی کامل از 
مفاد آن نسبت به پيشنهاد قيمت اقدام نمايند.

7- آيين نامه مالی شهرداری ها نيز حاکم بر مزايده می باشد.
8- هزينه چاپ و آگهی و کارشناسی مزايده بر عهده برنده مزايده خواهد بود.

9- کليه کسورات قانونی و ماليات بر ارزش افزوده و هزينه های جاری )آب ، برق 
، تلفن( به عهده برنده مزايده می باشد.

10- ثبت نام و پيشنهاد قيمت و همچنين بارگذاری اسناد و اساسنامه شرکت و 
هويتی در سامانه تدارکات الکترونيک دولت )ستاد( الزامی می باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول تاريخ 1402/05/02 
تاريخ انتشار نوبت دوم تاريخ 1402/05/09 

شهرداری مهران

نوبت اول

WWW.KARVAKAREGAR.COM
وب  سايت روزنامه



مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی اعام کرد
 واریز نیمی از پول خرید تضمینی گندم 

به حساب گندم کاران

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران با اعلام شکسته شدن رکورد 
سال گذشته خرید گندم از کشاورزان در پایان چهارمین ماه سال، از خرید 
تضمینی بیش از ۷ میلیون و ۲۰۰ هزار تُن از این محصول در کشور از ابتدای 

امسال خبر داد.
به گزارش ایسنا، سید سعید راد با بیان این که میزان خرید تضمینی گندم 
از کشاورزان توسط این شرکت، تا روز گذشته شنبه 31 تیرماه به 7 میلیون و 
۲۹7 هزار تُن رسید، گفت: این در شرایطی است که سال گذشته 7 میلیون و 
۲00 هزار تُن گندم خریداری شده بود و هم اکنون از رکورد سال گذشته عبور 
کرده ایم.به گفته وی، بیش از نیمی از پول گندم های خریداری شده به حساب 
کشاورزان واریز شده است و پیگیری پرداخت مابقی مطالبات نیز در دستور 

کار قرار دارد.
معاون وزیر جهاد کشاورزی ادامه داد: ارزش گندم های خریداری شده با 
عبور از مرز 100 هزار میلیارد تومان، در حال ورود به کانال 110 هزار میلیارد 

تومان است.
راد با اشاره به این که خرید گندم در کشور با یک میلیون و ۵71 هزار تُن 
افزایش نسبت به سال گذشته، از رشد بیش از ۲7 درصدی برخوردار بوده است، 
تصریح کرد: در حال حاضر، استان های مناطق سردسیری و کوهستانی شمال 

و غرب کشور، روزهای اوج تحویل گندم به مراکز خرید را سپری می کنند.
بنا بر اعلام شرکت بازرگانی دولتی ایران ، وی افزود: ۵4 درصد از گندم مازاد 
نسبت به سال گذشته از کشاورزان دو استان فارس با 4۹1 هزار تُن افزایش و 
خوزستان با 361 هزار تُن افزایش خریداری شده است و چهار استان  کرمانشاه، 
ایلام، لرستان و بوشهر نیز بین 100 تا ۲00 هزار تُن رشد خرید را شاهد بوده اند.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران از دو استان بوشهر و یزد به عنوان 
استانی هایی که با حدود 6 برابر رشد خرید گندم نسبت به سال گذشته از 
افزایش کم سابقه ای در میزان خرید گندم برخوردار بوده اند، نام برد و خاطرنشان 
کرد: بعد از این دو استان، رشد خرید گندم در کهگیلویه و بویراحمد، ۲.۵ برابر و 

در استان های البرز، فارس و اصفهان، بیش از ۲ برابر شده است.

 بانک مرکزی: برداشت مازاد منابع از شرکت  های دولتی و افزایش سپرده قانونی بانک ها
عامل رشد پایه بوده است

جهش نقدینگی درکمین سیاست گذاری ناقص پولی 
ادامه از صفحه اول

این در حالی است که بنا به گفته 
رئیس اسبق بانک مرکزی، هزینه 
مربوط به بخشی از کاهش ضریب 
فزآینده را سیستم ناتراز بانکی، با 
پرداخت سپرده قانونی بیشتر، تحمل 
می کند و لذا، ناترازی بانکها بیشتر و 
ریسک آنها تشدید شده است و این 

روند در میان مدت قابل دوام نیست.
عبدالناصر همتی با بیان اینکه روش 
افزایش سپرده قانونی به عنوان ابزار 
سیاستگذاری پولی از دهه 80 میلادی 
منسوخ شده است، تأکید می کند که 
بانک مرکزی، مستقیم یا غیر مستقیم 

مجبور به تزریق نقدینگی به اقتصاد برای کمک به 
تراز کردن وضع مالی آن بانکها خواهد شد.

در بخشی از گزارش تحولات متغیرهای پولی 
اخیر، بانک مرکزی افزایش پایه پولی را به تامین 
اعتبارات ارزی مورد نیاز نهاده های کشاورزی و 
دارو و اجرای برنامه مردمی سازی و توزیع عادلانه 
یارانه ها، نسبت داده است که به معنی تامین مالی 
کسری بودجه از محل منابع بانک مرکزی است که 
خود خلاف ادعاهای رئیس جمهور  و وزیراقتصاد 
مبنی بر عدم استفاده از منابع بانک مرکزی برای 

بودجه است.
براساس گزارش های آماری بانک مرکزی از 
متغیرهای پولی در پایان سال 1401، از بین دو جزء 

نقدینگی یعنی پول و شبه پول، رشد پول همچنان 
زیاد است و نرخ رشد آن در ماه پایانی 1401 به 
6۵درصد و لذا سهم پول از کل نقدینگی به رقم 
۲۵.7درصد رسیده است. این نسبت در سال 1400 
معادل ۲0.4درصدبوده است که افزایش آن همچنان 

نشانه تداوم انتظارات تورمی است.
از طرفی بانک مرکزی ادعا دارد که در سالهای 
گذشته حجم مطلوبی از نقدینگی بخش دولتی )اعم 
از دستگاهها و شرکتهای دولتی( در شبکه بانکی 
بود و با عنایت به سهم بالای منابع بخش دولتی در 
اقتصاد کشور از این محل به میزان قابل توجهی از 
نقدینگی مورد نیاز شبکه بانکی تامین می شد اما 
با اجرای تقریباً کامل قانون حساب واحد خزانه و 
تمرکز منابع نقدی بخش دولتی نزد بانک مرکزی از 

سال 1401 به میزان زیادی از نقدینگی 
موجود در شبکه بانکی کاسته شد.

 با این حال، صورت های مالی 
شرکت های دولتی نشان می دهند که 
بخش عمده آن ها زیان ده بوده و در 
واقع منابع مازادی برای قرض دادن 
به دولت ندارند. به این ترتیب می توان 
گفت که بدهی شرکت های دولتی به 
بانک ها به این دلیل افزایش یافته که 
این شرکت ها نقش یک واسطه بین 
دولت و شبکه بانکی را ایفا می کنند. 
به طوری که آن ها وجوه نقد را از 
بانک ها قرض می گیرند و به دولت 

قرض می دهند.
با وجود اینکه دولت ادعا می کند که این روش 
جبران کسری بودجه تورم زا نیست، اما بسیاری از 
کارشناسان و حتی آمار و ارقام چنین ادعایی را رد 
می کنند. به طوری که این زنجیره، به رشد شدید 
بدهی بانک ها به بانک مرکزی ختم می شود که 
مهم ترین عامل روند فزاینده پایه پولی در ماه های 

اخیر به شمار می رود.
بنا به گفته همتی، کاهش شتاب رشد نقدینگی، 
در ماههای اخیر به تنهایی خبر مثبتی است، ولی 
روند کسری بودجه و ناترازی مالی دولت و نیز 
روند سایرکل های پولی و ترکیب نقدینگی و دلایل 
کاهش شتاب رشد نقدینگی ،همچنان نگران کننده 

است.

کاهش 460 هزار تومانی قیمت سکه 
سکه  طرح قدیم  در بازار دیروز  با کاهش ۴۳۰ هزار تومانی 
به نرخ ۲۴ میلیون و ۶۶ هزار تومان داد و ستد شد، همچنین 
سکه تمام بهار آزادی طرح جدید نیز با کاهش ۴۶۰ هزار 

تومانی، به قیمت ۲۶ میلیون و 9۸۷ هزار تومان معامله شد.
نیم سکه در بازار دیروز با کاهش 1۹0 هزار تومانی، به نرخ 

14 میلیون و ۵67 هزار تومان داد و ستد شد، ربع سکه نیز با 
کاهش 160 هزار تومانی به قیمت ۹ میلیون و 60۵ هزار تومان 
عرضه شد؛ همچنین هر سکه گرمی به نرخ ۵ میلیون و 8۲۲ هزار 

تومان معامله شد.
هر گرم طلای 18 عیار  دیروز در بازار با کاهش ۲7 هزار 

تومانی به قیمت ۲میلیون و ۲84 هزار تومان در هر گرم داد و 
ستد شد ، همچنین دیروز هر مثقال طلای 18 عیار در بازار، ۹ 

میلیون و 8۹3 هزار تومان نرخ گذاری شد.
هر اونس طلا )معادل 31.13۲گرم( در بازار جهانی  بدون 

تغییر قیمت 1۹63 دلار باقی ماند.
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4 پول و سرمایه

 کدام سرمایه گذاران

 در بورس برنده هستند؟
یک کارشناس بازار سرمایه ضمن تحلیل وضعیت این بازار طی یک 
ماه اخیر بر این نکته تاکید کرد که برنده بازدهی در بازار سرمایه افرادی 
هستند که در این بازار به بلندمدت سرمایه گذاری می کنند، البته به شرط 

اینکه سهام بنیادی خریداری کنند.
فردین آقابزرگی در گفت وگو با ایسنا، با تاکید بر اینکه نوسان ذات بازار 
سرمایه است، اظهار کرد: باید به این نکنه توجه داشت که گاهی نوسان 
ناشی از تصمیمات ذینفعانه ای است که اخذ می شود و از جمله آن می توان 
به نرخ خوراک، عدم عرضه خودروی سواری در بورس کالا، نرخ تسعیر 
ارز پالایشگاه ها که باعث کاهش 1۵ تا 17 درصد سود پالایشگاه ها شد و... 
اشاره کرد. این موضوعات ممکن است سود شرکت ها را کم تحت تاثیر 
قرار دهد اما باعث کاهش اعتماد در بازار می شود. بر این اساس باید درس 

عبرتی گرفت و اصلاحات لازم را انجام داد.
وی با بیان اینکه در جلساتی که برای تصمیم گیری درمورد 
موضوعات تاثیرگذار روی بازار سرمایه برگزار می شود نماینده بخش 
خصوصی حضور ندارد، اظهار کرد: درحالی که اگر هدف تنظیم گری 
است حتما باید ضررهایی که عاید سهام داران خرد می شود لحاظ شود. 
اصلاحات زیرساخت های قانونی حدود دو سال است که در انتظار 
بررسی در مجلس به سر  می برد؛ یکی از این موارد اصلاح قانون بازار 
اوراق بهادار است. چرا نماینده های کانون های سهامداران حقیقی یا 
نماینده های سایر نهادهای مالی  در اتاق های فکر و تصمیم حضور 

ندارند؟
این کارشناس بازار سرمایه با تاکید بر اینکه رسالت سازمان بورس 
شفافیت است، گفت: باید درمورد تصمیماتی که اخذ می شود شفافیت 
وجود داشته باشد. بازده 30 درصدی بازار سرمایه تحلیل رفت و بازار به 

اسفند سال گذشته عقب گرد کرد.
آقابزرگی در ادامه اتفاقات اخیر مانند شوکی است که در کوتاه مدت 
باعث تخریب بازار سرمایه می شود. بازار سرمایه بر اساس شاخص هایی 
مانند P/E TTM و P/E فوراورد بالاترین سطح ارزندگی را نسبت به 
سایر بازارهای معاملاتی از جمله خودرو و مسکن را دارد. برنده بازدهی 
در بازار سرمایه افرادی هستند که در این بازار به بلندمدت سرمایه گذاری 

می کنند، البته به شرط اینکه سهام بنیادی خریداری کنند.

کارشناس بازار سرمایه مطرح کرد:
 امکان رد مصوبه نرخ خوراک

از سوی شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران
حسین محمودی اصل گفت: برای لغو مصوبه دلایل محکمی وجود 
دارد چرا که دولت به جای اجرای مصوبه مجلس به اجرای لایحه خود 

اقدام کرده است.
حسین محمودی اصل کارشناس بازار سرمایه با بیان اینکه در خصوص 
نرخ خوراک گاز رد مصوبه دولت از طریق هیئت تطبیق مقررات مجلس، 
همچنان قابل تحقق است. البته دبیرخانه سران قوا نیز می تواند به این 
موضوع ورود کرده و آن را در دستور جلسات آتی قرار دهد، به مهر گفت: 
برای لغو مصوبه دلایل محکمی وجود دارد چرا که دولت به جای اجرای 

مصوبه مجلس به اجرای لایحه خود اقدام کرده است.
محمودی اصل اضافه کرد: دولت در لایحه خود نرخ گاز را عدد 
ثابت 7 هزار و ۵ هزار تومان لحاظ کرده بود اما مجلس مصوب کرد؛ 
"دولت مجاز است در جهت حمایت از صنایع نسبت به تعدیل نرخ 
خوراک پتروشیمی ها و سوخت صنایع، مشروط به عدم کاهش منابع 
مذکور در صدر این جز اقدام نماید " یعنی عددهای ثابت را تأیید نکرد 
این به معنی الزام دولت برای تعیین نرخ به استناد جز 4 بند الف ماده 1 
قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت 
۲ استفاده کند که در آن برای تعیین نرخ، استفاده از فرمول، لحاظ 
رقابت پذیری و ایجاد انگیزه سرمایه گذاری مورد تاکید قرار گرفته 
است. نرخ ثابت همان رجوع به لایحه و عدم تطبیق با مصوبه مجلس 
است این در حالی است که مصوبه مجلس دولت را برای حمایت از 
پتروشیمی در تعدیل نرخ مجاز کرده است یعنی انتظار کاهش نرخ 

نسبت به 1401 داشته است.
این کارشناس بازار سرمایه گفت: لازم به ذکر است که در مصوبه مجلس 
شرط حفظ منبع درامدی وجود دارد که می توان چنین استنباط کرد که 
تأمین منابع از محل فروش سایر فراورده ها و یا افزایش حجم فروش در 

نظر بوده است.
به گفته محمودی اصل، از دیگر دلایل رد مصوبه دولت هم ماده ۲ قانون 
بهبود فضای کسب و کار است که در آن به استفاده از نظرات انجمن ها 
و …و لحاظ ان در تصمیمات اشاره شده است که در مورد نرخ خوراک 
نظرات انجمن ها و…به هیچ وجه لحاظ نشده است، به دلایل فوق امکان 
رد مصوبه دولت بدلیل مغایرت با مصوبه مجلس و قوانین بالادستی محتمل 

است.

کد 804
شناسنامه ثنا محمدی پور فرزند ميثم دارای شماره شناسنامه 0154169102 
و کد ملی 0154169102 متولد 1393 مورخ 1401/11/21 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
 _________________________________________________

کارت ملی علی  جهانشاهی فرزند رمضان دارای شماره شناسنامه 1507 و کد 
ملی 0451252446 متولد 1358 مورخ 1402/4/15 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.
 _________________________________________________

شناسنامه حسنا خرسندی فرزند علی دارای شماره شناسنامه 0250225611 
و کد ملی 0250225611 متولد 1383 مورخ 1402/4/1 مفقود گرديده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد.
_________________________________________________ 

  گواهينامه پايه 2، کارت هوشمند ملی سورن فرزبود فرزند امير دارای شماره 
شناسنامه 0150233507 و کد ملی 0150233507 متولد 1381 مورخ 

1402/3/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
_________________________________________________

شناسنامه نعيمه جباروند بهروز فرزند مرتضی دارای شماره شناسنامه 1978 
و کد ملی 137656530 متولد 1355 مورخ 1401/7/5 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 444  
کارت هوشمند ملی عرفان  نجفی قره حسنی فرزند اردشير دارای شماره 
شناسنامه 3241697398 و کد ملی 3241697398 متولد 1375 مورخ 

1402/2/1 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 229  
گواهينامه پايه 2، کارت هوشمند ملی سيدپويا نجيبی فرزند سيدزبير دارای 
شماره شناسنامه 3720234355 و کد ملی 3720234355 متولد 1370 

مورخ 1402/4/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی محبوبه کليائی فرزند منوچهر دارای شماره شناسنامه 
9168 و کد ملی 0069176329 متولد 1356 مورخ 1402/4/18 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت ملی، شناسنامه، کارت هوشمند ملی عطيه زبدژ فرزند هوشنگ دارای 
شماره شناسنامه 15822 و کد ملی 0071858857 متولد 1360 مورخ 

1401/10/1 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی فرحان ايجاد فرزند حميدرضا دارای شماره شناسنامه 
2220133591 و کد ملی 2220133591 متولد 1378 مورخ 1399/7/1 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد 022
کارت ملی + گواهينامه رانندگی + کارت شناسايی وسيله نقليه، مربوط به 
خودروی خودروی پژو 207 مدل 1390 پلاک ايران 77 742 ط 28.، بنام آقای 
سپهر عطائی، فرزند داود، با کد ملی 0012077178 در شهر تهران در تاريخ 

1402/04/26مفقود شده و فاقد اعتبار است. 

آگهی مفقودی
سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری  سيستم : سيتروئن تيپ: SX زانتيا مدل: 1386 
رنگ : سفيد -روغنی  به شماره انتظامی  895 ج 22 ايران 48 به شماره موتور 713563 به 
شماره شاسی S1512286158149 به مالکيت حميدرضا شريفی مفقود گرديده و ازدرجه 
اعتبار ساقط می باشد.                                                                                             امید

 تقاضا از صنایع در خرداد ماه کاهش یافت

تولید در رکود مطلق
براساس آمارهای اتاق بازرگانی 
ایران، شامخ کل اقتصاد در خرداد 
۱۴۰۲ کاهش داشته و شامخ بخش 
صنعت در این ماه به کمترین مقدار 
خود در پنج ماه اخیر رسیده است. 
طبق مفهوم این شاخص، انتظار 
بهبود صنعت در تولیدکنندگان در 
کمترین سطح خود در ۵ ماه گذشته 

قرار گرفته است.
طبق آمار شاخص مدیران )شامخ( 
خرید منتشر شده توسط اتاق 
بازرگانی ایران در خرداد 140۲، 
شامخ کل اقتصاد و شامخ بخش 
صنعت در این ماه ریزش داشته اما 
وضعیت این شاخص بدتر نشده 

است.
به عبارت دیگر، سرعت بهبود 
وضعیت این شاخص در کل اقتصاد 
و بخش صنعت با کاهش همراه بوده 
است. طبق این آمار، در خرداد امسال 
کاهش تقاضای اقتصاد، افزایش 
قیمت کالاها و هزینه های تولید و 
دسترسی به نرخ ارز مهمترین عوامل 

کاهش شامخ بوده است.
یکی از مهمترین شاخص های 
اقتصادی که ماهیانه توسط اتاق 
بازرگانی ایران منتشر می شود، 
»شامخ« است. شامخ مخفف 
»شاخص مدیران خرید« است. 
شامخ یک شاخص بین المللی است 
که توسط بسیاری از کشورهای دنیا 
محاسبه می شود. این شاخص بر 
اساس پرسشنامه به دست  می آید و 
یک تصویر آنی از شرایط اقتصاد 

کلان و بخش صنعت ارائه می کند.
به بیان دیگر، مدیران شرکت ها به 
صورت ماهیانه اقدام به پاسخ دهی 
به یک پرسشنامه می کنند که حاوی 
چند سوال است؛ از میزان تولید 
محصولات گرفته تا انتظارات تولید 
در ماه آینده، سوالاتی است که مدیر 
یک مجموعه به آنها پاسخ می دهد. 
باید دقت کرد که مدیران با توجه به 
شرایط فعلی و واقعی کسب و کار 
خود به سوالات پاسخ می دهند، نه 
طبق نظرات شخصی و حدسیات 

خود. 
برای  گزینه  سه  پاسخ دهندگان 
پاسخ به سوالات دارند؛ وضعیت 
نسبت به ماه قبل بهتر شده،  بدتر 
شده و تغییری نکرده. وضعیت بهتر 
معادل عدد یک، وضعیت بدتر معادل 
عدد صفر و وضعیت خنثی معادل 
عدد 0.۵ است. برای محاسبه شامخ، 
درصد پاسخ دهندگان به سوالات 
را در نمره سوال ضرب می کنند. 
حاصل نشان دهنده شامخ آن بخش 
است. برای مثال اگر 100 درصد 
پاسخ دهندگان گزینه بهتر شده است 
را انتخاب کنند شامخ معادل 100 و 
اگر گزینه بدتر شده است را انتخاب 
کنند شامخ معادل صفر خواهد شد. 
همچنین اگر گزینه خنثی توسط همه 
مدیران انتخاب شود شامخ رقم 
۵0 را نشان خواهد داد. ۵0 نشان 
دهنده عدم تغییر وضعیت نسبت به 
ماه گذشته است. هرچه عدد شامخ 
از ۵0 بالاتر باشد نشان دهنده بهتر 

شدن اوضاع نسبت به ماه قبل است. 
و بزرگتر بودن این عدد سرعت بهتر 
شدن وضعیت نسبت به ماه قبل را 
نشان می دهد. از طرفی هرچه این 
شاخص از ۵0 پایین تر باشد نشان 
دهنده بدتر شدن اوضاع است و 
هرچه شامخ پایین تر باشد به معنای 
افزایش سرعت بدتر شدن اوضاع 

نسبت به ماه قبل است.
بر طبق شامخ منتشر شده از خرداد 
ماه 140۲ شامخ کل اقتصاد به عدد 
۵3.۲8 رسیده است که نسبت به 
اردیبهشت ماه کاهش داشته است 
به عبارت دیگر انتظار سرعت بهبود 
وضعیت اقتصاد در خرداد ماه نسبت 
به اردیبهشت ماه کمتر شده است. 
تقریبا اکثر شاخص های شامخ کل 
اقتصاد نسبت به ماه قبل افت داشته 
ولی صرفا سرعت بهبود وضعیت 
آنها کاهش پیدا کرده است. از میان 
شاخص ها، تنها موجودی انبار در این 
ماه نسبت به ماه قبل بهتر شده است. 
شاخص موجودی انبار در این ماه به 
۵3.4۲ رسیده است که نشان دهنده 
انتظار بهتر شدن وضعیت موجودی 
انبار شرکت ها در این ماه است. میزان 
سفارشات جدید و موجودی مواد 
اولیه در این ماه نه تنها نسبت به ماه 
قبل شاهد ریزش بوده بلکه وضعیت 
آنها از حالت بهبود به حالت بدتر 
شدن تغییر پیدا کرده است. به عبارتی 
نوسانات قیمتی ، بالا بودن قیمت ها 
و مشکل عدم تخصیص و دسترسی 
به ارز باعث شده تا موجودی اولیه 

شرکت ها کاهش پیدا کند. همچنین 
کاهش تقاضا وکاهش قدرت خرید 
مردم در این ماه باعث کاهش میزان 
سفارشات جدید شده است و به تبع 
آن موجودی انبار شرکت ها رشد پیدا 

کرده است.
بر اساس آمارهای شامخ بخش 
صنعت، شامخ کل صنعت به کمترین 
میزان خود در ۵ ماه گذشته رسیده 
است. شامخ صنعت در این ماه معادل 
۵۵.3 بوده است که نسبت به ماه قبل 
از خود حدود 1۲ واحد ریزش را 
تجربه کرده است.  تمام شاخص ها 
در خرداد ماه نسبت به اردیبهشت 
ماه کاهش داشته است ولی هیچ یک 
از شاخص ها نشان از بدتر شدن 
وضعیت نمی دهد تنها انتظار سرعت 
بهبود وضعیت در صنعت در این 
ماه کاهش پیدا کرده است. بیشترین 
کاهش سرعت بهبود در شاخص ها 
برای مقدار تولید محصولات، میزان 
سفارشات جدید و میزان فروش 
محصولات است. در این ماه تقاضا 
در بخش صنعت افت داشته که 
باعث بدتر شدن شاخص فروش 
محصولات و سفارشات جدید شده 
است. همچنین نرخ افزایش قیمت ها 
که ناشی از فشار دستمزدها و کاهش 
تقاضا بوده از نرخ تورم هزینه های 
تولید بالاتر بوده است. به بیان ساده تر 
هزینه های تولید رشد بیشتری نسبت 
به نرخ افزایش قیمت ها داشته که 
باعث کاهش افت تولید محصولات 

در این ماه شده است. 

پیشنهادهای اصلاحی اتاق بازرگانی ایران برای لایحه برنامه هفتم توسعه
مرکز پژوهش های اتاق ایران نتیجه گزارش 
بررسی خود از برنامه هفتم توسعه را با عنوان 
»ارزیابی لایحه برنامه هفتم توسعه از نگاه بخش 
خصوصی« منتشر کرد؛ این گزارش در سه 
بخش »زنجیره ارزش معدن و صنایع معدنی«، 
»طرح های کلان پیشران و زنجیره ارزش« و 
»بخش اقتصادی« لایحه برنامه هفتم توسعه 
منتشر شده و مسائل بخش زنجیره ارزش 
معدنی و صنایع نفتی صنایع نفتی، طرح های 
کلان پیشران و زنجیره ارزش ) 47 و 48( و 
بخش اقتصادی )مواد ۲ تا ۲7( بررسی شده 

است.
در بخشی از این گزارش در حوزه معدن 
و صنایع معدنی آمده است: معدن و صنایع 
معدنی کشور دارای مزیت های نسبی فراوانی 
است که در صورت سرمایه گذاری و مدیریت 
صحیح می تواند به مزیت های رقابتی تبدیل 
شود. وجود ذخایر متنوع فراوان مواد معدنی، 
دسترسی به انرژی ارزان و نیروی انسانی ماهر و 
تحصیل کرده، موقعیت ترانزیتی و فاصله مناسب 
با بازارهای مصرف آسیا و خاورمیانه و سایر 
شاخص های توسعه، بخش معدن و صنایع 
معدنی ایران را مستعد سرمایه گذاری و توسعه 
در زمینه این بخش می کند. البته باید توجه 
داشت که این سرمایه گذاری زمانی می تواند 

کارآمد در نظر گرفته شده و در تحقق اهداف 
اقتصاد مقاومتی نقش مؤثر ایفاء کند که توسعه 
هم زمان همه حلقه ها در زنجیره های ارزش 
صنایع نفتی و معدنی را موردنظر قرار داده باشد.

در ادامه گزارش وضعیت پتروشیمی در 
زنجیره صنایع نفتی و مشکلات آن بررسی شده 
است: ایران به عنوان یکی از کشورهای غنی از 
منظر ذخایر عظیم نفت و گاز، یکی از کشورهای 
مهم در صنایع نفتی به شمار می رود. از میان 
رسته های فعالیتی در صنایع نفتی می توان به 
صنایع پتروشیمی اشاره داشت که در آن ایران 
در زمره بزرگ ترین بازیگران منطقه و جهان 
محسوب می شود. در این کشور ظرفیت تولید 
صنعت پتروشیمی از ۵۲ میلیون تن از سال ۹۲-

13۹1 به ۹4 میلیون تن در انتهای سال 1401 
رسیده است. این مقدار تولید به طور متوسط 
معادل 18 تا ۲0 میلیارد دلار درآمد ارزی ایجاد 
کرده است که حدود یک سوم آن برای تأمین 
نیازهای داخلی مصرف شده و مابقی با عرضه 
در سامانه نیما به مصرف بخش های دیگر کشور 

می رسد.
در ادامه تصریح شده: باوجود رشد قابل توجه 
در ظرفیت تولیدی صنایع پتروشیمی کشور و 
افزایش تنوع محصولات به 140 نوع محصول 
پتروشیمی و 333 گرید، همچنان جای خالی 

بسیاری از محصولات کلیدی در صنایع 
میان دستی وجود دارد. در نمودار شماره 1، 
انواع محصولات اصلی در صنایع پتروشیمی به 

تصویر کشیده شده است.
حدود 43 درصد تناژ تولید محصولات 
پتروشیمی کشور را مواد شیمیایی پایه 
متکی بر متان )عمدتاً متانول و آمونیاک( و 
اتان )اتیلن و مشتقات آن( تشکیل می دهد. 
مواد هیدروکربوری )مواد آلیفاتیک و 
آروماتیک( با ۲۹ درصد سهم، رتبه بعدی 
را به خود اختصاص داده است. سهم های 
بعدی نیز متعلق به مواد پلیمری، کودهای 
شیمیایی و آروماتیک ها است. این در 
حالی است که هرچه زنجیره ارزش در این 
صنعت تکمیل شود، ثروت ملی افزایش 
پیدا می کند. اگر گاز به متانول تبدیل شود، 
هر تن بین 300 تا 400 دلار ارزآوری 
دارد. همین متانول اگر در زنجیره ارزش به 
پروپیلن یا پلی پروپلین تبدیل شود به ۹00 
دلار می رسد که ارزش افزوده 300 درصدی 
خواهد داشت. بااین وجود، در ایران 
پروپیلن رتبه یازدهم را دارد و ظرفیت 
اسمی تولید آن بسیار کمتر از تولید اوره 
و متانول است. نتیجه این امر هزینه بالای 
واردات محصولات پتروشیمی در محدوده 

1.8 -1.۵ میلیارد دلار است.
در صورت عدم سیاست گذاری مقتضی در 
خصوص مشکلات برشمرده، در ادامه مسیر 
و با به بهره برداری رسیدن طرح های موجود 
پتروشیمی، مشکل عدم توازن در زنجیره 
می تواند حادتر شود. طبق برآوردهای صورت 
گرفته، تا پایان برنامه هشتم ظرفیت تولید 
محصولات پتروشیمی کشور به 1۹۹ میلیون تن 
و ظرفیت تولید متانول به 40 میلیون تن در سال 
می رسد، اما زنجیره نه تنها ناقص خواهد ماند، 
بلکه به واسطه تمرکز بر تولیدات با پیچیدگی 
پایین، توان خلق ارزش افزوده در این صنعت 
نیز کاهش خواهد یافت. لذا، »افزایش توازن در 
زنجیره ارزش صنایع شیمیایی از طریق افزایش 
تنوع تولیدات« جزء مهم ترین اولویت های 
سیاستی است که باید در برنامه هفتم توسعه 
اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی موردتوجه قرار 

داده شود.
در بخش معدنی کشور انواعی از معادن 
فلزی و غیرفلزی وجود دارد. از میان این 
معادن، سنگ آهن و سنگ مس 4 درصد از کل 
معادن موجود و بیش از 7۲ درصد ارزش افزوده 
آن را به خود اختصاص می دهند. معادن آهن 
تأمین کننده زنجیره فولاد و معادن مس نیز با 
تأمین ورودی زنجیره مس، عرضه کننده نیاز 

بسیاری از صنایع متقاضی ازجمله الکترونیک 
است. لذا با درک اهمیت بسیار بالای این دو 
زنجیره، در این بخش به بررسی وضعیت حاکم 

بر هر یک پرداخته می شود.
در ادامه این گزارش زنجیره ارزش فولادف 
وضعیت و ارتباطش با صنایع پایین دستی 
و مشکلات آن، وضعیت بازار و کاهش 
اثر مزیت های طبیعی، کاهس بهره وری، 
محدودتی های دسترسی به زیرساخت های 
تأمین آب و انرژی و کاهش اثر مزیت های 
طبیعی فعالیت در بخش معدنی و صنایع معدنی 

بررسی شده است.
در ادامه گزارش بعد از برشمردن موانع و 
مشکلات، آمده که اتاق ایران بر این باور است 
که مواد )47( و )48( فصل دهم لایحه برنامه 
هفتم توسعه در حوزه معدن و صنایع نفتی از 
کفایت لازم برای تعدیل مشکلات این حوزه 
)که در بخش نخست این گزارش اشاره شد( 
برخوردار نیست و دیدگاه و ملاحظات اتاق 
ایران به تفصیل بررسی شده و درنهایت 10 
حکم پیشنهادی اتاق ایران برای درج در لایحه 
برنامه هفتم توسعه ارائه شده و پیشنهاد اتاق 
ایران در دو حوزه دیگر یعنی »طرح های کلان 
پیشران و زنجیره ارزش« و »بخش اقتصادی« 

نیز مطرح شده است.
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5  اخبار استان ها

جزئیات خبر حمله تروریستی به ماموران گشت پلیس راه شمال استان سیستان و بلوچستان
زاهدان سید حیدرعلی حسینی خبرنگار روزنامه کاروگر: پی حمله تروریستی ناجوانمردانه اشرار و کوردلان معاند به واحد گشت پلیس راه در محور خاش به تفتان متاسفانه چهار نفر از مأموران غیور 

پلیس به درجه رفیع شهادت نائل آمدند.
 در این خبر آمده است تروریست های کور دل بصورت کاملا بزدلانه اقدام به ترور مأموران گشت پلیس راه که در حین انجام وظیفه بودند نموده و به سرعت از محل متواری شدند. در این حادثه تروریستی 
استواریکم محمد رضا اسمعیلی، استواریکم رضا شیخی،استواریکم حسن وحیدی و ستوانیکم مهدی اله پور به فیض شهادت نائل آمدند.  این اقدام ناجوانمردانه حتما بی پاسخ نخواهد ماند و درس پشیمان 

کننده ای به تروریست ها خواهیم داد. تیم های تخصصی برای بررسی دقیق موضوع از ساعاتی پیش در منطقه حضور پیدا کردند و تحقیقات خود را آغاز کرده است .

ساخت 123 کیلومتر بزرگراه به همت دولت سیزدهم در شمال استان سیستان و بلوچستان
زاهدان -حیدرعلی حسینی -روز نامه کاروکارگر: مدیر کل راه و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان گفت: 1۲3 کیلومتر بزرگراه و راه اصلی با اعتبار یک هزار و 700 میلیارد تومان به همراه دو پل بزرگ 

نهراب و ماشکید طی دو سال اخیر به همت دولت سیزدهم در محدوده شهرهای تحت پوشش این اداره کل به بهره برداری رسید.
، عطاء اله اکبری اظهار داشت: این استان از نظر شاخص توسعه بزرگراهی جزو استان های کم برخوردار بوده و به تبع این شرایط تصادفات جاده ای هم در این استان از میانگین کشوری بالاتر است از 
این رو برای جبران این مسئله در دولت مردمی توسعه بزرگراه های استان با جدیت در دستور کار قرار گرفته است به طوری که تقریبا اغلب پروژه های بزرگراهی استان از ردیف ملی برخوردار شده و در قالب 

قطعات مختلف در دست اجراست.
وی ادامه داد: سیستان و بلوچستان تنها استان متصل به آب های آزاد از طریق بندر چابهار، تنها استان با بیش از یک هزار و 400 کیلومتر مرز آبی و خشکی بوده و در مسیر دو کریدور از سه کریدور در 
ترانزیت بزرگ جهان قرار داشته که همه این ظرفیت ها موقعیت مناسب و راهبردی در تجارت و ترانزیت بین المللی به آن داده موقعیتی که استفاده از آن در مسیر توسعه اقتصادی منطقه احداث هر چه سریعتر 
بزرگراهها را می طلبد. مدیر کل راه و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان گفت: در این راستا در حال حاضر 100 کیلومتر بزرگراه و راه اصلی به ارزش بیش از ۲ هزار و ۵00 میلیارد تومان نیز در قالب 11 

کارگاه راه سازی در محدوده شهرهای زیر پوشش این اداره کل در دست ساخت است.
اکبری با بیان اینکه هزینه هر کیلومتر احداث بزرگراه در این استان 300 میلیارد ریال برآورد شده است، تصریح کرد: کارگاه های حوزه عمرانی راه در مسیرهای مختلف استان فعال بوده و هیچ طرحی در 

حوزه عمرانی راه متوقف نیست و در صورت تخصیص به موقع منابع مالی طرح ها از شتاب بیشتری برخوردار می شوند.
وی متوسط ساخت بزرگراه در دولت قبل را در سیستان و بلوچستان حدود 13 کیلومتر عنوان کرد و افزود: با نگاه ویژه دولت سیزدهم به توسعه زیر ساخت ها در حال حاضر متوسط سالیانه ساخت بزرگراه 

در این استان به بیش از ۵4 کیلومتر رسیده است که نوید بخش رونق و آبادنی بیش از پیش است.

اهتمام شهرداری فردیس در تکمیل پروژه های عمرانی
فردیس – محمد نیک آیین- خبرنگار کاروکارگر: محمدرضا 
احمدی نژاد به گزارشی از اقدامات این شهرداری در حوزه 
های مختلف پرداخت و اظهار کرد: در ابتدا اتمام پروژه های 
نیمه کاره از جمله ساختمان ستاد مرکز شهرداری، سوله بحران، 
ساختمان های شهرداری در خیابان پیک، شهرک کوثر و شهرک راه 
آهن به طور ویژه در دستور کار قرار گرفت که با تلاش همکارانم 
در معاونت عمران پروژه ستاد مرکز شهرداری فردیس با پیشرفت 
۹۵ درصدی همراه بوده و به زودی به بهره برداری می رسد، دیگر 

پروژه ها نیز به سرعت در حال تکمیل هستند.
وی در ادامه با اشاره به اینکه فردیس شهری نوپا و با نیازهای 
زیرساختی متعددی است، گفت: این شهر نیازمند رسیدگی ویژه، 
تعریف و تعیین طرح های جدید است تا بتواند به عنوان شهری 

جدید و مستقل قد علم کند.
شهردار فردیس به بازنگری طرح جامع جمع آوری آب 
های سطحی بلوار شهدا اشاره کرد و افزود: در این راستا پروژه 
احداث کلکتور آب های سطحی این بلوار حدفاصل خیابان 
طالقانی تا کانال فردیس به اجرا در آمد؛ در این پروژه با توجه به 
اینکه سیستم دوگانه و به صورت جذبی و دفعی است، علاوه بر 
لوله گذاری نیاز به حفر چاه بود که این کار نیز انجام گرفته است.

وی بیان کرد: علاوه بر پروژه توسعه و تکمیل بلوار شهدای 
اقتدار و اتصال آن به بلوار فرگاز، عملیات ساخت چند بوستان در 
شهر از جمله 17 شهریور، ریل متروکه، فاز نخست پارک بانوان، 
وحدت و گذر فردوس نیز از اقداماتی است که در فردیس آغاز 
شده و یکی از این موارد شامل پروژه آبنمای موزیکال بوستان 

بزرگ تندرستی به بهره برداری رسید.
به گفته شهردار فردیس، سال گذشته در اجرای طرح احداث 
و توسعه ریه های شهری، حدودا 1۲ هکتار جنگل کاری و درخت 

کاری انجام شده که این اقدام در سال جاری نیز استمرار دارد.
وی در بخش دیگری با بیان اینکه در 6 ماهه دوم سال گذشته 
حدودا 400 میلیارد ریال به منظور اجرای نهضت آسفالت در نظر 
گرفته و در حوزه تراش و روکش آسفالت معابر شهر هزینه شد، 
گفت: این اعتبار را در سال جاری با هدف بهسازی سطح آسفالت 
به هزار و ۲00 میلیارد ریال افزایش دادیم که هم اکنون بخشی از 

این عملیات در حال انجام است.
احمدی نژاد افزود: همچنین سال گذشته جدولگذاری و پیاده 
راه سازی بلوار شهدا حد فاصل فلکه سوم و چهارم در ضلع 
شرقی انجام شد، امسال نیز اجرای این عملیات حدفاصل فلکه 
های چهارم و پنجم به مناقصه گذاشته شده است که بر اساس 

آن لوله گذاری دو ضلع شرق و غرب باید به سرعت انجام شود.
شهردار فردیس توضیح داد: فردیس از نظر اصلاحات هندسی 
نیازمند توجه ویژه است. در این خصوص با تلاش همکارانم در 
حوزه مدیریت ترافیک، طرح اصلاح هندسی بلوار شهید سلیمانی 

آغاز شده است تا مرحله به مرحله در این زمینه به نتیجه برسیم.
وی از انجام مطالعه طرح پروژه بلوار نیایش)کشتارگاه( با 
اعتبار ۲0 میلیارد ریال خبر داد و گفت: مطابق مطالعات این بلوار 
که به "همت جنوبی" معروف است؛ ضمن تسهیل در دسترسی 
فراشهری، زمان سفر به تهران و بار ترافیکی سنگین پل فردیس 
را کاهش می دهد؛ بلوار نیایش در 4 فاز طراحی شده که فاز اول 
از بلوار بیات شرقی آغاز شده و تا بلوار مپنا امتداد می یابد، فاز 
دوم از بلوار مپنا تا جاده شهریار می رسد و در فاز سوم از این 
نقطه تا رودخانه در حوزه فردیس طراحی شده و به اجرا می رسد. 
فاز 4 آن با احداث پل از رودخانه گذشته و از طریق جاده های 
فتح و لشگری و اتوبان شهید فهمیده دسترسی به اتوبان همت 
را میسر می کند. شهردار فردیس همچنین به طرح تعریض بلوار 
شهید اسمی اشاره کرد و گفت: اتصال این بلوار از ضلع غرب به 
جاده مشکین دشت، از ضلع شرق به بلوار کیاتل، با ایجاد مسیر 
ارتباطی در عرض شهر فردیس، اتصال به اندیشه و شهرهای 

همجوار را تسهیل می کند.
وی ادامه داد: بهسازی و بازگشایی این بلوار بر اساس متد 
خیابان کامل با کاهش عرض، یکی از کارهای شاخص و زیبای 

فردیس محسوب می شود که در سه فاز به اجرا در می آید.
شهردار فردیس خاطرنشان کرد: این پروژه دو معارض دارد که 
موفق شدیم دستور اعمال ماده ۹ را از دادستانی شهرستان فردیس 
دریافت کنیم. با رفع مشکلات معارض، 300 متر خیابان به شکل 

پلازا ساخته خواهد شد. پلازا، فضایی عمومی با کارکردی پاتوق 
گونه است که هدف آن ایجاد خاطرات جمعی برای شهروندان 
می باشد. وی با اشاره به انجام طرح های مطالعاتی متعددی در 
شهر فردیس، عنوان کرد: از جمله این طرح ها، آغاز بازنگری 
سند توسعه "آی تی اس" شهر و هوشمندسازی ترافیک است؛ 
همچنین بازنگری مطالعات طرح جامع ترافیک و حمل و نقل 
در دستور کار قرار گرفته است. در حوزه نظارت ترافیکی نیز 
اقدامات لازم برای خرید 40 دستگاه دوربین نظارتی انجام شده 
تا از این طریق بتوانیم مدیریت شایسته ای بر روند ترافیکی شهر 

داشته باشیم.
به گفته احمدی نژاد، طراحی دیتا سنتر شهر فردیس را نیز 
پیگیری کرده و در حال خرید و تهیه امکانات مورد نیاز آن هستیم؛ 
همچنین مطالعات احداث تقاطع غیرهمسطح در محدوده بلوار 
سیلو و شهید کچویی برای اجرا به صورت epc آغاز شده و به 
زودی پس از طی مراحل مطالعاتی احداث بلوار تهرانی مقدم، 

سیلو و شهید کچویی، طراحی این تقاطع انجام می شود.
شهردار فردیس گفت: در حوزه زیباسازی نیز طراحی بدنه 
بلوار مارلیک حد فاصل بلوار شهید سلیمانی تا قلعه فرامرزیه 
را تحت مطالعه داریم. این مسیر به نام گذر تماشا به صورت 
تماتیک یا تم پارک در حال طراحی است. وی در بخش دیگری 
به اشاره به خرید 1۵ دستگاه خودروی سبک و سنگین به همراه 
یک نردبان 3۲ متری در حوزه آتش نشانی و خدمات ایمنی، 
تصریح کرد: این تجهیزات از مهمترین نیاز های سازمان آتش 
نشانی بود تا موجبات ایمنی و رسیدگی بیشتر به شهروندان در 
شرایط بحران و خطر فراهم شود؛ همچنین یک نردبان ۵6 متری 
با 107 میلیارد تومان اعتبار خریداری شده است که تا پایان سال 
جاری به تجهیزات آتش نشانی اضافه خواهد شد. احمدی نژاد 
اضافه کرد: در زمینه حمل و نقل عمومی، ۵0 دستگاه اتوبوس 
برای اضافه شدن به ناوگان اتوبوسرانی شهرداری فردیس 
خریداری شده است که ۲6 دستگاه از آن در سال گذشته تحویل 
شهرداری شد و اکنون در حال خدمات رسانی به شهروندان است 
و ۲4 دستگاه دیگر نیز در سال جاری به این ناوگان اضافه می 
شود. برای توقفگاه این اتوبوس ها نیز مکانی را به مساحت 1۹ 
هزار متر مربع طراحی و اجرا کردیم. راه اندازی استفاده از بلیط 
الکترونیک نیز از اقداماتی بوده که در حوزه حمل و نقل عمومی 
فردیس تقریبا به پایان رسیده و به زودی از این طرح رونمایی 
خواهیم کرد. با انجام این اقدامات در واقع ناوگان اتوبوسرانی 

فردیس را از مرحله صفر راه اندازی کرده ایم.

آغاز عملیات اجرایی مسیر دوچرخه شهرک المهدی فاز 1 شهر اندیشه
شهریار – فاطمه دهدار- خبرنگار کاروکارگر: معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری شهریار از اجرای عملیات مسیر دوچرخه شهرک المهدی 
در فاز 1 اندیشه خبر داد. به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شهریار؛ نوروزی معاون حمل و نقل و ترافیک در این باره 
گفت: اجرای مسیرهای دوچرخه طرحی است اجتماعی ، ورزشی با هدف ارتقاء فرهنگ ورزش، تشویق و ترغیب مردم برای ورزش های انفرادی 
و همگانی، ایجاد چهره بصری مناسب و همچنین شکوفایی استعدادهای بالقوه در این حوزه در شهرها و طرحی نو و پر بازده در حوزه اجتماعی 
می باشد. وی افزود : در این راستا شهرداری شهریار نیز در نقاط مختلف سطح شهر اقدامات مهمی را در این خصوص ساماندهی و در اولویت 
تمهیدات خود قرار داده است که این سازمان نیز بنا به همین وظایف بخش قابل توجهی از این موضوع را نظارت و بررسی و رصد و ارزیابی قرار 
دادند. معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری شهریار در ادامه گفت: یکی از پروژه های خوب ما در این حوزه مسیر دوچرخه در شهرک المهدی 
فاز 1 اندیشه بود که خوشبختانه با تعیین درست مسیر آن و رنگ آمیزی و خط کشی این مسیر هم اکنون توسط همکارانم آماده و عملیات اجرایی 

آن به اتمام رسیده است که امیدواریم شهروندان عزیز شهریاری بتوانند از آن بهره مند گردند.

همزمان با فرارسیدن ایام عزاداری ماه محرم؛
کاروان سلامت حسینی گل گهر به مناطق کم برخوردار رفت

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: کاروان سلامت شرکت معدنی و صنعتی گل گهر به مناسبت فرارسیدن ایام عزاداری سرور و سالار شهیدان با عنوان کاروان 
سلامت حسینی و با شعار گل گهر، همدلی، سلامت این هفته در مناطق کم برخوردار و روستاهای اطراف از بخش گلستان به ارائه خدمات رایگان سلامت پرداختند. 
این تیم سلامت به همت مدیریت سلامت، ایمنی و محیط زیست شرکت شامل 18 نفر از متخصصین شامل متخصص قلب، متخصص داخلی، متخصص اطفال، 
پزشکان عمومی، کارشناسان مامایی، شنوایی سنجی و... و نیز کارشناسان حوزه بهداشت و درمان شرکت گل گهر، خدماتی از جمله ویزیت و مراقبت های اولیه 
درمانی ارائه کردند. داروهای تجویز شده توسط تیم درمانی کاروان سلامت و واحد بهداشت و درمان شرکت گل گهر از طریق داروخانه ها تهیه و تحویل بیماران 
مذکور می شوند. همچنین کلیه ارجاعات درمانی انجام شده، تا حصول نتیجه از طریق مراکز درمانی طرف قرارداد شرکت گل گهر پیگیری خواهد شد. این ششمین کاروان سلامت گل گهر در طول یکسال گذشته 

است و قرار است تیم درمانی در  این کاروان به صورت دوره ای در سایر مناطق کم برخوردار شهرستان نیز حضور یابند.
 

با حضور مدیران و روسای کانون های بازنشستگی استان انجام شد،
مراسم تجلیل از بازنشستگان و مستمری بگیران نمونه سازمان تامین اجتماعی

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: به گزارش روابط عمومی اداره کل تامین اجتماعیستان  کرمان،به مناسبت گرامیداشت هفته تامین اجتماعی و همچنین 
تکریم و تجلیل از بازنشستگان مراسمی به جهت تجلیل از بازنشستگان و مستمری بگیران در این سازمان در استان برگازر گردید. در این مراسم شیخ شعاعی مدیر 
کل تامین اجتماعی استان کرمان در ابتدا ضمن خیر مقدم و تبریک ایام هفته تامین اجتماعی به حاضرین در این نشست خاطر نشان کرد : مراسم مذکور بیست و 
یکمین دوره انتخاب و تجلیل از بازنشستگان نمونه است که توسط این سازمان به منظور ارج نهادن به مقام شامخ این عزیزان طی سالیان متمادی برگزار میگردد.

وی بازنشستگان مورد تجلیل در این دوره را بر اساس سهمه اعلامی از سوی سازمان 6 نفر و به عنوان بازشنسته ،همسر بازمانده ود از کار افتاده کلی نمونه 
سال 140۲ دانست و خاطر نشان کرد : نحوه انتخاب این عزیزان بر اساس تکمیل فرم و ارسال مدارک و مستندات توسط بازنشستگان و مستمری بگیران به کمیته 
انتخاب بازنشسته نمونه استان در ستاد اداره کل انجام پذیرفته است و در این راستا تمامی مدارک بازنشستگان شرکت کننده در این طرح مورد ارزیابی قرار گرفته 
است. لازم به توضیح است در این مراسم از آقایان علی شهابی نژاد ، احمد پور خسروانی ،علی خدادادی ،حسین پرنیان ،و خانم ها هما جلیل بیگی و فاطمه ترک 

آبادی به عنوان بزنشستگان و مستمری بگیران سال 140۲ با اهداء لوح و هدیه ای تجلیل بعمل آمد.

بهره برداری ازپروژه اتصال منطقه پل میترا 
به شبکه فیبرنوری

اصفهان -زمانی -خبرنگارکارو کارگر : در راستای توسعه شبکه فیبر نوری با تلاش و پیگیری 
کارکنان اداره مخابرات شهرستان خوانسار با اتصال منطقه پل میترا به شبکه فیبر نوری امکان 

استفاده ساکنین این منطقه از سرویس های مبتنی بر این فناوری فراهم شد.
لازم بذکر است : با توجه به محدودیت امکانات قابل واگذاری اولویت سرویس دهی با 

مشتریانی است که زودتر اقدام به ثبت نام سرویس )FTTH ( می نمایند.
یاد اور می شود : فیبر نوری سریع ترین روش اتصال به اینترنت برای کاربران خانگی است 
و در مقایسه با فناوری های مبتنی بر کابل مسی از جمله ADSL و VDSL دارای سرعت 
سیار بیشتری می باشد. فیبر نوری یکی از محیط های انتقال داده با سرعت بالاست.امروزه از 
فیبرنوری در موارد متفاوتی نظیرشبکه های تلفن شهری وبین شهری وشبکه های رایانه ای 
واینترنت استفاده می شود. با توجه به اینکه امواج در فیبر نوری کمتر تضعیف می شوند، می 
توان از فرستنده هایی با میزان برق مصرفی پایین نسبت به فرستنده های الکتریکی که از ولتاژ 

بالایی استفاده می کنند استفاده کرد. 

تقدیر از دوماه تلاش مجدانه ماموران مالیاتی
یاسوج – محمدی- خبرنگار کاروکارگر:مدیرکل امور مالیاتی کهگیلویه وبوبراحمد با ثبت 
عکسی با همکاران خود در پایان 31تیرماه ، آخرین روز مهلت ثبت اظهارنامه مالیاتی اشخاص 
حقوقی وصاحبان مشاغل ، از تلاش دوماهه مجموعه همکاران ساعی و خستگی ناپذیر در 

تمامی ادارات و واحدهای استان و شهرستان تقدیر کرد.
میلاد فرخان پس از دیدار با همکاران وعرض خداقوت و تقدیر از تک تک کارکنان زحمت 
کش اداره کل، در نشست با معاونان و روسای امور نیز گفت کار تیمی و جهادی موفق و ماندگار 
است و از تلاش تمامی کارکنان در خرداد و تیر ماه که اوج کار مضاعف همراه با همدلی 

،همکاری وهم افزایی مجموعه بود، تقدیر نمود. 

اصفهان

یاسوج

 مدیرعامل شرکت گاز خراسان شمالی: 
وصول مطالبات شرکت گاز استان باعث توسعه خدمات گازرسانی می شود 

بجنورد – استادی- خبرنگار کاروکارگر:مهندس سیدمحمود هاشمی مدیرعامل شرکت گاز خراسان شمالی اظهار داشت :اگر مطالبات شرکت گاز استان خراسان شمالی از بخش های مشترکین خانگی، 
صنعتی، تجاری، ادارات و جایگاه CNG به موقع وصول گردد سبب تامین منابع مالی برای توسعه گازرسانی در روستاها ، شهرها و نقاط محروم استان می شود.

به گزارش خبرنگار کار و کارگر ، مهندس سیدمحمود هاشمی با اشاره به هزینه بالای اجرای پرو ژه های گازرسانی اظهار داشت: برای اجرای پرو ژه های گازرسانی در سطح شهرها و روستاها نیاز به 
منابع مالی فراوانی است و این منابع از بودجه عمومی استان تامین نمی شود بلکه از محل درآمدهای حاصل از فروش گاز به مشترکین بوده که پس از واریز شدن به خزانه دولت با تعریف پرو ژه های 
گازرسانی قابل دریافت می  گردد. به گفته وی با پرداخت به موقع وجوه گازبهاء توسط مشترکین امکان توسعه فراگیر خدمات در بخش های توسعه شبکه های گازرسانی در شهرها و روستاها و همچنین 
گسترش خدمات امداد و تعمیرات و خدمات پس از فروش امکان پذیر می شود و با توجه به میزان پرداخت گازبها توسط مشترکین محترم ، این منابع مالی برای اجرای پروژه ها و خدمات امداد و 

تعمیرات اختصاص می یابد. این مقام مسئول تصریح کرد: اگر منابع مالی برای اجرای پرو ژه های گازرسانی در سطح استان تامین نگردد زیرساخت های توسعه خدمات گازرسانی به شهرها ، روستاها و واحدهای صنعتی و تولیدی متوقف شده و با توقف 
این فعالیت ها علاوه بر ترخیص نیروی های شاغل در بخشهای اجرایی ، توسعه استان با وقفه مواجه می گردد و این موضوع به نفع استان خراسان شمالی نمی باشد. وی ضمن تقدیر از مشترکان خوش حساب که با پرداخت به موقع گاز بهاء ، حامی 
خادمین خود در حوزه گازرسانی هستند اظهار کرد: با توجه به گستره خدمات ارائه شده از طرف شرکت گاز استان، اجرای پروژه های گازرسانی و همچنین تامین بخشی از منابع یارانه های پرداختی از طریق پرداخت گازبهای مشترکان است که پرداخت 

به موقع قبوض و همیاری مردم در مدیریت مصرف صحیح گاز طبیعی، زمینه ساز توسعه شبکه های گازرسانی، بهره مندی هر چه بیشتر صنایع استان و همچنین حمایت از چرخه تولید و اشتغال و صیانت از محیط زیست خواهد شد.
هاشمی با اشاره به متنوع سازی روش های پرداخت قبوض گاز گفت: همه مشترکان برای پرداخت قبوض می توانند از روش هایی همچون؛ پرداخت از طریق وب سایت شرکت، تلفن بانک، دستگاه های خودپرداز و همراه بانک استفاده کنند.

پیشرفت 90 درصدی تصفیه خانه فاضلاب شهر میبد
تصفیه خانه فاضلاب شهر میبد با ظرفیت ۲1 هزار مترمکعب در 

یزد به بهره برداری می رسد.
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کاروکارگر: به گزارش 
روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد؛ جلال علمدار 
مدیرعامل شرکت آبفای یزد گفت: بیش از۹0 درصد از عملیات 
اجرایی تصفیه خانه شهر میبد به منظور ساماندهی پسماندهای 
شهری با ظرفیت ۲1 هزار متر مکعب در طول شبانه روز به بهره 

برداری می رسد.
وی به اجرای 4۵ درصدی طول شبکه در این پروژه اشاره کرد و افزود: شبکه این پروژه در مجموع به طول 603 

کیلومترمی باشد که ۲70 کیلومتر آن اجرا شده است.
علمدار اظهار داشت: با اجرای این پروژه و مدیریت صحیح فاضلاب در تلاش هستیم از آلودگی آب های محدود 

زیر زمینی جلو گیری کنیم.

توسعه همکاری مناطق آزاد چابهار و  ویژه اقتصادی سرخس؛
محور ترانزیتی چابهار- سرخس فعال می شود

مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: با رویکرد تحکیم و تقویت روابط و مناسبات بین منطقه آزاد تجاری-صنعتی چابهار و منطقه ویژه اقتصادی سرخس در راستای بهره گیری از فرصت ها، توانمندی ها و امکانات بالقوه 
و بالفعل یکدیگر، تفاهمنامه ای میان این دو منطقه امضا شد. در قالب این تفاهمنامه که با حضور مالک رحمتی قائم مقام تولیت آستان قدس رضوی و در حاشیه نمایشگاه فرصت های سرمایه گذاری و توانمندی های مناطق 
آزاد و ویژه اقتصادی در مشهد به امضا رسید، فعال سازی محور ترانزیتی چابهار-سرخس دنبال خواهد شد.رئیس هیئت مدیره منطقه ویژه اقتصادی سرخس با تاکید بر نقش ممتاز دو منطقه در توسعه محور شرق اظهار کرد: 
با توجه به برنامه راهبردی دولت در نگاه به شرق و راهبرد اساسی توسعه محور شرق که نقش ممتازی در اقتصاد منطقه ای، ملی و فراملی دارد، طرفین نسبت به شناسایی بازارهای هدف، انجام فعالیت های تبلیغاتی و مبادله 
اطلاعات از طریق ایجاد بانک اطلاعات برای برگزاری نمایشگاه ها و همایش های مشترک در داخل و خارج از کشور اقدام خواهند کرد.محمدرضا برهمند گفت: دو منطقه همچنین در خصوص تشکیل کنسرسیوم یا تاسیس 
شرکتی مشترک با همکاری شورای توسعه سواحل مکران و دبیرخانه شورای عالی مناطق ویژه اقتصادی واقع در محور شرق توافق کردند.او ادامه داد: در این راستا از همکاری شرکت های حمل ونقل بخش خصوصی در 
محور ترانزیتی چابهار سرخس و نیز ظرفیت های پلاک منطقه آزاد چابهار برای تردد بین مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در این محور بهره گرفته خواهد شد.برهمند، منطقه آزاد چابهار را مهم ترین دروازه آبی شرق کشور دانست و 
افزود: از سویی دیگر منطقه ویژه اقتصادی سرخس به عنوان مهم ترین دروازه زمینی ورود به آسیای میانه مطرح است.او ایجاد فرصت های سرمایه گذاری از طریق ارائه تسهیلات ویژه برای سرمایه گذاران فعال در دو منطقه آزاد 
چابهار و منطقه ویژه اقتصادی سرخس را یکی دیگر از موضوعات مورد توافق در این تفاهم نامه عنوان کرد.رئیس هیئت مدیره منطقه ویژه اقتصادی سرخس ادامه داد: علاوه براین، طرفین بر فعال کردن دفتر یا میز نمایندگی در 
مناطق یکدیگر از طریق در اختیار گذاشتن مکان و امکانات مناسب توافق کردند.او با تاکید بر لزوم هم افزایی و همکاری های مشترک میان مناطق آزاد چابهار و ویژه اقتصادی سرخس خاطرنشان کرد: با توجه به موقعیت ویژه 
دو منطقه در خصوص توسعه محور شرق، نسبت به تشکیل کمیته اجرایی مشترک اقدام خواهد شد.برهمند با اشاره به وجود فرودگاه های بین المللی در سرخس و چابهار گفت: به منظور گسترش همکاری ها از طریق کمیته ای 
مشترک، بررسی های لازم برای عملیاتی شدن ارتباط بین دو منطقه به جد دنبال خواهد شد. او ادامه داد: علاوه براین تفاهم شد با محوریت منطقه آزاد چابهار، طرفین اقدامات لازم را برای فعال سازی مجوز هزار دستگاه کامیون 

کشنده برای تردد در کریدور محور شرق حد فاصل چابهار- سرخس انجام دهند.    

فرماندارشهرستان آران وبیدگل:
 خدمت رسانی به مددجویان، معلولان و 
سالمندان یک وظیفه بی منّت و مصداق 

بارز باقیات و صالحات است
کاشان -ماشاالله خاکسار- خبرنگار 
روزنامه کاروکارگر: دکتر علی اکبر رضایی 
فرماندار شهرستان آران و بیدگل در دیدار 
با دکترحیدر ایمانیان رئیس وکارکنان 
اداره بهزیستی این شهرستان  گفت: کمک 
و خدمترسانی به موقع به مددجویان، 
معلولان و سالمندان یک وظیفه بیمنّت 
و مصداق بارز باقیات و صالحات است.

هیئت  راهاندازی  درادامه  وی 
اجتماعی معلولین در شهرستان را یکی از مهمترین اقدامات خوب اداره بهزیستی عنوان کرد و 
افزود: تشکیل این هیئت یک حلقه اتصال مهم و تاثیرگذار جهت خدمترسانی بیشتر به جامعه 
هدف سازمان بهزیستی است تا از این ظرفیت برای توانمندسازی افراد، فعال کردن فرآیند 

مشاوره، اشتغال و کارآفرینی، آموزش و تسهیلگریهای سودمند و سازنده استفاده شود.
رضایی درادامه افزود: اداره بهزیستی با اتخاذ تدابیر و ارائهی خدمات وحمایتهای 
غیربیمهای با حفظ ارزشها و کرامت والای انسانی و تکیه بر مشارکتهای  مردم میتواند در جهت 
گسترش خدمات توانبخشی، حمایتی، بازپروری و پیشگیری از معلولیتها و آسیبهای اجتماعی و 

کمک به تأمین حداقل نیازهای اساسی گروههای کم درآمد، اقدام نماید.
فرماندار شهرستان آران وبیدگل  درادامه تلاش برای حفظ کیان خانواده های آسیبدیده 
و آسیب  پذیر، نگهداری و مراقبت و توانبخشی معلولان و آمادهسازی آنان برای از سرگیری 
زندگی عادی در جامعه، بازپروری، اصلاح و ارشاد ناسازگاران و آسیب دیدگان اجتماعی، تأمین 
موجبات تشویق و جلب مشارکت های مردمی به منظور بهبود کیفیت خدماترسانی و حمایت از 
اقشار محروم و آسیب  پذیر و نیز تشویق و حمایت از بخش غیردولتی به منظور سرمایهگذاری 
در هر یک از حالت های توانبخشی، اجتماعی را از عمدهترین وظایف و مسؤولیت های سازمان 

بهزیستی برشمرد.
دکتر رضایی درپایان ضمن تشکر از تلاشهای کارکنان بهزیستی شهرستان آران وبیدگل مبنی 
بر پیگیری نیازهای مددجویان بهزیستی، هرگونه اقدام لازم در راستای تأمین خواستههای جامعه 
هدف را از اهداف عالیه این اداره برشمرد و بر لزوم پیگیری دلسوزانه  نسبت به رفع مشکلات 

و موانع جامعه هدف تأکید کرد.
دراین دیداردکتر حیدر ایمانیان رئیس اداره بهزیستی شهرستان آران و بیدگل ضمن تشریح 
عملکرد این اداره در جهت خدمترسانی مطلوب به توانخواهان و جامعه هدف بهزیستی 
گفت: اعطای کمکهزینههای ایاب و ذهاب، کمک هزینه جهزیه، کمک هزینه تحصیلی، کمک 
هزینه ساخت و تعمیر مسکن، کمک به تأمین لوازم توانبخشی، اعطای کمکهزینه درمانی، 
ارائه تسهیلات بیمه به مددجویان، خدمات رایگان پزشکی به مددجویان، ایجاد زمینه امید 
در مددجویان و کمکهزینه مناسبسازی منازل مددجویان از جمله خدمات ارائه شده در حوزه 

توانبخشی است. 

 امدادرسانی به خدمه شناور نفتکش
 در آب های عسلویه

بوشهر – مریم هادی پور- خبرنگار کاروکارگر: رئیس اداره ایمنی و حفاظت دریایی اداره 
کل بنادر و دریانوردی استان بوشهر گفت: عملیات امدادرسانی به خدمه شناور نفتکش در 
آب های عسلویه با موفقیت پایان یافت. به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان بوشهر، حجت خسروی در تشریح این خبر اظهار کرد: پیرو اعلام اضطرار شناور یاد 
شده به مرکز فرعی جست وجو و نجات دریایی عسلویه مبنی بر بیماری یک نفر از خدمه، پس 
از هماهنگی های لازم شناور ناجی ناجی ۲0 به منطقه اعزام شد. وی بیان کرد: شناور ناجی 
۲0 پس از رسیدن به موقعیت و تحویل گرفتن فرد بیمار به سمت پایگاهش بازگشت و پس از 

پهلوگیری در اسکله پارس فرد یاد شده را به آمبولانس مستقر در اسکله تحویل داد. 

در آیین اختتامیه نمایشگاه معرفی فرصت های 
سرمایه گذاری مناطق آزاد

دریافت نشان برتر در حوزه "رسانه و روابط 
عمومی" توسط مدیریت روابط عمومی و 
امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی

رشت – فهیمه فتحی- خبرنگار کاروکارگر: به گزارش مدیریت روابط عمومی و امور 
بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی، در جریان اختتامیه نمایشگاه معرفی بسته های سرمایه 
گذاری و توانمندی های صادراتی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور که با حضور سید احسان 
خاندوزی،وزیر امور اقتصادی و دارایی و حجت اله عبدالملکی،مشاور رئیس جمهور و دبیر 
شورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در مرکز نمایشگاهی مشهد مقدس برگزار شد؛مهدی 
کاظمیان،مدیر روابط عمومی و امور بین الملل این سازمان،عنوان برتر بخش"رسانه و روابط 

عمومی"مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور را از آن خود نمود.
براین اساس فرآیند ارزیابی مدیریت های روابط عمومی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی ظرف 
ماههای اخیر در سه بخش حضور در نمایشگاه، مناطق ویژه اقتصادی، رسانه و روابط عمومی 
توسط دبیرخانه شورای عالی در شاخص های هفتگانه تعیین گردید، که مدیریت روابط عمومی 
و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی در بخش"رسانه و روابط عمومی" حائز رتبه نخست 

شد.
بنابراین گزارش شاخص های تولید محتوای مناسب، پوشش خبری، بازتاب رسانه ای، 
تعامل با اصحاب رسانه، طراحی و غرفه آرایی، تنوع بسته معرفی فرصت های سرمایه گذاری؛ 
تشکیل دهنده بخش رسانه و روابط عمومی بود که در این محورها، سازمان منطقه آزاد انزلی 

جایگاه برتر را میان مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور کسب نمود.
مهدی کاظمیان مدیر روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی با قدردانی 
از همکاری و هم افزایی رسانه های استانی و کشوری؛ تصریح کرد کسب هر موفقیتی، ناشی 
از همراهی و همفکری اهالی رسانه و حسن نظر مجموعه مدیریتی و همدلی موجود در این 
مدیریت است، و موفقیت کسب شده در راستای انجام وظایف محوله در قالب راهبردهای تعیین 
شده از سوی سرپرست سازمان، زمینه ایجاد انگیزه مضاعف برای ارتقای جایگاه رسانه ای و 

تبلیغاتی نخستین منطقه آزاد شمال کشور در عرصه های ملی و بین المللی را فرآهم می کند. 

بوشهر

رشت

کاشان

كاروكارگر- خاکسار

كاروكارگر- نیک آیین

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان البرز:
کارگاه های مشمول بازرسی کار  در خصوص 

مسایل ایمنی و حفاظت فنی حساس باشند
کرج – محمد نیک آیین- خبرنگار 
کاروکارگر: مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی  استان البرز، بر رعایت مسایل 
ایمنی و حفاظت فنی در کارگاه هایی 
مشمول بازرسی کار تاکید کرد و گفت: 
تمامی کارگاه های مشمول قانون کار )حتی 
کارگاه های خانوادگی( در خصوص مباحث 
ایمنی و حفاظت فنی بایستی مورد بازرسی 
قرار می گیرند و رعایت الزامات قانونی برای 
کارگاه های مشمول بازرسی امری اجتناب ناپذیر است. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان البرز در ادامه گفت: به استناد ماده 61 آئین نامه حفاظت و بهداشت عمومی در کارگاه 
ها، کارفرما موظف است در سال دو دست لباس کار مجاناً در اختیار کارگر بگذارد، لباس 
کار باید متناسب با نوع کار باشد و طوری تهیه شود که کارگر بتواند به راحتی وظایف خود 
را انجام دهد و موجب بروز حادثه نگردد و به کلیه مشمولین قانون کار در هر سال دو دست 
لباس کار متناسب با نوع کار تعلق می گیرد. عبدالله دارایی افزود: باستناد ماده یک آیین نامه 
وسایل حفاظت فردی، مصوب شورایعالی حفاظت فنی، به منظور انتخاب وسایل حفاظت فردی 
متناسب با نوع کار، کارفرما مکلف به شناسایی و ارزیابی شرایط محیط کار برای تشخیص و 
کنترل خطرات و همچنین باستناد ماده دو آیین نامه بایستی وسایل حفاظت فردی متناسب با 
نوع مخاطرات احتمالی و محیط کار را به تعداد تهیه و بصورت رایگان در اختیار کارگران قرار 
دهد. وی خاطر نشان کرد: در صورتی که کارگری از پوشیدن لباس کار و یا استفاده از وسایل 
حفاظت فردی خودداری نمود، کارفرما بایستی بر نحوه استفاده از وسایل حفاظت فردی نظارت 
نماید و در صورتی که کارگری از پوشیدن و یا استفاده از آن ها استنکاف کرد، موضوع از طریق 
کمیته مراجع حل اختلاف قابل پیگیری می باشد و به استناد شق دوم ماده ۹1 قانون کار،کارگران 
ملزم به استفاده و نگهداری از وسایل حفاظتی و بهداشتی و اجرای دستورالعمل های مربوطه 
می باشند. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان استان البرز در ادامه گفت: به استناد ماده 
100 قانون کار کلیه بازرسان کار، دارای کارت ویژه با امضاء وزیر کار و اموراجتماعی هستند 
که هنگام بازرسی باید همراه آنها باشد و در صورت تقاضای مقامات رسمی یا مسئولین کارگاه 
بایستی ارائه شود. اشخاص حقیقی و حقوقی که بخواهند کارگاه جدیدی احداث نمایند و یا 
کارگاه های موجود را توسعه دهند، مکلفند بدواً برنامه کار و نقشه های ساختمانی و طرح های 
مورد نظر را از لحاظ پیش بینی در امر حفاظت فنی و بهداشت کار برای اظهارنظر و تائید به 
وزارت کار و اموراجتماعی در دستگاه های اجرایی در شهرستان ها و مرکز استان ارسال دارند 
. دارایی در ادامه گفت: مطابق ماده ۹6 قانون کار، به منظور اجرای صحیح قانون و ضوابط 
حفاظت فنی اداره کل بازرسی وزارت کار و اموراجتماعی بازرسان کار میتوانند دستگاه خطرناک 
و یا قسمتی از کارگاه را تعطیل نمایند، به عبارتی هر گاه در حین بازرسی به تشخیص بازرس کار 
یا کارشناس بهداشت حرفه ای احتمال وقوع حادثه و یا بروز خطر در کارگاه داده شود . بازرس 
کار یا کارشناس بهداشت حرفه ای مکلف هستند مراتب را فوراً و کتباً به کارفرما یا نماینده او 
و نیز به رئیس مستقیم اطلاع دهند و از طریق اداره مربوطه از دادگستری محل تقاضای قرار 
تعطیل و لاک و مهر تمام یا قسمتی از کارگاه را نماید. عبدالله دارایی خاطر نشان کرد: بازرسان 
کار در حدود وظایف خویش حق دارند بدون اطلاع قبلی در هر موقع از شبانه روز به موسسات 
مشمول ماده 8۵ قانون کار وارد شده و به بازرسی بپردازند و نیز می توانند به دفاتر و مدارک مربوطه 
در موسسه مراجعه و در صورت لزوم از تمام یا قسمتی از آن ها رونوشت تحصیل نمایند. بازرسی از 
کارگاهها به صورت مستمر، همراه با تذکر اشکالات و معایب و نواقص و در صورت لزوم تقاضای 
تعقیب متخلفان در مراجع صالحه انجام می گیرد . کارفرمایان و دیگر کسانی که مانع ورود بازرسان 
کار و کارشناسان بهداشت کار به کارگاه های مشمول قانون کار شوند و یا مانع انجام وظیفه ایشان 
شوند یا از دادن اطلاعات و مدارک لازم به آنان خودداری نمایند حسب مورد به مجازات های مقرر 
در قانون محکوم خواهند شد. مدیرکل تعاون کار رفاه اجتماعی استان البرز در ادامه با اشاره به لزوم 
آموزش موارد ایمنی در کارگاه روال کار گفت: در این خصوص آیین نامه مرتبطی تحت عنوان "آیین 
نامه آموزش ایمنی کارفرمایان،کارگران و کارآموزان "تهیه و به تصویب شورایعالی حفاظت فنی رسیده 
است که کارفرمایان می توانند در خصوص آموزش ایمنی با استناد به مفاد آن از طریق مراجع ذیصلاح 
اقدام نماید و آموزش های لازم را در این خصوص جدی بگیرند. همکاران من در سراسر استان 
در خدمت کارفرمایان عزیز هستند تا بتوانیم محیط های امنی برای کار و تلاش و تولید ایجاد کنیم.  

کرج

كاروكارگر- نیک آیین

كاروكارگر- دهدار

 23 هزار 731 بازنشسته در ایلام
 تحت پوشش تامین اجتماعی هستند

خبرنگار  موسوی-   – ایلام 
کاروکارگر:مدیرکل تامین اجتماعی ایلام گفت: 
در حال حاضر ۲3 هزار 731 بازنشسته در 
استان تحت پوشش و حقوق بگیر این سازمان 

هستند.
علی اشرف تابانی در نشست خبری با 
اصحاب رسانه استان به مناسبت هفته تامین 
اجتماعی اظهار داشت: مهمترین ماموریت این سازمان پوشش کارگران و حقوق بگیران به 
صورت اجباری و ساماندهی مشاغل ازاد به صورت اختیاری است. وی افزود: تامین اجتماعی 
به عنوان یک سازمان بیمه گر در سه مقوله بیمه شدگان، کارفرمایان و بازنشستگان به جامعه 
هدف انجام خدمت می کند. مدیرکل تامین اجتماعی ایلام گفت: استان دارای 8 شعبه مستقل 
است، همچنین ۲ شعبه اقماری دائم در شهرستان های چوار و بدره به بیمه شدگان خدمات 
رسانی خواهند کرد. تابانی بیان داشت: جمعیت تحت پوشش تامین اجتماعی ایلام تا پایان 
اردیبهشت سال جاری تعداد 313 هزار ۹0۲ نفر هستند که از این تعداد 110 هزار 61۲ نفر 
بیمه شده اصلی و ۲3 هزار 731 بازنشسته حقوق بگیر هستند. به گفته ی وی، تعداد کل کارگاه 
های تحت پوشش بیمه تامین اجتماعی در استان هشت هزار و 3۵۹ مورد هستند. مدیرکل 
تامین اجتماعی ایلام عنوان کرد: ماهیانه 170 میلیارد تومان حقوق به بیمه شدگان و مستمری 
بگیران در استان ایلام پرداخت می شود. وی افزود:در سال گذشته 7۵1 مورد کمک هزینه 
ازدواج در استان ایلام پرداخت شده است. تابانی خاطر ننشان کرد: بیمه شدگان، مستمری 
بگیران و کارفرمایان می توانند با مراجعه به سامانه غیرحضوری ES.Tamin.ir به صورت 
شبانه روز از وضعیت بیمه ای خود و خدماتی همچون مشاهده سابقه ،اخذ قرارداد بیمه ای، 
درخواست کمک هزینه ازدواج، خرید خدمت سربازی، دریافت فیش حقوقی، ارسال لیست 
حق بیمه و غیره برخوردار شوند. مدیر درمان تأمین اجتماعی استان ایلام نیز در این نشست 
خبری گفت: در ایلام بظاعت پوشش ملکی مناسب نیست و کم می باشد که در این راستا 
تلاش های فراوانی جهت پوشش بیشتر شده است. مهیار سلیمانی افزود: در بخش درمان غیر 
مستقیم)قرارداد با سایر مراکز( نیز 144 پزشک، ۲7دندانپزشک، ۹4 داروخانه، ۵1 درمانگاه، 13۹ 
مرکز پاراکلینیک)آزمایشگاه، سونوگرافی، تصویربرداری ،سی تی اسکن( و 13 بیمارستان طرف 
قرارداد می باشند. وی یادآور شد: در سال گذشته ۵48 هزارو 410 مورد ویزیت پزشک عمومی 
و همچنین 64 هزار و 618 مورد بوده که به بیمه شدگان تامین اجتماعی در این استان ارائه 
شد. مدیر درمان تأمین اجتماعی استان ایلام یادآور شد: همچنین در این مدت 43 هزار و 618 

خدمات دندانپزشکی و ۵10 هزار و 11۹ مورد در این مراکز انجام شده است.

ایلام

كاروكارگر- موسوی

كاروكارگر- سعید

مدیرکل بهزیستی چهارمحال و بختیاری :
درمان اعتیاد و پیشگیری از خدمات 

بهزیستی می باشد
شهرکرد – علی مراد مصیبی- خبرنگار کاروکارگر: 
عمده فعالیتها و اهداف اصلی سازمان بهزیستی 
بحث توانمند سازی و ایجاد روحیه نشاط ، امید و 
خودباروری برای مددجویان و افراد جامعه می باشد.

علی نصیری گفت: حجم و نوع کار در سازمان 
بهزیستی زیاد است که همکاری ارگان ها و آحاد 
مردم و اقشار مختلف را جهت یاری می طلبد ، که 
با همکاری آحاد مردم و بر اساس اصل 44 قانون 
اساسی در سه محور فعالیت های حاکمیتی بصورت 

دولتی و مراکز خیریه و خصوصی فعالیت می کنند .
وی افزود : جمعیت افراد تحت پوشش سازمان بهزیستی در سال گذشته 1۵0 هزار نفر 
بود که از لحاظ بعد خانواده قریب به ۵0 هزار خانوار می باشند و در حال حاضر ۲3۲۵6 نفر 
مستمری بگیر هستند و دو هزار نفر در بخش های دولتی و خصوصی در حال گرفتن خدمات 
پیشگیرانه توانبخشی و اجتماعی هستند.که درمان اعتیاد و پیشگیری از آن شامل این خدمات 
می باشد. مدیر کل سازمان بهزیستی استان تصریح نمود که با برنامه ریزی و اقدامات تخصصی 
اولیه و ثانویه درمان و آگاه سازی مردم کاهش آسیب های اجتماعی و رصد آسیب ها را انجام 
داده ایم. وی افزود: در استان 14 مرکز مشاوره تخصصی، 3۵ مرکز مشاوره عمومی و 1۵ مرکز 
مشاوره سلامت روان محلی، فعال است که مشاوره تخصصی در زمینه ازدواج، خانواده، کودک 
و نوجوان، اختلالات جنسی، تحصیلی و تربیتی و در مراکز مشاوره عمومی سلامت روان محلی 
نیز مسائل روانشناسی و شناختی ارائه می شود. نصیری گفت : در سه سال گذشته با فعال شدن 
سامانه تصمیم در استان با همکاری معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان 7۹ درصد 
پرونده های طلاق با دریافت مشاوره به هنگام از طرف زوجین به سازش منجر شده است. وی 
افزود: خط خدمات مشاوره تلفنی 1480 برای ارائه مشاوره به افرادی که امکان حضور در مراکز 
مشاوره را ندارند در نظر گرفته شده است تا به صورت تلفنی از خدمات مشاوره بهرمند شوند. 
و نیز خط ملی اعتیاد به شماره ۹6۲8 با همکاری مسئولین استانی راه اندازی شده که بصورت 

تخصصی به سوالات افراد جواب داده می شود و مشاوره می گیرند .

شهرکرد

كاروكارگر- مصیبی
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بازرگانی

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ، كارت موتور مدل ١٣٩٣ 
1402/04/27 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حسين نيكتاش با کد ملی 0081354312 فرزند عباس در تاريخ قرمز و ١٩٣٨٦ ایران ١٢٣ كارت پرسنلى،

_________________________________________________

1402/03/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نوك مدادى مدل ١٣٨٨ شماره پلاک ٩٤ س ٣٧٢ ايران ٨٨ به نام در تاريخ روشنك شفيق با کد ملی 0533132533 فرزند قاسم خودرو پژو ٢٠٦ رنگ کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.طاهره حاتم نيا با کد ملی 0020525222 فرزند تيمور در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1401/11/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا جبار زارع با کد ملی 1285749286 فرزند مرتضى در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مسيح امانى مقدم بوعينى با کد ملی 0150141221 فرزند مهدى در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت هوشمند خودرو ، كارت موتور ، كارت بیمه 
1401/11/16 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ قرمز مدل ١٣٨١ شماره پلاک ٩٢١٩٤ ايران ١٣٧ به نام در تاريخ مهيار كوراولى با کد ملی 0022520163 فرزند حسين خودرو هندا موتور،

_________________________________________________

1400/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نجمه فيضى زكى با کد ملی 6149635139 فرزند عين الله در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

نفيسه يوسف زاده با کد ملی 0922471381 فرزند احمد خودرو . رنگ گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سفيد مدل . شماره پلاک ٨٣ و ٢٥٤ ايران ٢٠ به نام در تاريخ 1402/04/01 
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدى خانى زرانى با کد ملی 0076670724 فرزند مرحمتعلى در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.جعفر علی در تاريخ 1401/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ليلا حق محمدی با کد ملی 0062080954 شماره شناسنامه 1524 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.صديقه خاکباز با کد ملی 0622242271 فرزند احمد علی در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.مراد حسين در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط جعفر کلان پور با کد ملی 0084667117 شماره شناسنامه 33172 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.متين خانی با کد ملی 0150450011 فرزند محمد در تاريخ 1401/12/12 
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ريحانه اهنيان مقدم با کد ملی 0014632519 فرزند مرتضی در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، کارت موتور سوزوکی مدل 1395 سفید شماره 
1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ارين ازاد بخش با کد ملی 0019873565 فرزند بهنام در تاريخ پلاک 12832 ایران 14۶،

_________________________________________________

عبدالحسين ستوده با کد ملی 0589889753 شماره شناسنامه 1 فرزند كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
ساقط است.ايران 22 به نام در تاريخ 1402/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ابوالفتح خودرو پژو 405 رنگ زرد مدل 1398 شماره پلاک 79 ت 263 
_________________________________________________

است.77 به نام در تاريخ 1402/02/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط محمد علی خودرو عادی رنگ سفيد مدل 1387 شماره پلاک 88 ه 153 ايران سميه خواجه نوری با کد ملی 0062793861 شماره شناسنامه 4179 فرزند کارت خودرو ،
_________________________________________________

صفر در تاريخ 1402/02/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ميرزايی با کد ملی 0065411617 شماره شناسنامه 5545 فرزند گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.عبدالرحيم در تاريخ 1402/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ماريا ابرون با کد ملی 2591196885 شماره شناسنامه 35517 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فريبا جوادی با کد ملی 0054513316 فرزند يحيی در تاريخ 1402/04/01 
_________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
اعتبار ساقط است.764 ايران 38 به نام در تاريخ 1402/04/19 مفقود گرديده و از درجه فرزند رمضان خودرو پرايد رنگ نقره ای مدل 1389 شماره پلاک 92 ق نيما رونقی دهکائی با کد ملی 0084360216 شماره شناسنامه 30697 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
است.فرزند رمضان در تاريخ 1402/04/19 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط نيما رونقی دهکائی با کد ملی 0084360216 شماره شناسنامه 30697 
_________________________________________________

1402/04/19 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.راضيه سادات شاکر اردکانی با کد ملی 0013762540 فرزند احمد در تاريخ رسید کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور3391583به نام منوچهر مظاهری در تاريخ 1402/02/01 مفقود پلاک 20 ايران 489 د 85 شماره شاسیS1412289435189 شماره فرزند ابراهيم خودرو پرايد جی تی ايکس رنگ سفيد مدل 1389 شماره منوچهر مظاهری با کد ملی 0050328484 شماره شناسنامه 3947 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
69ن272ايران 83 شماره شاسیNAAN11FC1EK684834 شماره فرزند عبداارحمن خودرو پارس TU5 رنگ سفيد مدل 1393 شماره پلاک مجيد اژدری کازرونی با کد ملی 2372453629 شماره شناسنامه 1370 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور139B0064296به نام مجيد اژدری کازرونی در تاريخ 1396/12/29 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.نام صفرقره داغی ملاجانی در تاريخ 1395/06/01 مفقود گرديده و از درجه شاسیNAAA36AA2EG670054 شماره موتور118P0070182به وانت رنگ سفيد شيری مدل 1393 شماره پلاک 21ايران392ه48 شماره صفر قره داغی ملاجانی با کد ملی 1530213940 فرزند حسين خودرو پيکان برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

اشتهارد مفقود گرديده و فاقد اعتبار می باشد.871128463 در رشته حقوق مقطع تحصيلی کارشناسی دانشگاه پيام نور اعتبار ساقط است. کارت دانشجويی اينجانب سحر باقری به شماره دانشجويی سحر باقری فرزند داود در تاريخ 1402/01/01 مفقود گرديده و از درجه کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

شناسنامه, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه 
مهدی گلپور در تاريخ 1402/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP03ED69J060135 شماره موتورIRFC881v10O06135به نام شکلاتی_متاليک مدل 1388 شماره پلاک 76ايران655ب18 شماره شاسیمهدی گلپور با کد ملی 5170069049 فرزند برارگل خودرو 206 رنگ سه, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
فرزند سيد ابراهيم خودرو ام وی ام X22 رنگ سفيد مدل 1396 شماره مريم سادات مهرين با کد ملی 0072964928 شماره شناسنامه 2912 
 NATFBABWOH1005238به نام مريم سادات مهرين پلاک 99 ايران 393 ب 38 شماره شاسیMVMD4G15BAGH006297در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

ساقط است.نام حسن جمالی در تاريخ 1402/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار شاسیNAAY114E1MD914227 شماره موتور187B0004840به عليرضا خودرو تارا رنگ خاکستری مدل 1400 شماره پلاک 36ق594 شماره حسن جمالی با کد ملی 0054966604 شماره شناسنامه 5066 فرزند برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
و از درجه اعتبار ساقط است.142ل62 به نام محمد جواديان زاده در تاريخ 1402/03/24 مفقود گرديده فرزند ناصر خودرو سمند رنگ خاکستری مدل 1393 شماره پلاک 54ايران محمد جواديان زاده با کد ملی 4430612481 شماره شناسنامه 60921 
_________________________________________________

است.جعفرقلی در تاريخ 1402/04/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط بهنام بهالوهوره با کد ملی 1292896663 شماره شناسنامه 18703 فرزند کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت بیمه سامان ،کارت بسیج،کارت 

است.محمد رضا در تاريخ 1402/04/21 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط محمد هادی آزاد با کد ملی 2301294781 شماره شناسنامه 74 فرزند یکسان سازی ،کارت دانشجویی نظامی ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت پایان 
اسماعيل کيهان منش با کد ملی 5730056508 شماره شناسنامه خدمت, کارت خودرو ،

1402/05/16 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک 65ل242 ايران74 به نام اسماعيل کيهان منش در تاريخ 5730056508 فرزند علی اکبر خودرو مزدا کارا رنگ سفيد مدل 1400 
_________________________________________________

رنگ آبی تيره متاليک مدل 1395 شماره پلاک 85/244س52 شماره شاسیالهه نهتانی با کد ملی 3610210230 فرزند پرويز خودرو پرايد هاچ بک برگ سبز خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS431100G شماره موتوربه نام الهه نهتانی در تاريخ 1401/12/01 
_________________________________________________

مجوز سلاح, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، یک 
عدد جواز سلاح شکاری خفیف کالیبر 22 ساخت کشور المان،

1400/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورLF479Q2B2150500032به نام حميدرضا فيروزی در تاريخ 62ب692ايران 20 شماره شاسیNAKSG4521FB1100770 شماره فرزند صمدالله خودرو ليفان x50 رنگ سفيد مدل 1394 شماره پلاک حميدرضا فيروزی با کد ملی 0071051104 شماره شناسنامه 9854 
_________________________________________________

 
نام پرايد رنگ سفيد مدل 1395 شماره پلاک 18س831 ايران 41 شماره احمد کاظميان وزکور با کد ملی 4190254126 فرزند مرادعلی خودرو کارت ملی هوشمند, کارت هوشمند خودرو ، ساقط است.احمدکاظميان وزکور در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار شاسیNAS411100G3465983 شماره موتورM13/5551114به 

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت معافیت سربازی, 
اعتبار ساقط است.99ايران257د67 به نام در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه 12210 فرزند احمد خودرو پرشيا رنگ مشکی مدل 1382 شماره پلاک عليرضا طحان بيدهندی با کد ملی 0064598586 شماره شناسنامه کارت خودرو ،

_________________________________________________

گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورC129828به نام سجاد جباری ترکمانی در تاريخ 1402/03/18 مفقود 67ايران587ب43 شماره شاسیNAPLM050E01022536 شماره مگان2000CC رنگ نقره ای-متاليک مدل 1391 شماره پلاک سجاد جباری ترکمانی با کد ملی 1271985292 فرزند منصور خودرو سند مالکیت, سند کمپانی ،
_________________________________________________

1741775426 در مقطع کارشناسی پيوسته رشته مهندسی نفت صادره از مدرک تحصيلی موقت اينجانب حسين اميری نيا فرزند فرزاد به شماره ملی  "نوبت اول-مدرک تحصیلی"
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اميديه،کد پستی: 6373193719 تحويل دهد.مدرک را به دانشگاه آزاد اميديه به نشانی خوزستان. اميديه. بلوار دانشگاه. و تاريخ 1400/12/16 مفقود گرديده است. از يابنده تقاضا می گردد اصل واحد دانشگاهی آزاد اميديه به شماره 400/187/402-1045934497 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور12490029502به نام علی حيدری در تاريخ 1402/04/07 مفقود 32ايران195ق79 شماره شاسیNAAM11CA6BE076349 شماره فرزند حسين خودرو 405 رنگ نقره ای مدل 1390 شماره پلاک علی حيدری با کد ملی 5620000478 شماره شناسنامه 5620000478 
_________________________________________________

در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیS1512283119786 شماره موتور00408916به نام محمودرشيدی رنگ سرمه ای-متاليک مدل 1383 شماره پلاک 84ق121 ايران73 شماره محمود رشيدی با کد ملی 2411604416 فرزند حميدرضا خودرو سواری برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

تاريخ 1401/05/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.JNITANZ50Z0502410 شماره موتورVQ35262026Cبه نام در رنگ مشکی مدل 2008 شماره پلاک 61ايران942د36 شماره شاسیآرام کريمی با کد ملی 3840239648 فرزند ابوبکر خودرو نيسان مورانکپو سند کمپانی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, معاینه فنی 

عليرضا حاج حسينی علی آبادی با کد ملی 0071736931 شماره شناسنامه خودرو, سایر مدارک ،
تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک 50ايران 456ب16 به نام عليرضا حاج حسينی علی آبادی در 2819 فرزند عباس خودرو مزدا وانت 2000 رنگ سرمه ای مدل 1381 
_________________________________________________

پلاک 91ايران418د94 شماره شاسیS1412287770729 شماره 838 فرزند احمد خودرو پرايد رنگ نقره ای متاليک مدل 1387 شماره رقيه پرتوی دولت آباد با کد ملی 1465810420 شماره شناسنامه کارت ملی, برگ سبز خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور2418198به نام رقيه پرتوی دولت آباد در تاريخ 1402/02/24 
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, 
کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

پلاک 45ايران573د38 شماره شاسیRK101_130968 شماره فرزند غلامعلی خودرو وانت تويوتا2000 رنگ سفيد مدل 1977 شماره مهدی اميرپورماهانی با کد ملی 6079681765 شماره شناسنامه 15 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور5R1736135به نام غلامعلی اميرپورماهانی در تاريخ 1394/10/01 

1402/04/27 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.تلما کسائيان با کد ملی 0901264350 فرزند علی اضغر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.رسول احمدی با کد ملی 2899406442 شماره شناسنامه 314 فرزند احمد کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

1402/03/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اکبر شيرمردی با کد ملی 1960587021 فرزند محمد در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاريخ 1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سفيد مدل 1397 شماره پلاک 86س415ايران14 به نام منصورروزبهی در منصور روزبهی با کد ملی 1755709706 فرزند مرادعلی خودرو ساينا رنگ كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

مرتضی در تاريخ 1402/01/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهسا شوهانی با کد ملی 1757583548 شماره شناسنامه 631 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/03/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ثريا برزگر با کد ملی 1750713977 شماره شناسنامه 23042 فرزند حسن کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

1402/04/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه غديرزاده با کد ملی 1900254816 فرزند رحيم در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/10/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.طيب پيرزادی با کد ملی 4130936743 فرزند يارحسين در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزين رضايی با کد ملی 1940839955 فرزند بندر در تاريخ 1402/04/25 
_________________________________________________

سلطان در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مريم حميد با کد ملی 1757378405 شماره شناسنامه 13581 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

است.عبدالله زاده در تاريخ 1402/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط NAS821100M1030739 شماره موتورM159462602به نام حسين متاليک مدل 1400 شماره پلاک 40ايران 597م31 شماره شاسی5240147043 فرزند ابوالفضل خودرو تيبا 2 رنگ خاکستری حسين عبدالله زاده با کد ملی 5240147043 شماره شناسنامه   کارت خودرو ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
50ايران659ص84 شماره شاسیNAPX212AAN1165588 شماره فرزند فتح الله خودرو کوئيک رنگ سفيد/مشکی مدل 1401 شماره پلاک عرفان هوشمند با کد ملی 0015995410 شماره شناسنامه 0015995410 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورM159855004به نام عرفان هوشمند در تاريخ 1402/03/10 
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
فرزند محمدابراهيم موتورسيکلت اسکوتر پرواز 100 سی سی رنگ قرمز کاويان ملتجی با کد ملی 0010817549 شماره شناسنامه 0010817549 
 n2n100y9311200مدل 1393 شماره پلاک 52438 126 شماره شاسی
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتورnmys1016565به نام کاويان ملتجی در تاريخ 1398/09/12 
_________________________________________________

سمنان به نشانی ميدان استاندارد روبرو موزه دفاع مقدس تحويل دهد.است. از يابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه غير انتفاعی فضيلت دانشگاهی غير انتفاعی فضيلت سمنان به شماره تاريخ 1391 مفقود گرديده ملی0013714449 در مقطع کاردانی رشته .امور بيمه. صادره از واحد اعتبار ساقط است. مدرک تحصيلی اينجانب بهاره بيات فرزند داودبه شماره بهاره بيات فرزند داود در تاريخ 1401/01/02 مفقود گرديده و از درجه مدرک تحصیلی ،
_________________________________________________

و فناوری تسليم نمايد.است مدرک فوق را به اداره کل امور فارغ التحصيلان وزارت علوم، تحقيقات لذا به موجب اين آگهی دانشنامه مذکور باطل می شود. از يابنده خواهشمند دانشنامه مقطع کارشناسی رشته فيزيک کاربردی ايشان مفقود گرديده است. شناسنامه 621 صادره ازحوزه 20 شيراز متولد شيراز اظهارمی دارد آقای سيد مصطفی اوجی به شماره 95468 فرزند سيد علی اوجی دارای  آگهی فقدان مدرک تحصیلی
_________________________________________________

رضا در تاريخ 1402/04/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن رمضانزاده با کد ملی 2591585245 شماره شناسنامه 730 فرزند کارت ملی, کارت شناسایی, کارت نظام پزشکی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. مهرداد قلانی با کد ملی 1288022638 فرزند محمد در تاريخ 1402/04/15 

است.عبدالحسين در تاريخ 1402/04/07 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط زهرا سليم با کد ملی 0451999533 شماره شناسنامه 29 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

جهان در تاريخ 1401/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زرين تاج صمصاميان با کد ملی 2371075728 شماره شناسنامه 468 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
است.فرزند **** در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط جواد بانشی با کد ملی 2282058161 شماره شناسنامه 2282058161 
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.2283105404 فرزند مسعود در تاريخ 1402/04/25 مفقود گرديده و محمدمهدی مصاحب فرد با کد ملی 2283105404 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند کريم در تاريخ 1401/12/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط بهزاد پادياب با کد ملی 2281051943 شماره شناسنامه 2281051943 
_________________________________________________

محمد در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مريم احمد زاده با کد ملی 3255353165 شماره شناسنامه 506 فرزند کارت ملی, رسید کارت ملی قدیمی, شناسنامه ،
_________________________________________________

ناز در تاريخ 1402/02/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شهرام فرهادی با کد ملی 2431858065 شماره شناسنامه 688 فرزند علی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت دانشجویی, کارت شناسایی 
،

است.فرزند رضا در تاريخ 1402/04/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مهسا عبدی با کد ملی 2283654688 شماره شناسنامه 2283654688 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.2282747119 فرزند عباس در تاريخ 1401/12/15 مفقود گرديده و از محمدرضا پديدار با کد ملی 2282747119 شماره شناسنامه شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.محمدعلی در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط هادی يعقوبی با کد ملی 2298661405 شماره شناسنامه 831 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/12/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه دلگرم با کد ملی 2283376971 فرزند حشمت در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زينب دست بسته با کد ملی 4721650485 فرزند درويش در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

مظفر در تاريخ 1402/03/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ماريا تابع بردبار با کد ملی 2300161265 شماره شناسنامه 607 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
است.فرزند علی در تاريخ 1402/04/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط نويد رستگار با کد ملی 2283920035 شماره شناسنامه 2283920035 
_________________________________________________

شناسنامه ،
است.فرزند خسرو در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط زهرا مرزبان با کد ملی 2282675142 شماره شناسنامه 2282675142 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.2287646256 فرزند محمد در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از فاطمه علوی اميرسالاری با کد ملی 2287646256 شماره شناسنامه شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، گواهینامه مهارت صنایع دستی،
ساقط است.فرزند جهانگير در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار مريم مراديان بروجنی با کد ملی 2295465362 شماره شناسنامه 2876 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند غلامحسين در تاريخ 1402/01/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار اميرمحمد صلح ميرزائی با کد ملی 2297852053 شماره شناسنامه 2243 
_________________________________________________

است.عبدالعلی در تاريخ 1401/10/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط نبی اله دهقانی با کد ملی 2298083746 شماره شناسنامه 1559 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
ساقط است.فرزند عبدالمجيد در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار مرضيه زارعيان جهرمی با کد ملی 2470895261 شماره شناسنامه 386 
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
است.فرزند محمد در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط علی رضا نورمندی پور با کد ملی 2296166474 شماره شناسنامه 467 
_________________________________________________

تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نجف درج نيک با کد ملی 2300051699 شماره شناسنامه 55 فرزند علی در کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.بهنام روسنائی با کد ملی 2300735377 فرزند بهمن در تاريخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

علی در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ليلا ابوحيدری با کد ملی 2297959850 شماره شناسنامه 3070 فرزند گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

خانی در تاريخ 1402/03/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی فاتحی نيا با کد ملی 4232242694 شماره شناسنامه 181 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی دلاوران با کد ملی 2550134461 فرزند محمدجواد در تاريخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،2عدد دسته 
چک،

عبداله محمدی با کد ملی 2371612601 شماره شناسنامه 532 
فرزند امراله خودرو سواری رنگ سفيدروغنی مدل 1395 شماره پلاک 
93ايران292ص94 شماره شاسیNAS431100G5867453 شماره 
موتورM13/5615524به نام عبداله محمدی در تاريخ 1402/04/24 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.PDGBEH00527به نام حميد حسينی در تاريخ 1402/04/20 مفقود 53753/698 شماره شاسی220T9440551***N5P شماره موتورفرزند حسن خودرو سواری رنگ قرمز مدل 1394 شماره پلاک حميد حسينی با کد ملی 2283145104 شماره شناسنامه 2283145104 
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
احمد پورحسين با کد ملی 4939804518 شماره شناسنامه 23 
شماره پلاک 93ايران153ط67 شماره شاسی79900349 شماره فرزند جلال خودرو وانت وانت رنگ سفيدروغنی مدل 1379 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور11517820304به نام احمد پورحسين در تاريخ 1402/04/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.M15/8662144به نام بيژن سلطانی در تاريخ 1402/04/25 مفقود 63ايران127ل59 شماره شاسیNAS831100J5794820 شماره موتورعباس خودرو سواری رنگ سفيدروغنی مدل 1397 شماره پلاک بيژن سلطانی با کد ملی 2292842671 شماره شناسنامه 111 فرزند خودرو ،
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  کارت ملی هوشمند, کارت خودرو ،

63ايران492م32 شماره شاسیNAAC91CE9GF109606 شماره فرزند اصغر خودرو سواری رنگ سفيدروغنی مدل 1395 شماره پلاک افشين ابراهيمان با کد ملی 1289060460 شماره شناسنامه 2803 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور124K0927629به نام آرزو عوض زاده در تاريخ 1402/04/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
شماره حسن خودرو وانت دوکابين رنگ سفيدروغنی مدل 1400 شماره پلاک علی ذکاوت با کد ملی 2297892659 شماره شناسنامه 228 فرزند خودرو ،  NAGP2PF22MC821327شاسی شماره  و از درجه اعتبار ساقط است.موتورSYR3250به نام علی ذکاوت در تاريخ 1402/04/27 مفقود گرديده 63ايران622ی11 

_________________________________________________

پلاک 93ايران264ص98 شماره شاسیS1412282126430 شماره 165 فرزند طمراس خودرو سواری رنگ سفيدروغنی مدل 1382 شماره سرمست نجاتی مهتری با کد ملی 2294804120 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور00570870به نام سرمست نجاتی مهتری در تاريخ 1402/04/27 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت بیمه 
خودرو ،

63ايران172ه22 شماره شاسیNAS41100K1149409 شماره موتورفرزند جهان بخش خودرو سواری رنگ سفيدروغنی مدل 1398 شماره پلاک علی حاصلی گرايی با کد ملی 2300753278 شماره شناسنامه 5854 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.M13/6312666به نام ايران شهبازی گرايی در تاريخ 1402/04/13 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, گذرنامه, کارت پایان 
خدمت ، کارت بسیجی حوزه اصناف_کارت محیط زیست_آزاد_مدرک 
تحصلی دکترا رشته ی DBA موسسه آموزش عالی فن پردازان :وزارت 

است.محمدعلی در تاريخ 1402/04/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط قاسم شفيعی با کد ملی 2299053417 شماره شناسنامه 312 فرزند علوم تحقیقات وفناوری،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سمانه خادمی با کد ملی 2372016253 فرزند عبدالکريم در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند الياس در تاريخ 1401/11/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط فاطمه مويدی با کد ملی 2281584801 شماره شناسنامه 2281584801 
_________________________________________________

است.غلامحسين در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط غلامرضا رضايی با کد ملی 5039901801 شماره شناسنامه 4 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/04/07 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.پوران اديب با کد ملی 2371801968 شماره شناسنامه 463 فرزند **** کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی زارع با کد ملی 2432860713 شماره شناسنامه 6411 فرزند **** کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

2283225485 فرزند علی اکبر خودرو سواری رنگ سفيدروغنی مدل جواد رضايی ده شيبی با کد ملی 2283225485 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
 S14122875680111402/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور2716760به نام حاجيه کدخدائی شاهيجانی در تاريخ 1387 شماره پلاک 63ايران589ی66 شماره شاسی
_________________________________________________

83ايران696ج73 شماره شاسیNAAP03EE5MJ472949 شماره عبدالرسول خودرو سواری هاج بک رنگ سفيدروغنی مدل 1400 شماره پلاک ليلا قاسمی شبانکاره با کد ملی 2298931100 شماره شناسنامه 547 فرزند کارت خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور182A0158619به نام ليلا قاسمی شبانکاره در تاريخ 1402/02/01 
_________________________________________________

قاسم در تاريخ 1402/04/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدامين صميمی با کد ملی 2295599581 شماره شناسنامه 155 فرزند رسید کارت ملی, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ابراهيم محبی خيرآبادی با کد ملی 2291091506 فرزند کريم در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

راهخدا در تاريخ 1402/02/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.داود امينی نسب با کد ملی 2301531910 شماره شناسنامه 624 فرزند کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
معافیت سربازی, کارت خودرو ،

ساقط است. نام فهيمه عابد زاده در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 63ايران842ط46 شماره شاسی051020 شماره موتورM131067501به فرزند فريدون خودرو سواری رنگ کرم سير_متاليک مدل 1384 شماره پلاک علی عابدزاده با کد ملی 2520223189 شماره شناسنامه 2520223189 
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کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مريم طاهری با کد ملی 6560053180 فرزند باقر در تاريخ 1402/04/31 
_________________________________________________

1402/05/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس پروه چنانه با کد ملی 3479698182 فرزند علی در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی نوروزی سينکی با کد ملی 0062670840 فرزند محسن در تاريخ کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده ،
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAM01CE4GK403484 شماره موتور124K0778690به نام در رنگ خاکستری مدل 1395 شماره پلاک 57م783ايران63 شماره شاسیاحمد نصيری با کد ملی 2293617734 فرزند قربانعلی خودرو 405 
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اصغر احمدی با کد ملی 3380692875 فرزند ابراهيم در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سعيد بابکيان با کد ملی 3381021915 فرزند محسن در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مينا دادی پوردرگزی با کد ملی 3381133144 فرزند جواد در تاريخ گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا سروپيکر با کد ملی 3392696021 فرزند بهروز در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.بهاره زرندی نژاد با کد ملی 2570560324 فرزند نوازاله در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،
_________________________________________________

1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زمينی و گواهينامه محمدرضا خاتم زمينی وچهارعدد کارت بسيجی در تاريخ رنگ سفيد مدل 1393 شماره پلاک 73ج842ايران84 به نام محسن خاتم محسن خاتم زمينی با کد ملی 3391576855 فرزند يوسف خودرو پژوپارس كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

 
1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نيلوفر فربد با کد ملی 1828105724 فرزند اميرقلی در تاريخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،

در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه ادکی با کد ملی 1061528456 شماره شناسنامه 345 فرزند غلامرضا کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.محبوبه امان آبادی در تاريخ 1401/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار NAAC91CC59F172853 شماره موتور12487176260به نام رنگ سفيد روغنی مدل 1387 شماره پلاک 16ط175ايران74 شماره شاسیمحبوبه امان آبادی با کد ملی 1050406184 فرزند محمد خودرو سمند برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

تاريخ 1402/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن برنا با کد ملی 1062633563 شماره شناسنامه 358 فرزند حسين در كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نگار افتاده تولائی با کد ملی 1051455731 فرزند محمد در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

پایه سه, گواهینامه موتور, کارت  كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
و از درجه اعتبار ساقط است.35376/764 به نام حسن فرهادی در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده موتورسيکلت پيشتاز125 سی سی رنگ آلبالوئی مدل 1386 شماره پلاک حسن فرهادی با کد ملی 1064219802 شماره شناسنامه 202 فرزند ععلی خودرو, کارت بیمه خودرو ،

_________________________________________________

1393/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا مظفرپور توپکانلو با کد ملی 1050843126 فرزند علی اکبر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدعلی رحمانی با کد ملی 5749209288 فرزند محمدابراهيم در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/04/27 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.عذرا شوريابی با کد ملی 6449749059 شماره شناسنامه 5 فرزند محمدرضا کارت ملی ،
_________________________________________________

1402/04/27 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سليمه شوريابی با کد ملی 6449967404 فرزند علی اکبر در تاريخ کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.عبدالجواد در تاريخ 1402/04/27 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط حسين سرچاهی با کد ملی 1062226356 شماره شناسنامه 1807 فرزند کارت ملی ،

در تاريخ 1397/04/03 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی12183992 شماره موتور11285002431به نام محسن زهره وندی رنگ سفيد-روغنی مدل 1385 شماره پلاک 39ط289ايران47 شماره محسن زهره وندی با کد ملی 6179108013 فرزند فريدون خودرو پيکان برگ سبز خودرو ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت معافیت 
1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سينا ارزيده با کد ملی 0011500867 فرزند مهرداد در تاريخ سربازی ،

_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شروين ارشاديان با کد ملی 2210296331 فرزند محسن در تاريخ گواهینامه پایه سه ، کارت دانشجویی،
_________________________________________________

2020/09/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.منطقه 19 و کارت دانشجويی و کارت اقامت منقضی شده آلمان به تاريخ لطف اله در تاريخ 1402/04/22  و کپی کارت ملی و کارت صندوق پستی يوسف حکيمی با کد ملی 0041642236 شماره شناسنامه 363 فرزند گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

فيروزه پوستی با کد ملی 0042896908 شماره شناسنامه 1756 فرزند کارت خودرو ،
درجه اعتبار ساقط است.س 93 به نام فيروزه پوستی در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از محمدباقر خودرو ريو رنگ بژ نقره ای مدل 1388 شماره پلاک 55 ايران 591 
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.کيميا دره شوری زاده با کد ملی 0022944915 فرزند پرويز در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1401/11/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا موسائی با کد ملی 0481029893 فرزند علی اکبر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ضرغام در تاريخ 1402/02/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامرضا پارسا تبار با کد ملی 0451072634 شماره شناسنامه 1014 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.22 فرزند سيف اله در تاريخ 1401/06/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ايراندخت ميرزاخانی پورطهرانی با کد ملی 4898846238 شماره شناسنامه شناسنامه, دفترچه بیمه ، کارت کمیته امداد،
_________________________________________________

است.عبدالعلی در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مهدی بهرامی با کد ملی 0056404621 شماره شناسنامه 6384 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ميلاد رحمانی با کد ملی 5240138133 فرزند قربان در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
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حسين علی حسينی فرزند سيد حسين و کارت اتباع خارجه – کارت کار – کارت شناسایی ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.کارت واکسن – )گواهی تولد بنام محدثه حسينی( در تاريخ 1402/04/28 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت 
اعتبار ساقط است.68 به نام حسام صنوبری در تاريخ 1402/04/25 مفقود گرديده و از درجه محمدتقی خودرو 207 رنگ سفيد مدل 1399 شماره پلاک 84 ط 925 ايران حسام صنوبری با کد ملی 4900204110 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند بیمه خودرو ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
درجه اعتبار ساقط است.68 به نام يداله خان محمدی در تاريخ 1401/10/10 مفقود گرديده و از اله خودرو پژو اردی رنگ يشمی مدل 1383 شماره پلاک 59 د 854 ايران يداله خان محمدی با کد ملی 1652939504 شماره شناسنامه 1 فرزند فتح شناسایی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، کارت جانبازی،

_________________________________________________

ناصر در تاريخ 1397/08/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.عليرضا عبادی با کد ملی 0310480167 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حسن در تاريخ 1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.عليرضا عشقی با کد ملی 0451268121 شماره شناسنامه 3075 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

محمد در تاريخ 1402/03/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن اسدی با کد ملی 4072410748 شماره شناسنامه 2188 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.قاسمی عين الدين در تاريخ 1401/01/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 38 شماره شاسی12484042311 شماره موتور14218926به نام فاطمه خودرو پژو 405 رنگ نوک مدادی مدل 1384 شماره پلاک 98 ی 337 ايران برگ سبز خودرو ، سند ماشین،
_________________________________________________

 
ساقط است.قاسمی عين الدين در تاريخ 1401/01/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 38 شماره شاسی14218926 شماره موتور12484042311به نام فاطمه خودرو پژو 405 رنگ نوک مدادی مدل 1384 شماره پلاک 98 ی 337 ايران سند کمپانی ،

_________________________________________________

در تاريخ 1402/04/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.جواد عابدينی با کد ملی 0322087368 شماره شناسنامه 373 فرزند جعفر کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند حسين علی در تاريخ 1402/04/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار مرتضی جمال عباسی با کد ملی 0063591391 شماره شناسنامه 12947 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی زارع با کد ملی 4172292062 فرزند محمد در تاريخ 1402/04/28 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.رها بهرام با کد ملی 0311604951 فرزند محمود در تاريخ 1402/04/31 
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی محمدويسی با کد ملی 0311722921 فرزند جليل در تاريخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

1401/07/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فريده قوجالو با کد ملی 0322657008 فرزند پرويز در تاريخ اصل مدرک تحصیلی دیپلم ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند صمد در تاريخ 1402/04/27 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط بلقيس ميرزائی کلانی با کد ملی 0321229177 شماره شناسنامه 231 
_________________________________________________

است.سيد موسی در تاريخ 1402/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط سيد منصور حسينی با کد ملی 5899439297 شماره شناسنامه 626 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
امير برزگر فاليزانی با کد ملی 0322299918 شماره شناسنامه 1991 
ساقط است.برزگر فاليزانی در تاريخ 1402/03/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ايران 68 شماره شاسی135519 شماره موتور163B0227231به نام امير فرزند خيراله خودرو رانا رنگ سفيد مدل 1395 شماره پلاک 24 د 458 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت 
170 فرزند هرمز خودرو پارس رنگ سفيد مدل 1401 شماره پلاک 96 ص مرتضی حق پرست صداقت با کد ملی 2679151534 شماره شناسنامه پایان خدمت, کارت خودرو ، کارت شناسایی شرکت ایرانخودرو،

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.932 ايران 68 به نام مرتضی حق پرست صداقت در تاريخ 1402/04/23 

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ميلاد عزيزی با کد ملی 3241309010 فرزند رحمت در تاريخ 1402/04/15 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
شريف کله هوئی با کد ملی 3251977131 شماره شناسنامه 574 فرزند معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

سيفعلی خودرو پيکان رنگ سفيد مدل 1383 شماره پلاک 342 ق87 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ايران19 شماره شاسی342 شماره موتوربه نام در تاريخ 1402/04/25 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت 
تاريخ 1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.پرايد131 رنگ بژ مدل 1385 شماره پلاک 453ه43 ايران19 به نام در ميلاد محمدی شينه با کد ملی 3241571238 فرزند محمد مراد خودرو هوشمند خودرو ،

_________________________________________________

1402/02/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.آيت ضابطی طالع با کد ملی 4200463644 فرزند حسن خان در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

و ر در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مراد کاکاوندی با کد ملی 3257777711 شماره شناسنامه 5 فرزند عزيز شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد چهری با کد ملی 3310126943 فرزند زينعلی در تاريخ كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

آقابرار در تاريخ 1402/01/07 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سوريه شريفی لامع با کد ملی 3254721977 شماره شناسنامه 81 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.خان ميرزا در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ماشااله جامه شوران با کد ملی 3252121956 شماره شناسنامه 226 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.مهر علی در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط شرافت گراوندی با کد ملی 3254831391 شماره شناسنامه 1177 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اميرحسين گلبداغی با کد ملی 3242738561 فرزند محمد در تاريخ گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
خودرو ،

و از درجه اعتبار ساقط است.گواهينامه به نام آقای مسعود بهرامی در تاريخ 1402/04/15 مفقود گرديده رنگ سفيد مدل 1390 شماره پلاک 497ه76 ايران19 به نام و برگه تمديد ماريا شريفی با کد ملی 3341206957 فرزند سياوش خودرو پژو206 
_________________________________________________

علی در تاريخ 1401/11/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.داريوش احمدی با کد ملی 3254405625 شماره شناسنامه 443 فرزند کارت ملی, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت نظام مهندسی رشته معماری به شماره عضویت 14041،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.الهام مهدوی با کد ملی 3240693534 فرزند مراد در تاريخ 1402/03/20 
_________________________________________________

1402/01/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سامان نادری با کد ملی 3240427524 فرزند حشمت اله در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1400/12/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نيکزاد فرهادی شينه با کد ملی 3240566958 فرزند قدرت علی در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1399/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نيلوفر همتی با کد ملی 3770051521 فرزند محمد نصرت در تاريخ کارت نظام مهندسی رشته معماری به شماره عضویت 10219،
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه دو, کارت 

بهرام احمدی با کد ملی 3255897815 شماره شناسنامه 317 فرزند پرويز عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو ،
ساقط است.به نام تينا حبيبی در تاريخ 1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار خودرو پرايد111 رنگ سفيد مدل 1393 شماره پلاک 753ه18 ايران19 

کد100کد1600کد1200 کد503کد700
1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نصيبه امامی با کد ملی 2740531710 فرزند زيادعلی در تاريخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند اسد در تاريخ 1402/02/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط اقدس حسن خانی خانقاه با کد ملی 2752359977 شماره شناسنامه 281 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, سفته 
1402/04/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.توحيد نوروزی تيزخراب با کد ملی 2740933525 فرزند بختيار در تاريخ بانکی به مبلغ 100میلیون تومان ،

_________________________________________________

حبيب در تاريخ 1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فريد صمدزاده با کد ملی 2755841753 شماره شناسنامه 10462 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی بازنشستگی 
است.اسمعيل در تاريخ 1402/04/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط معصومه هاشمی با کد ملی 2754618392 شماره شناسنامه 600 فرزند فرهنگیان ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت دانشجویی, کارت شناسایی 
غواصی-مربی گری شنا و نجات غریق ،

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سهند محمدی با کد ملی 2741857806 فرزند کاوه در تاريخ 1402/04/03 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت عابر بانک ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حامد اميله با کد ملی 2900245362 فرزند امير در تاريخ 1402/02/01 
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 
تاريخ 1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.پژو405 رنگ زرد مدل 1395 شماره پلاک 47ت549ايران17 به نام در علی صلاح قره باغ با کد ملی 6379701389 فرزند اسداله خودرو تاکسی کارت شناسایی شهری،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا عبدی شماره شناسنامه 796 فرزند عباس در تاريخ 1402/02/01 
_________________________________________________

است.عبدالحسين در تاريخ 1402/04/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط نوروزعلی جعفرزاده با کد ملی 2802321048 شماره شناسنامه 938 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اشرف برجسته با کد ملی 2753479402 شماره شناسنامه 797 فرزند اژدر کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اصغری ريک آباد با کد ملی 2751878611 فرزند ابراهيم در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.علی اصغر در تاريخ 1402/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط احمد اصغری سرای با کد ملی 2750855462 شماره شناسنامه 586 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت معافیت سربازی ،
است.فرزند محمد در تاريخ 1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط زين العابدين عباسی سيرو با کد ملی 2751058906 شماره شناسنامه 770 
_________________________________________________

علی در تاريخ 1402/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.جواد وحدت کنعانی با کد ملی 2756061115 شماره شناسنامه 11 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حبيب در تاريخ 1402/03/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ادريس صادق زاده با کد ملی 2803060167 شماره شناسنامه 8 فرزند رسید کارت ملی, شناسنامه ،

شناسنامه ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی ذوقی با کد ملی 2677792559 فرزند فرامرز در تاريخ 1402/04/15 
_________________________________________________

1402/04/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی نوبخت با کد ملی 5669410408 فرزند گل علی در تاريخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود پور کيانی با کد ملی 0076485234 فرزند حسن در تاريخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ابراهيم نوری با کد ملی 1670951448 فرزند رسول در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.امير کريم خان زند با کد ملی 0081862652 فرزند محسن در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 
1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل98رنگ سفيد پلاک 36و126ايران99 به نام اصغر شهبازی  در تاريخ سفيد مدل 1388 شماره پلاک 46ل592ايران33 به نام  ويک کارت پرايد اصغر شهبازی با کد ملی 1650188617 فرزند داداش خودرو وانت رنگ ،

_________________________________________________
 

1401/07/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حسين کاويانی با کد ملی 0060247088 فرزند بهرام در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.جابر بغدادی با کد ملی 0490230849 فرزند محمد در تاريخ 1402/03/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن نظری با کد ملی 0480153515 فرزند رضا در تاريخ 1402/04/20 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.منصور محمدی با کد ملی 2939240175 فرزند علی در تاريخ 1402/04/01 
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی ميرزايی با کد ملی 0492861668 فرزند حسين در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/10/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سعيد عالش لنکرانی با کد ملی 0043976417 فرزند احمد در تاريخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

علی مرادمند با کد ملی 0490456022 فرزند اکبر خودرو بنز رنگ ابی کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل 1375 شماره پلاک 34ق274ايران99 به نام در تاريخ 1402/04/20 
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.يوسف خانی کلکو با کد ملی 0491953070 فرزند خسرو در تاريخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.منيره فرهانی با کد ملی 0480521751 فرزند حسين در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

به نام مهرداداويس نام پدر ابوالفضل به کد ملی 0076489248 ويک ابوالفضل اويس با کد ملی 5561605232 فرزند عباس ويک شناسنامه کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شناسنامه به نام مهينا اويس نام پدر ابوالفضل به کد ملی5561605232 
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.عباسعلی زمانی علويچه با کد ملی 6649564567 فرزند محمد در تاريخ پایان خدمت ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارنامه تاکسیرانی ،
تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAM11VE9GK464159 شماره موتور124K0890824به نام در رنگ زرد مدل 1395 شماره پلاک 56ت198ايران11 شماره شاسیمحمدرضا عرب با کد ملی 0420568174 فرزند عليجان خودرو پژو405 
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی عابدی موغاری با کد ملی 0082140472 فرزند عليرضا در تاريخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اميد خدايی اسفهلان با کد ملی 1361327383 فرزند رسول در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

تاريخ 1400/07/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ميرحميد طباطبايی حسينی با کد ملی 1379763320 فرزند ميرمهدی در شناسنامه ،
_________________________________________________

1401/06/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سجاد نيکفرجام سهلان با کد ملی 1362501328 فرزند جعفر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.الهوردی در تاريخ 1402/04/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط داود نوبهار مايان با کد ملی 1380445914 شماره شناسنامه 3104 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ادريس قديمی با کد ملی 1375179551 فرزند کريم در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

بيوک در تاريخ 1402/04/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سعيد روشنی با کد ملی 1378256281 شماره شناسنامه 1725 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, مدرک تحصیلی, دفترچه بیمه ، مدرک 
تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.يوسف پرشک با کد ملی 1360717791 شماره شناسنامه 0 فرزند مطلب در تحصیلی پایه دیپلم،

_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.1866 فرزند ابراهيم خليل در تاريخ 1402/01/01 مفقود گرديده و از شيرين رضوی پويان جاويد با کد ملی 1380115256 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شيری روغنی مدل 82 شماره پلاک 35ايران826م22 به نام طاها عباسيان طاها عباسيان با کد ملی 1370690215 فرزند داود خودرو پرايد رنگ سفيد کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند حسنقلی در تاريخ 1402/04/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار فرنگيس نامی چينی بلاغ با کد ملی 1718631774 شماره شناسنامه 511 
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ، 
برگ فروش وکالت،

جمشيد فتحی رشيد با کد ملی 1371716064 شماره شناسنامه 62295 
فرزند محمدابراهيم موتورسيکلت پرواز 125 رنگ قرمز زرشکی مدل 89 
 125R8959605***N2N156به نام سعداله شيخ زاده در تاريخ شماره پلاک 394ايران86729 شماره شاسیFMI01486341402/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

1402/01/13 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اميررضا پرند رفيعی با کد ملی 1361883502 فرزند عباس در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حسين حضوری با کد ملی 5190221751 فرزند حسن در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

نام سولماز کارگر رشيد نوبر و پايان خدمت و گذرنامه اقای حسين کارگر رشيد NAKSG4312GB138584 شماره موتورLFB479Q150105930به سفيد روغنی مدل 95 شماره پلاک 73ايران471د74 شماره شاسیسولماز کارگر رشيد نوبر فرزند حسين خودرو ليفان ايکس 60 رنگ سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نوبر فرزند عباس به شماره ملی 1378890353  در تاريخ 1402/01/01 
_________________________________________________

 
1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.خديجه افغانی مايانی با کد ملی 1364251582 فرزند عباس در تاريخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

_________________________________________________

گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.البسه خانم فرزانه قديميان فرزند محمدعلی در تاريخ 1402/04/30 مفقود بازنشستگی کارگری دو فقره-کارت اتحاديه امکان کارگران -کارت اتحاديه حسن رفعتيان با کد ملی 1377130320 فرزند حبيب اله و کارت کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

 
ساقط است.483 فرزند ايمان در تاريخ 1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار محمدحسين تقی زاده اقبلاغ با کد ملی 1377825744 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت بازنشستگی،

_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سهيلا حسينی کوچه باغی با کد ملی 1373735988 فرزند ميرجعفر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اعظم يوسفی شاملو شماره شناسنامه 62162 فرزند محبوب در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدعلی باجمانلو بالايی با کد ملی 0066421829 فرزند محسن در تاريخ گواهینامه پایه دو ،

سعداله در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حجت الله متين با کد ملی 5839719862 شماره شناسنامه 192 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اميد آزادی با کد ملی 2980945943 فرزند هاشم در تاريخ 1402/04/18 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ، دو عدد 
1402/03/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سراج الدين وديعتی با کد ملی 2980983659 فرزند محمدحسين در تاريخ کارت سوخت به شماره پلاک 42ب41۶-45 و ۶9ب45-831،

تاريخ 1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.کبری هاشمی با کد ملی 5889970054 شماره شناسنامه 2 فرزند خليل در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.فضل اله در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط فاطمه آقامحمدی با کد ملی 5599346099 شماره شناسنامه 1262 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند محمد در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ليلا خدامهری شيجانی با کد ملی 5189559017 شماره شناسنامه 455 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
هانيه مداحی با کد ملی 4391958821 شماره شناسنامه 121 فرزند حسين خودرو ،

به نام در تاريخ 1402/04/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.خودرو پرايد 111 رنگ سفيد مدل 1394 شماره پلاک 79 ايران 345 ل 18 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساقط است.فرزند قديرعلی در تاريخ 1401/10/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار امير درويشوند با کد ملی 4310218245 شماره شناسنامه 4310218245 

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
 6 MG رنگ سفيد مدل 2014 شماره پلاک 72ط 513ايران 44 شماره شاسیحسن حسنی با کد ملی 0040132463 فرزند احمد خودرو
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.LSJW24G95ES011277 شماره موتور.به نام در تاريخ 1402/01/01 
_________________________________________________

كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, 
اسمعيل خداوردی با کد ملی 0066342971 فرزند قنبر خودرو کاميونت سایر مدارک ،

تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.نام و کارت بانکی ملی دو مورد ، کارت سوخت بنام اکبر کريم نيا مسير در شماره شاسی37911784005285 شماره موتور37912005252334به هيوندای رنگ سفيدروغنی مدل 1384 شماره پلاک 16ع632ايران68 
_________________________________________________

1401/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.داود جليلی شيخ طبقی با کد ملی 5560335312 فرزند علی در تاريخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/02/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا محمدی يکتا با کد ملی 5560638714 فرزند يعقوب در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مالک اژدر با کد ملی 3782329198 فرزند عبدالله در تاريخ 1402/04/01 

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد صيادی با کد ملی 1920230114 فرزند محمدتقی در تاريخ کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/02/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS411100F1125488 شماره موتور5347756به نام در تاريخ رنگ نقره ای مدل 1394 شماره پلاک 43ص825 ايران 24 شماره شاسیمحسن يوسف پور با کد ملی 1931088454 فرزند امير خودرو پرايد کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سعيده زنگی آبادی با کد ملی 2994185326 فرزند محمود در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.علی محمد تاجيک فرزند ميراحمدشاه در تاريخ 1402/03/18 مفقود گرديده گواهینامه پایه سه  به 9۶0۶477۶82،
_________________________________________________

 
درجه اعتبار ساقط است.عابربانک خورشيد لنگری زاده در تاريخ 1402/04/15 مفقود گرديده و از منصور نگارستانيان با کد ملی 2994107406 فرزند علی اصغر و کارت کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
است. تاريخ مفقودی کارت پايان خدمت1375/01/01 است.فرزند امير در تاريخ 1402/04/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط محسن عليزاده گوشه با کد ملی 4230530811 شماره شناسنامه 701 
_________________________________________________

ساره پايدار با کد ملی 4231910332 شماره شناسنامه 1099 فرزند قمصور کارت ملی هوشمند ،
تاريخ  1398/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.در تاريخ 1401/11/10 و کارت ملی رضا پايدار کدملی4220693701 
_________________________________________________

تاريخ 1402/03/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ساسان آزاد با کد ملی 4232124802 شماره شناسنامه 16 فرزند گودرز در گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.کدملی4230438257 در تاريخ 1402/04/24 مفقود گرديده و از درجه خانی کدملی4220431705وشناسنامه غلام مراديان شرف آباد سفلی شناسنامه 73 فرزند غلام و شناسنامه اسما حسينی حاج عباسقلی مرتضی مراديان شرف آباد سفلی با کد ملی 4232025464 شماره شناسنامه, عقد نامه ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا شهبازی خواه با کد ملی 4220108807 فرزند حبيب الله در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

سميرا راه نورد با کد ملی 3660831522 فرزند عيسی خودرو پرايد رنگ کارت خودرو ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.دودی روغنی مدل 80 شماره پلاک 35ط961 به نام در تاريخ 1402/03/01 
_________________________________________________

1401/12/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سحر دهمرده با کد ملی 3611494348 فرزند ابراهيم در تاريخ کارت ملی ،

کد200

کد1300

کد506

کد1501

کد201

کد1800

کد1400

کد2006

کد502

کد701

کد508

کد301

کد509

کد2005

کد401

کد300

کد702

کد507

1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.جعفر خيری بجين با کد ملی 0055416251 فرزند احمد در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.صديقه بدال با کد ملی 0492523908 فرزند قلی در تاريخ 1402/04/29 
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اقای ايمان ناظری نام پدر پيمان به کدملی0411638068 در تاريخ عليرضا مرادی با کد ملی 0410887447 فرزند قدرت اله و کارت ملی شناسنامه ،
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.و کارت فيلم برداری و کارت فنی حرفه ای در تاريخ 1402/04/28 مفقود سفيد مدل 402 شماره پلاک 35س464ايران21 به نام مليحه جوانی پارچين يعقوب اکبری با کد ملی 1717295517 فرزند حاجی خودرو کوئيک رنگ ،

1402/04/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مريم غلامی با کد ملی 0600580891 فرزند علی اصغر در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

در تاريخ 1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ليلا جانی با کد ملی 0601535952 شماره شناسنامه 1616 فرزند غلامحسين کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.مهرابعلی در تاريخ 1402/02/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط حميد صاحبی با کد ملی 0602388198 شماره شناسنامه 166 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
است.فرزند نازعلی در تاريخ 1401/09/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ابراهيم حسين زاده با کد ملی 0054096669 شماره شناسنامه 9675 
_________________________________________________

1401/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدحسن علی بيگی با کد ملی 0021387427 فرزند تقی در تاريخ شناسنامه ،
_________________________________________________

تاريخ 1402/04/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مجيد بيگلر با کد ملی 0600262995 شماره شناسنامه 98 فرزند محمد در گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

1397/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ميلاد منعم لفمجانی با کد ملی 0080179894 فرزند جواد در تاريخ کارت ملی, گواهینامه پایه سه, تعدادی چک ،

تاريخ بانک ملی بنام آقای محمد فرارويی به شماره ملی2511446057 به شماره فايقه جمشاسب با کد ملی 2500016978 فرزند غلام و چک سفيد امضا کارت ملی, گواهینامه پایه سه ، در  1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.چک12_627240/9838****4879990045709225   
_________________________________________________

 
صفدر جاويد با کد ملی 3392366544 شماره شناسنامه 1595 فرزند کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

ساقط است.928ص33 به نام در تاريخ 1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار بهزاد خودرو پژو405 رنگ خاکستری متاليک مدل 1394 شماره پلاک 84 

درجه اعتبار ساقط است.3920932730 فرزند داوود در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از سحر سادات موسوی با کد ملی 3920932730 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
احمد اخشمه با کد ملی 3308897369 شماره شناسنامه 7736 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور12485060383به نام احمد اخشمه در تاريخ 1401/10/01 مفقود شماره پلاک 28ايران798ن32 شماره شاسی19355599 شماره فرزند حسين خودرو پژو پارس رنگ سفيد صدفی – روغنی مدل 1385 
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.28ايران623ن21 به نام سميه ترکاشوند در تاريخ 1402/02/20 مفقود فرزند عباس خودرو پژو 206 رنگ نقره ای مدل 1384 شماره پلاک سميه ترکاشوند با کد ملی 1756807337 شماره شناسنامه 3165 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.3920942418 فرزند الياس در تاريخ 1402/04/25 مفقود گرديده و از اميرحسين احدطجری با کد ملی 3920942418 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،

1402/04/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.سرور اسکندری با کد ملی 0620345209 فرزند محمدقربان در تاريخ کارت ملی, شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.علی رحمتی با کد ملی 6179971277 فرزند محمدحسين در تاريخ كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1401/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اميرحسين ده حقی نام پدر مهدی کدملی 0521977908  در تاريخ زهرا حيدری با کد ملی 0622414208 فرزند علی رمضان و شناسنامه شناسنامه ،
_________________________________________________

آزاداسلامی اراک صندوق پستی 567/38135 اداره فارغ التحصيلاناراک ميدان امام خمينی ره-بلوار امام خمينی ره-شهرک دانشگاهی دانشگاه مدرک را به دانشگاه آزاداسلامی واحد اراک به نشانی ذيل ارسال نمايد. گرديده است فاقد اعتبار می باشد. لذا از يابنده تقاضا می شود اصل ثبت سازمان مرکزی 149612101050 به تاريخ 03/03/1397 صادر رشته مهندسی اجرايی عمران صادره از واحد دانشگاهی اراک_ به شماره شناسنامه 3920404432 صادره از ملاير درمقطع کارشناسی ناپيوسته مدرک فارغ التحصيلی اينجانب بهزاد آزموده فرزند نصرت اله به شماره  
_________________________________________________

 
1402/04/29 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فرهاد حمزع ئی پور با کد ملی 0521214718 فرزند حسين در تاريخ کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

_________________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهنا احمدلو با کد ملی 0521595381 فرزند رضا در تاريخ 1402/04/15 

در تاريخ 1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.فرهاد صادقی با کد ملی 0070943575 شماره شناسنامه 529 فرزند رضا کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمود شيری دودکانلو با کد ملی 2803508419 فرزند طاهر در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا سعادتمند با کد ملی 0820123145 فرزند ابوالمعجن در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاريخ 1401/11/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS821100E1012245 شماره موتور8161174به نام مهدی رست در متاليک مدل 1393 شماره پلاک 233 ه 61 ايران 21 شماره شاسیرضا خودرو سواری هاچ بک سيستم سايپا تيپ تيبا 2 رنگ نوک مدادی مهدی رست با کد ملی 5919905751 شماره شناسنامه 844 فرزند برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ساجده حامی مفرد با کد ملی 2020847507 فرزند عليرضا در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

1402/04/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی80717367 شماره موتور22328017058به نام در تاريخ پژو آر دی رنگ سفيد مدل 80 شماره پلاک 83ايران 755ص36 شماره مهدی نوری سيوندی با کد ملی 2432559908 فرزند عين اله خودرو سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ،
_________________________________________________

تاريخ 1402/01/12 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدجواد شيروانی سلوکلويی با کد ملی 2420896807 فرزند حميد در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.مهری عباسی با کد ملی 1818827271 فرزند جان در تاريخ 1402/04/15 
_________________________________________________

1402/04/30 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.اميد مردانه با کد ملی 2460322275 فرزند منصور در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

1402/12/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.يوسف فرهادپور با کد ملی 2430138727 فرزند يعقوب در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

1402/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا طولابی با کد ملی 4198979995 فرزند اکبر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن رمضانی با کد ملی 0068708556 فرزند محمدحسين در تاريخ کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/01/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ نقره ای مدل 1387 شماره پلاک 22 ايران 377 ص 39 به نام در تاريخ مهديه محمدربيع با کد ملی 0075616981 فرزند محمدرضا خودرو پرايد کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ابراهيم نجارحسينی با کد ملی 1189553961 فرزند حسين در تاريخ شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1399/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.ابوالفضل برزنوئی با کد ملی 0067004601 فرزند علی اصغر در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.طاهره مختاری با کد ملی 0037068881 فرزند محمد در تاريخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.عليرضا پری زادان قمی با کد ملی 0059009101 فرزند مهدی در تاريخ شناسنامه ،

نوروز در تاريخ 1402/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.صبرعلی خلقی با کد ملی 5079203188 شماره شناسنامه 1415 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
ساقط است.فرزند غلام حسين در تاريخ 1400/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار محمدرضا خدائی فام با کد ملی 2971511944 شماره شناسنامه 1605 
_________________________________________________

1402/04/31 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.حميد بدخشان با کد ملی 2960427807 فرزند کريم در تاريخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،



آگهی فقدان سند مالکیت
آقای بهنام خانی فرزند اکبر به استناد دو برگ استشهاديه 

گواهی شده و تقاضای کتبی جهت دريافت اسناد مالکيت المثنی به 
اين اداره مراجعه و مدعی است سند مالکيت مشاعی از ششدانگ 
پلاک 13250 فرعی از 58بخش 14 ديواندره به آدرس : ديواندره به 
دليل نامعلوم گم شده که سند مالکيت آن ذيل دفتر املاک به شماره 
140120332007000851 آقای بهنام خانی صادر و تسليم گرديده 
است ، لذا به استناد قسمت 5 ماده 120 – اصلاحی آيين نامه قانون 
ثبت متذکر ميگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام 
داده يا مدعی وجود سند مالکيت نزد خود ميباشد بايد ظرف ده روز پس 
از انتشار آگهی به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل 
سند مالکيت يا سند معامله ای رسمی به اين اداره تسليم نمايد ، در 
غير اين صورت پس از انقضای مهلت مقرر و عدم ارسال اعتراض سند 
مالکيت المثنی طبق مقررات صادر و به متقاضی تحويل داده خواهد 

شد .
م الف : 1507,91

سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان دیواندره
سید مصلح فخری

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز پرايد مدل 1385 به شماره پلاک 63 ايران 728 د 65 و شماره 

موتور 1613452 و شماره شاسی S1412285231576 به نام مهدی بختياری 
M – 1337 – مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت وانت پيکان مدل 1384 سفيد شماره انتظامی 772 

س 54 ايران 63 شماره موتور 11284074879 و شماره شاسی 12151044 به نام نعمت اله 
صميمی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1341 – ط

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز وانت پيکان 1600I مدل 1385 
رنگ سفيد روغنی شماره انتظامی 991 س 61 ايران 24شماره موتور 

11285007849 شماره شاسی 12173467 بنام منصور يالی نصاری فرزند احمد 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط ميباشد.

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز پرايد مدل 1385 به شماره پلاک 63 ايران 728 د 65 و شماره 

موتور 1613452 و شماره شاسی S1412285231576 به نام مهدی بختياری 
M – 1336 – مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت سواری  دنا مدل 1401 خاکستری شماره انتظامی 913 ط 

16 ايران 63 شماره موتور 153H0071278 وشماره شاسی NE570570 به نام يلدا 
نگهبان مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1340 – ط

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی پژوپارس مدل 1395 سفيد به شماره پلاک 93 ايران 955 ه 47 

و شماره موتور 124K0939630 و شماره شاسی GH924898 به نام مسلم آزاديان 
M – 1335 – نوروزانی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی ،برگ سبزوکارت سواری پرايد مدل 1385 شماره انتظامی 546 ل 

44 ايران 73 شماره موتور 1700611 وشماره شاسی 1412285944105 به نام زينب 
خوالی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1328 – ق

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز موتورسيکلت دلتا 225 مدل 1400 قرمز شماره انتظامی 

49397 ايران 698  شماره موتور 0224NC5032081 وشماره شاسی AX99180 به نام 
حسن دانشور مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1343 – ط

اصلاحیه آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و برگ سبز سواری تويوتا آريون مدل 2011 سفيد شماره انتظامی 447 

 6T1BK40K0BX939087 2 و شماره شاسیGR0767674 ه 14 ايران 93 شماره موتور
 به نام مرجان طباطبائی حصن مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است.

 شیراز – 1305 – ح

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 405 مدل 1392 شماره انتظامی 147 ب 93 ايران 73 

شماره موتور 128K0204318 و شماره شاسی 404306 به نام احترام درويشی دولت 
آبادی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1337 – اق

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت سواری  پژو  206 مدل 1402 سفيد شماره انتظامی 

922 ص 72 ايران 50 شماره موتور 182A0185442 وشماره شاسی PJ320889 به نام 
مهدی خسرو جردی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1342 – ط

آگهی دعوت مجمع عمومی نوبت دوم 
 تعاونی مصرف ویژه جانبازان منطقه کاشان 

شماره ثبت505 شناسه ملی  102۶0102431 
بدينوسيله به اطلاع اعضای محترم می رساند ازآنجائيکه مجمع 
عمومی درمورخه1402/4/28 به حدنصاب نرسيدمجمع عمومی 
نوبت دوم تعاونی ويژه جانبازان منطقه کاشان درروز دوشنبه 
1402/5/16 ساعت10صبح دردفتر تعاونی واقع درکاشان 

خيابان راه آهن اول خيابان رسالت برگزارميگردد.
دستورجلسه 

1،گزارش عملکرد هئيت مديره
2، گزارش بازرسان

3،طرح وتصويب ترازنامه وصورتهای مالی سال1401
4،طرح وتصويب بوجه پيشنهادی هيئت مديره برای سال1402

5،انتخاب بازرسان اصلی وعلی البدل مطابق اساسنامه 
 هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف ویژه جانبازان 

منطقه کاشان

آگهی تجدید انتخابات انجمن صنفی کارفرمایی 
آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه ای مشهد

 به استناد ماده 131 قانون کار و آيين نامه مصوب1389/8/3 هيئت وزيران 
و به موجب صورتجلسه های مورخ1400/12/5  مجمع عمومی و1400/12/16 
هيئت مديره و ساير مدارک تسليمی، اسامی و سمت هريک از اعضای اصلی و علی 
البدل هيئت مديره که از تاريخ1400/12/5 به مدت سه سال و بازرسان انجمن 
صنفی که از تاريخ ياد شده به مدت يکسال انتخاب شده اند به شرح ذيل می باشد:
1-محمود عدالتی راد، رئيس هيئت مديره 2-وحيد احمدی، نايب رئيس هيئت مديره
3-مهدی عبدالهی، خزانه دار4-سيده زهره کوششی، دبير و عضو اصلی هيئت 

مديره
5-مهدی صابری طينت جوان، حجت اله قاسمی، وحيد قرايی، محمد عليان، مهديه 
ديانی، اعضاء اصلی هيئت مديره6-مليحه مهدی پور، عليرضا ميرزايی، اعضاء علی 
البدل هيئت مديره7-مليحه سادات توکلی صبور، حسين زارعی، بازرسان اصلی

8-امير کاظمی نژاد، بازرس علی البدل
ضمناً برابر مواد 19 و 22 اساسنامه انجمن صنفی، کليه مکاتبات اداری و اوراق 
عادی انجمن با امضا رئيس هيئت مديره يا دبير، ممهور به مهر انجمن و کليه اسناد 
مالی، اوراق رسمی بهادار و قراردادهای تعهدآور که به تصويب هيئت مديره 
رسيده باشند با امضای رئيس هيئت مديره و خزانه دار يا دبير و خزانه دار و 

ممهور به مهر انجمن معتبر خواهد بود.
محمد امین بابایی، سرپرست اداره کل

مجمع عمومی عادي سالیانه آگهی دعوت نوبت دوم
 شرکت تعاونی همت فرهنگیان شهرستان خواف کد 15093  

به شماره ثبت 59۶ 
شناسه ملی 140035293۶8   شهرستان خواف استان خراسان رضوي

نظر به اينکه جلسه مجمع عمومی عادي ساليانه نوبت اول مورخ 1402/4/31 
اين تعاونی به حد نصاب مقرر در اساسنامه و قانون شرکتهاي  تعاونی نرسيد، 
به اطلاع کليه اعضا ميرساند جلسه مجمع عمومی عادي ساليانه نوبت دوم 
رأس ساعت10  روز دوشنبه مورخ1402/5/16در محل سالن اجتماعات 
شهرداري خواف تشکيل ميگردد. از اعضاي محترم دعوت ميشود در جلسه 
فوق حضور بهم رسانند.ضمنا: اعضائی که مايلند حق حضور و رأي دادن 
در مجمع را به نماينده تام الاختيار واگذار نمايند تاتاريخ 1402/5/14 به 
اتفاق نماينده خود جهت تأئيد و صدور برگ نمايندگی به محل دفتر تعاونی 
مراجعه نمايند. (حضور توأم عضو و نماينده وي در مجمع ممنوع است.) ضمنا 
ساعت  نه و نيم وکالتنامه توسط اشخاص مسئول در محل برگزاري مجمع 

بررسی ميگردد.
دستور جلسه: 1-ارائه گزارش هيئت مديره2- ارائه گزارش بازرس3-
طرح و تصويب صورت هاي مالی سال 1401-4-طرح و تصويب بودجه 

پيشنهادی 1402 -5-انتخاب بازرس يا بازرسان
هیئت مدیره شرکت تعاونی

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
شرکت گلسنگ

بدين وسيله از کليه سهامداران شرکت گلسنگ سهامی خاص به شماره 
ثبت 86 بهار و يا نمايندگان قانونی آن ها دعوت به عمل می آيد تا در جلسه 
 مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت که در ساعت 9 صبح روز

 14 / 05 / 1402 که در محل شرکت تشکيل می شود حضور بهم برسانند.

دستور جلسه :
انتخاب مديران و بازرس

هیئت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی انجمن صنفی 
کارگری بانوان خبرنگار استان مازندران )مرحله دوم(

بدينوسيله به اطلاع کليه اعضای محترم انجمن صنفی مذکور می رساندمجمع عمومی 
عادی راس ساعت 10صبح روز يکشنبه 1402/5/29 به نشانی ساری بلواردانشجودر 

سالن اجتماعات حوزه هنری استان مازندران بر گزار می گرددحصور بهم رسانند
دستور جلسه

گزارش هيئت مديره - گزارش خزانه دار - گزارش بازرس - انتخابات بازرس - 
انتخابات هيئت مديره و ساير موارد

هیئت مدیره انجمن صنفی کارگری بانوان خبر نگار
 استان مازندران
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صدای کارگر

خبرخوب….

گفت وگو

منطقه آزاد

نمیدانم چاپ این مطلب کارگشاست یا خیر! اما می 
نویسم تا شاید مسئولی ومسئولان محترم به خودشان بیایند 

وشاید هم کاری کنند!
یگ بانوی ایرانی هستم با 63 سال سن! دربیمارستان کار 
می کردم ومشمول کارهای سخت وزیان آورشدم اما الان 
با دست ودل بازی هایی که درحقوق بازنشستگان صورت 
گرفته ماهیانه 80 میلیون ریال می گیرم! ده سالی است که 
گرفتارسرطان شده ام! آنانی که گرفتاراین بیماری سخت 
هستند می دانند که وزارت بهداشت وهرنهاد دیگری ریالی 

برای دارو به بیماران نمی دهند!
ماهی حداقل یک میلون وپانصد هزارتومان پول 
داروهایی است که مصرف می کنم؛ این داروها را سالها قبل 
تقریباً رایگان تهیه می کردم وحالا که سن وسالم بالا رفته 
وبیماری های دیگری یقه ام کرده اند؛ ۲۵ درصد حقوقم 

صرف دارو وبرخی درمان های دیگر می شود!
پزشکان معالجم مدام تاکید می کنند که غذای خوب 
بخورم وسفربروم تا احوال روحی ام بهترشود؛ شما خواننده 

خوب وشما مسئولان بفرمایید چگونه؟ با کدام پول؟
مسئولان محترم! یا خودتان را به آن راه زده اید ویا این 
که متاسفانه عقل مبارک شیرین می زند که می گویید اوضاع 

حقوق بگیرها ومردم درحال بهترشدن است؟!
آدم سالم با ماهی 8 میلیون تومان نمی تواند یک زندگی 
کاملٌا عادی داشته باشد وای به حال من وامثال منی که 
گرفتاربیماری سخت وپرخرج سرطان هستیم!! انصافتان کجا 

رفته؟
بازنشسته ای همچون من نیازبه تجلیل وتکریم نداریم! 

درعمل کاری کنید!
راستی یادم رفت که سوال کنم؛ ما کجای خط فقریم؟!

در"منطقه آزاد" بنویسید تا منتشر کنیم!
من بازنشسته با یک بیماری مهلک کجای خط فقرم؟!

تحلیل تریبون آزاد ؛
پیام وزیرمحترم را دریافت نکردید؟!

ترمیم مزد 1402 را فراموش کنیم!
همدان- حسین غلامی

چقدرساده ایم ! منظورم جماعت نجیب وشریف کارگران وبازنشستگان است! 
تابستان به روزهای بسیارداغ خود نزدیک می شود اما گرمای سوزان تورم وگرانی ها 
کجا وگرمای داغ تابستان کجا؟ گرمای تابستان گذراست اما گویی تورم به سرما 
وگرما کاری ندارد! آتش تورم وگرانی به زندگی اقشارحقوق بگیر افتاده وهست 
ونیست شان را خاکسترکرده وعجیب این که دولت محترم وکارگزارانش مدام وعده 
بهبود اوضاع ورشد اقتصاد می دهند! گویی این بزرگواران نه درجامعه هستند ونه 

می خواهند قبول کنند که تورم بسان شلاغی برپیکرنحیف اقشارآسیب پذیر؛ وارد 
می شود!

چندی است که اعضای کارگری شورای عالی کاربا توجه به شرایط مزدی 
وفاصله عمیق آن با تورم جاری؛ تقاضای برگزاری جلسه ویژه مزد کرده اند 
ونه جناب وزیرکار برگزاری این جلسات را می پذیرند ونه خبری ازتشکیل 
جلسه است! آقای وزیردرواکنش به برخی اعتراضات گفته مزد ترمیم نمی 
 شود ودرجلسات شورای عالی کار؛ تعداد اعضاء به گونه ای است که رسمیت 

پیدا نمی کند!
ضمن تشکرویژه ازپیگیری های مجدانه اعضای محترم کارگری شورای عالی 
کار وبا قدردانی ازبی توجهی های دولتی ها به اعتراضات به حق جامعه کارگری 
وبازنشستگان؛ خجالت زده هستم که اعلام کنم ترمیم مزد 140۲ را فراموش کنیم؟!

 گلایه کارگران کارخانه »نساجی وال« 
از اجرای ناقص مقررات

کارگران کارخانه»نساجی وال« دراستان قزوین از اجرای ناقص 
مقررات شغلی مربوط به حق مرخصی و کمبود امکانات بهداشتی در این 

واحد تولیدی گلایه کردند.
عدم بازرسی اداره کار از این کارخانه موجب شده کارگران این واحد 
تولیدکننده انواع نخ که اکثریت قریب به اتفاق آن ها زن هستند، از شرایط 

کاری خود ناراضی باشند.
حدود ۲00 کارگر با دو تا 7 سال سابقه کار در این کارخانه مشغول 
کارند، کارگران می گویند: در این واحد تولیدی مدت زمانی بیشتر از آنچه 
که در قوانین کار و تامین اجتماعی تعیین شده، کار می کنیم اما برخلاف 
قانون از دریافت مزایایی چون حق مرخصی، و امکانات بهداشتی )همانند 

لباس و کفش کار، ماسک، گوش گیر صدا( محروم هستیم.
این کارگران با اشاره به اینکه کارفرما در ارائه لباس و کفش و حتی 
ماسک و گوش گیرهای صدا به کارگران تحت مسئولیت خود دچار مشکل 
است، درباره ارائه لباس کار وکفش ایمنی افزودند: عرف کارگاه ها بدین 
ترتیب است که هر 6 ماه یکبار لباس ایمنی و هر سال یکبار کفش ایمنی 
به کارگران داده می شود اما مدیریت کارخانه به دلیل مشکلات مالی این 
عرف را رعایت نمی کند. آنها در ادامه درباره ارائه ماسک و صداگیر نیز 
گفتند: ماسک که از ضروریات هر روزه کارگران نساجی برای جلوگیری از 
گرد و غبار به دهان کارگر و انواع بیماری های ریوی است که هر چند ماه 
یکبار داده می شود.محیط نساجی وال صنعتی وپر سروصدا است و اساسا 
کارگران بدون صداگیر گوش نمی توانند کار کنند. به صورت مشخص برای 
رعایت بهداشت، صداگیرها باید هر هفته یکبار عوض شوند اما این اتفاق 

هر چند ماه یکبار می افتد .

جلوگیری از تعطیلی معدن زغال سنگ "خمرود" 
با 400 کارگر

رئیس دادگستری شهرستان زرند از حمایت قوه قضاییه برای جلوگیری 
از تعطیلی معدن زغال سنگ خمرود و بیکاری حدود 400کارگر خبر داد.

سال گذشته این واحد معدنی به عنوان تامین کننده زغالسنگ مورد نیاز 
واحدهای کک سازی و کوره بلند در حال تعطیلی بود که با ورود دستگاه 
قضایی و طرح موضوع در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی و رفع موانع 
تولید، با مصوبات ستاد مذکور از تعلیق فعالیت معدن و بیکاری کارگران 
جلوگیری شد. رئیس دادگستری شهرستان زرند افزوده: رویکرد حمایتی به 
معنی چشم پوشی از حقوق دولتی نیست بلکه در دستگاه قضایی با در نظر 
گرفتن جنگ اقتصادی و با هدف تسهیل امر سرمایه گذاری، ایجاد اشتغال 
و پیشگیری از تحمیل آسیب به جامعه، به سرمایه گذارن فرصت هایی داده 
می شود تا بتوانند به تعهدات خود در بازه زمانی مشخص عمل کنند و 
به طور قطع پس از زمان تعیین شده احقاق حقوق دولتی نیز به شکل جدی 

پیگیری خواهد شد.

 نفرمایید آقا! 
ایشان را می شناسید؟

یک فعال کارگری تاکید کرده است 
که آقای … درمجموعه داروگر را 
خلع ید کنید وکارخانه را به دولت 
برگردانید! نفرمایید آقا! فکر کنم ایشان 

را نمی شناسید!
داروگر ودهها کارخانه بزرگ 
دراختیارگروهی  سالهاست  وکوچک 
هستند که به هرشیوه ای این کارخانه 

ها را تصاحب کرده اند و آنانی که دیروزبا افتخار واحدها را واگذار کردند؛ 
ای کاش امروزمیتوانستیم گریبانشان را بگیریم وپای میزدادگاه افکارعمومی 

می آوردیم تا پاسخگوی اعمالشان باشند!
صحبت یکی دوتا کارخانه نیست؛ گروهی ازکارخانه ها درگوشه 
وکنارکشورمان تحت مدیریتی افرادی است که داروگرهم درهمین حلقه 
است! دراین باره حرف وحدیث بسیاراست وبنا به دلایلی ازبیان آنها می 
گذریم اما ای کاش دولتی های محترم به طور جدی وضعیت کارخانه هایی 
را که دردو دهه گذشته به هرشیوه ای به اهالی فن سپرده شده اند بررسی وبه 

طور جدی وارد میدان عمل شوند!
خدمت این نماینده محترم کارگری عرض می کنم که عزمی جدی واراده 
ای محکم لازم است تا تکلیف کارخانه های این چنینی وپدرخوانده های 

صنعت برای همیشه روشن شود!

نادرملک پور
گفت وگویی داشتم با کارشناسی که آمارخوبی درباره 
میزان درآمدهای نجومی پیمانکاران وشرکت های 
تامین نیروداشت که فعلًا منتشرنمی کنیم تا به وقتش! تا 
حالا ازیک رفتگرزحمتکش پرسیدید که درماه چقدرمی 

گیرد وروزانه وماهانه چقدرکار می کند!
تا حالا سراغ کارگران شرکتی شاغل درکارخانه 
های بزرگ رفته اید وازوضعیت کاروحقوقشان مطلع 
شده اید؟! این شرکت ها همانند قارچ درتمامی حوزه 
های کارواشتغال رشد کرده اند؛ بی آن که نظارتی کامل 
ودقیق بررفتارواعمالشان صورت گرفته باشد! با آنان 
اگرهمکلام شوید- که بعید می دانم حاضربه صحبت 

کردن باشند- متوجه خواهید شد که فقط پول را می 
شناسند ونه هیچ چیزدیگری؟!

کارگران شاغلی که توسط این شرکت ها به کارگرفته 
می شوند؛ گویی حکم برده ای را دارند؛ استثمارنیروی 
انسانی دراین شرکت ها موج می زند! کارگری ادعا 
می کرد ۵0 درصد حقوقش را شرکت پیمانکاری یرمی 
دارد ومن نه قراردادی دارم که براساس آن به وضعیت 

حقوقم شکایت کنم ونه جراتش را!
کارشناسی درحوزه اشتغال به آماری درباره وضعیت 
درآمدی یک شرکت پیمانی درحوزه شهرداری اشاره 
می کرد ورقمی را برزبان می آورد که معادل درآمد یک 
فصل یک بازیکن لیگ برتری است وآن آقای پیمانکار 

فقط 30 سال سن دارد!
تبیعیض درپرداخت ها وپارتی بازی درانتخاب 
شرکت های پیمانکاری حرف تازه ای نیست وقانون 
سرپوشی بربرخی تخلفات است! این پیمانکاران خون 
کارگران را درشیشه می کنند وراست راست راه می 
روند ومیلیارد تومان؛ پول خردشان است! مجلس برای 
بیمه کارگران ساختمانی وپایان استثمارکارگران شرکت 
های پیمانکاری وتعیین تکلیف قراردادهای آنان به 
میدان آمده اگرچه دلالان و واسطه ها زورشان برقانون 
ومقررات می چربد! تا حالا که آنان حرفشان پیش رفته 
وبا اظهارنظریکی از دولتی ها قرارنبوده پیمانکاران 
حذف شوند وتنها نظارت برعملکردشان تقویت 

خواهد شد! وتازگی ها خبرآمده که نیروهای شرکتی 
بدون افزایش حقوق تبدیل وضعیت می شوند وقرارداد 
مستقیم خواهند داشت وکارگران قراردادی فعلًا پشت 

خط خواهند ماند!!
ظاهراً برخی ابهامات مربوط به قراردادها برطرف 
شده وبه زودی مجلس درباره این قراردادها تصمیم 

نهایی را خواهد گرفت!
درباره طرح ساماندهی قراردادها وبیمه کارگران 
ساختمانی منتظر اقدامات جدی مجلس ودولت 
خواهیم ماند! آیا مجلس دست پیمانکاران را کوتاه 
خواهد کرد ویا این که اتفاقات دیگری را شاهد 

خواهیم بود؟!

امیدواریم برگردیم!
 180 تن ازکارگران بیکار شده شهرداری جیرفت 

امیدوارند به سرکارشان بازگردند
یکی از کارگران تعدیلی شهرداری جیرفت با بیان اینکه 
بعد از گذشت حدود دو ماه شهرداری از ما درخواست 
کرده مدارک هویتی و تحصیلی خود را برای بازگشت 
به کار به بخش حراست شهرداری تحویل دهیم، گفت: 
کارگران خدمات شهرداری جیرفت با سوابق یک تا دوساله 
از ابتدای خرداد ماه سال جاری، از ورودشان به محل 

کارمان جلوگیری شده است.
او گفت: به ما گفته شده کارگران تعدیلی بر اساس تاریخ 
استخدام قبلی خود در دو مرحله برای شروع به کار دوباره 

در شهرداری به کار گرفته می شوند. مرحله اول شامل یک 
گروه 70 نفری می شود که تاریخ استخدام آنها از سال 
1400 آغاز شده و در مرحله دوم مابقی کارگرانی به کار 
گرفته می شوند که تاریخ استخدام آن ها از سال 1401 آغاز 

شده باشد.
گفته می شود همه کارگران تعدیلی تحت نظارت 
سازمان همیاری شهرداری های استان کرمان در پستهای 
 قبلی خود در واحد خدمات وفضای سبز مشغول به کار 

می شوند.

حذف پیمانکاران دردستورکارمجلس؟
راست راست راه می روند ومیلیارد؛ پول خردشان است!!

WWW.KARVAKAREGAR.COM
روزنامه وب سايت 



 کاهش 12 درصدی
  مقدار  عرضه گوشت قرمز

در کشتارگاه های رسمی کشور 
مقایسه عملکرد کشتارگاه های رسمی کشور در خرداد 
۱۴۰۲ با ماه مشابه سال ۱۴۰۱ نشان دهنده کاهش ۱۲ 
درصدی مقدار عرضه گوشت قرمز در کشتارگاه های رسمی 

کشور است.
 به گزارش مهر، رصد هفتگی بازار کالاهای اساسی حکایت 
از وضعیت نا به سامان این بازار داشته به طوری که هر 
فروشنده قیمت های سلیقه ای بر بازار گوشت تحمیل کرده 

است.
مصادف شدن این ایام با اعیاد قربان و غدیر خم سبب شد 
تا تقاضا در بازار گوشت قرمز بالا برود. پیشی گرفتن تقاضا 

نسبت به عرضه نرخ گذاری را دچار اختلال کرد.
بر اساس آمارهای منتشر شده مرکز آمار ایران عرضه 
گوشت قرمز در کشتارگاه های رسمی کشور در خرداد 140۲ 
نسبت به ماه مشابه سال گذشته 1۲ درصد کاهش را نشان 
می دهد. خرداد امسال ٤٦ هزار تن گوشت قرمز به بازار 

تحویل شد.
وزن گوشت قرمز عرضه شده انواع دام های ذبح شده در 
کشتارگاه های رسمی کشور در خرداد 140۲ در مجموع 46 
هزار و 86 تن بود که سهم گوشت گاو و گوساله بیش از سایر 

انواع دام بوده است.
بر اساس نتایج این آمارگیری، گوشت گاو و گوساله با ۲3 
هزار و 6۵۹ تن، ۵1.34 درصد از وزن کل گوشت قرمز عرضه 
شده را به خود اختصاص داده است. گوشت گوسفند و بره با 
18 هزار و 6۹3 تن، بز و بزغاله با ۲ هزار و 867 تن و سایر 
انواع دام با ٨٦٧ تن، به ترتیب 40.۵6، 6.۲۲ و 1.88 درصد از 
وزن کل گوشت قرمز عرضه شده را به خود اختصاص داده اند.
مقایسه عملکرد کشتارگاه های رسمی کشور در خرداد 
140۲ با ماه مشابه سال 1401 نشان دهنده کاهش 1۲ درصدی 
مقدار عرضه گوشت قرمز در کشتارگاه های رسمی کشور 
است. مقدار عرضه گوشت در خرداد 140۲ نسبت به ماه 
مشابه سال 1401 برای گوسفند و بره ١٩ درصد، برای بز و 
بزغاله ١٣ درصد، برای گاو و گوساله ٥ درصد، برای گاومیش 
و بچه گاومیش ١٠ درصد کاهش و برای شتر و بچه شتر ١٦ 

درصد افزایش داشته است.
همچنین نتایج حاصل از این طرح آمارگیری نشان می دهد 
که مقدار عرضه گوشت قرمز در کشتارگاه های رسمی کشور در 
خرداد 140۲ نسبت به ماه قبل )اردیبهشت( در حدود ٥ درصد 

افزایش داشته است.

۱۱ ماه از مهلت واگذاری خودروها بدون اقدامی گذشت

زیا ن ده  بودن خودروسازان مانع خصوصی سازی آنها
طبق فرمان رئیس جمهور تا 
شهریور ۱۴۰۱ باید واگذاری ایران 
خودرو و سایپا تعیین تکلیف می شد 
اما با گذشت حدود ۱۱ ماه از این 
موعد زمانی، حتی یک گام هم در این 

راستا برداشته نشده است.
به گزارش مهر، اسفند ماه سال 1400 
بود که رئیس جمهوری طی صدور یک 
فرمان هشت بندی، دستور به واگذاری 
خودروسازان داد. در این فرمان تاکید 
شده بود که دستگاه های مربوطه تا 
شهریور 1401 باید مباحث مربوط به 
واگذاری را تعیین تکلیف کنند و در 

ادامه فرایند واگذاری آغاز شود.
امروز که تقریباً 11 ماه از موعد زمانی 
تعیین شده توسط رئیس جمهوری 
می گذرد، هیچ پیشرفت خاصی را در 
مسئله واگذاری ها شاهد نبودیم. متولیان 
امر معتقد هستند که بحث واگذاری 
خودروسازان به دلیل داشتن ابعاد 
مختلف به ویژه سهام تودلی شرکت ها 
به همین راحتی ها نیست و باید در 

گام نخست همین سهام تودلی و یا 
سهامداری چرخه ای شرکت ها تعیین 
تکلیف شود. )در تعریف سهام تولدی 
باید گفت که شرکت های زیرمجموعه 
خودروسازان به صورت مستقیم و 
غیرمستقیم سهام شرکت های مادر را 

خریده اند.(
آنطور که آمار نشان می دهد عدد 
سهام دولت در شرکت ایران خودرو 
۵.7 درصد و در سایپا حدود 17 
درصد است و اگرچه این اعداد به 
نظر کوچک می رسند اما گزارش مرکز 
پژوهش های مجلس بیانگر آن است 
که غیر از این دو عدد، 1۲.۲1 درصد 
از سهام ایران خودرو و 1۵.6 درصد 
از سهام سایپا در اختیار شرکت های 
عمومی وابسته و تحت کنترل دولت 
است. همچنین ۲۵.۲4 درصد از سهام 
ایران خودرو و 3۹.66 درصد از سهام 

سایپا تحت نظام سهام تودلی است.
بنابراین هر قدر هم که دولت تاکید 
کند صرفاً ۵.7 درصد و 17 درصد از 

سهام شرکت های خودروسازی را در 
اختیار دارد اما با توجه به وضعیت 
سهام تودلی این شرکت های می توان 
گفت که اگر همین سهام کوچک دولت 
هم واگذار شود، باز هم نقش و سهم 
دولت پررنگ خواهد بود و عملًا 
خودروسازان به صورت دولتی اداره 

خواهند شد.
از سویی دیگر پیش شرط واگذاری 

سهام دولت در این شرکت ها، تعیین 
تکلیف مشکل سهام تودلی به عنوان 

مرحله نخست اعلام شده است.
همچنین طبق تاکید متولیان بحث 
قیمت گذاری دستوری از دیگر موانع 
پیش روی واگذاری خودروسازان 
است؛ آنطور که حسین قربانزاده رئیس 
سابق سازمان خصوصی سازی اعلام 
کرده بود تا زمانی که موضوع قیمت 

گذاری دستوری خودروسازان حل 
نشود نمی توان در مورد واگذاری گامی 
برداشت زیرا این مسئله با واگذاری در 

تضاد است.
علی نبوی رئیس سابق ایدرو نیز در 
این ارتباط تاکید کرده بود که »تولید 
و فروش صنعت خودروی کشور به 
نحوی است که این شرکت ها زیانده 
شده اند که قسمت کوچکی از این 
زیاندهی ناشی از عدم بهره وری در 
داخل مجموعه هاست و قسمت عمده 
نیز مربوط به مشکلات کلان صنعت 
خودرو و نحوه قیمت گذاری دستوری 
و تاکید بر آن است. به این دلیل 
سهامداران و سرمایه گذاران علاقه ای 
به ورود به این بخش ندارند؛ در واقع 
سرمایه گذاران معتقدند وقتی تولید و 
فروش خودرو زیانده است دلیلی ندارد 

وارد این حوزه شوند.«
بنابراین تا به این جای کار دو مانع 
اصلی واگذاری خودروسازان یعنی 
سهام تودلی و قیمت گذاری دستوری 

مورد تاکید مسئولان قرار گرفته است با 
این حال تاکنون تدبیر جدیدی از سوی 
دولتمردان برای حل این معضلات 
و پیش رفتن به سمت واگذاری 

خودروسازان اندیشیده نشده است.
به نظر می رسد با توجه به اهمیت 
صنعت خودروسازی کشور دولت نیز 
تمایلی به خروج از این صنعت ندارد و 
با اتکا به سهام ظاهری ۵.7 درصدی و 
17 درصدی در ایران خودرو و سایپا، 
خود را از اتهام های مربوط به مدیریت 
دولتی خودروسازان دور نگه داشته 
است و با بهانه پیچیده بودن سهام تودلی 
خودروسازان، گامی در جهت شفاف 
سازی این وضعیت هم بر نمی دارد.

در واقع واگذاری خودروسازان در یک 
چرخه معیوب و نامعلومی قرار گرفته 
که مشخص نیست سازمان خصوصی 
سازی که واگذاری این دو شرکت را در 
دستور کار سال جاری خود قرار داده، 
برای حل این معضل دقیقاً چه سیاستی 

را در پیش خواهد گرفت.

رونق قسطی فروشی در بازار لوازم خانگی

گرانفروشی بلیت هواپیما  با هوش مصنوعی

فروشندگان لوازم خانگی معتقدند 
قیمت کالاها در بازار نسبت به 

ماه گذشته شاهد کاهش ۱۰ تا ۱۵ 
درصدی بوده حتی در برخی موارد 

فروشنده، ظرفشویی را از کارخانه ۲۳ 
میلیون و ۵۰۰ هزار تومان خریداری 
کرده اما در بازار نمی تواند با قیمت 

۲۲ میلیون تومان نیز بفروشد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، بازار 
خرید و فروش لوازم خانگی چند ماهی 
است که در رکود قرار داشته و مصرف 
کنندگان ترجیح می دهند فعلًا نسبت به 
خرید اقدام نکرده و کالاهای قدیمی 

خود را تعمیر کنند.
یکی از عوامل مهم بی رغبتی مردم 

به خرید محصولات لوازم خانگی را 
باید کاهش سبد درآمدی آنها دانست 
البته کالاهای مصرفی فصل از جمله 
کولر همچنان مشتری خود را دارند ولی 

سایر محصولات بازار داغی ندارند.
در حال حاضر بررسی بازار نشان 
می دهد اکثر فروشندگان به فروش 
قسطی کالای لوازم خانگی تمایل پیدا 
کردند چرا که جنس در بازار به وفور 
یافت می شود اما مشتری ندارد. جالب 
اینجاست در شرایط فعلی کارخانجات 

به جای فروش نقدی به فروش چکی 
کالاها به خریداران گرایش پیدا کرده اند 
ولی کاهش قیمتی در آنها به وجود 

نیامده است.
فروشندگان لوازم خانگی معتقدند، 
قیمت کالاها در بازار نسبت به ماه 
گذشته شاهد کاهش 10 تا 1۵ درصدی 
قیمت ها بوده است. به نحوی که 
فروشنده ظرفشویی را از کارخانه ۲3 
میلیون و ۵00 هزار تومان خریده اما 
در بازار نمی تواند با قیمت ۲۲ میلیون 

تومان نیز بفروشد.
در جاروبرقی نیز یک برند قیمت 
مصوب 3 میلیون و 700 هزار تومانی را 
تعیین کرده اما در نهایت فروشنده این 
کالا را با دو میلیون و ۹00 هزار تومان 

نیز نمی تواند بفروش برساند.
اما نکته مهم اینجاست در بخش 
قیمت گذاری کالاها نیز هنوز سیاست 
روشنی اعمال نشده است  و واحدهای 
تولیدی به صورت سلیقه ای نسبت به 

فروش محصولات خود اقدام می کنند.

در آستانه تاسوعا و عاشورای 
حمل ونقل  نابسامانی  حسینی 
هوایی تشدید شده و شرکت های 
چارتری برای سود بیشتر از 
هوش مصنوعی برای فروش 

بلیت استفاده می کنند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم،  
در آستانه تاسوعا، عاشورا حسینی 
و اربعین 140۲ بازار حمل ونقل 
همیشگی  روال  طبق  هوایی 
نابسامان شده و شرکت های 
چارترکننده با همراهی برخی 
ایرلاین ها افسار این بخش را در 

دست گرفته اند.

وضعیت  این  خروجی 
نابسامان، فروش بلیت پروازهای 
بالاست.  قیمت های  با  اربعین 
پیگیری ها حاکی از آن است 
"هوش  از  چارترکنندگان  که 
مصنوعی" برای سوءاستفاده 
حداکثری از پرواز این ایام 

استفاده می کنند.
یکی از مخاطبان تسنیم که 
پرواز تهران-نجف  بلیت  اخیراً 
را خریداری کرده در این باره 
از  یکی  طریق  از  می گوید: 
ticet-( سایت های فروش بلیت
charter.com( برایی خرید ۲ 

بلیت پرواز تهران-نجف برای 
ایام تاسوعا و عاشورا حسینی 

اقدام کردم.
وی افزود: یک بلیت پرواز 
جمهوری  هواپیمایی  مذکور 
با  را  )هما(  ایران  اسلامی 
قیمت حدود 6.۲ میلیون تومان 
خریداری کردم، ولی برای بلیت 
دوم در همان پرواز، سایت مذکور 
نرخ بلیت را به حدود 7 میلیون 

تومان افزایش داد.
وی تصریح کرد: از طریق یکی 
از ایرلاین ها پیگیر این موضوع 
شدم که گفته شد چارترکنندگان 

و سایت از هوش مصنوعی 
برای فروش بلیت با قیمت بالاتر 

استفاده می کنند.
 زمانیکه تقاضا برای یک 
مسیر پروازی بالا می رود هوش 
مصنوعی پای کار آمده و در لحظه 

قیمت  را افزایش می دهد!
وی با انتقاد از عدم نظارت 
مناسب بر عملکرد ایرلاین های 
هوایی و سایت های فروش، 
گفت: مشخص نیست سازمان 
هواپیمایی دقیقاً در حال انجام چه 
کاری برای ارتقای خدمات رسانی 

به زائران عتبات عالیات است.

افزایش انواع تسهیلات مسکن
بانک مسکن از افزایش انواع تسهیلات مسکن اعم از 
خرید مسکن انفرادی، خرید مسکن زوجین و جعاله در تهران 

و شهرستان ها خبر داد.
بانک مسکن اعلام کرد: تسهیلات خرید مسکن در تهران، 
برای املاکی که حداکثر تا ۲۵ سال عمر کرده اند به مبلغ 400 
میلیون تومان و برای املاکی که ۲۵ تا 30 سال عمر دارند، به 

3۲0 میلیون تومان افزایش پیدا کرد.
همچنین تسهیلات خرید مسکن انفرادی در مراکز استان و 

شهرستان هایی که بیش از ۲00 هزار نفر جمعیت دارند به مبلغ 
3۲0 میلیون تومان برای املاک ۲۵ ساله و ۲40 میلیون تومان 
برای املاک ۲۵ تا 30 سال افزایش یافت. این تسهیلات در سایر 
مناطق به ترتیب برای املاک ۲۵ و ۲۵ تا 30 سال، به مبلغ ۲40 

و 160 میلیون تومان تغییر پیدا کرد.
تسهیلات خرید مسکن برای زوجین نیز در تهران برای 
املاکی که حداکثر ۲۵ سال عمر دارند، 800 میلیون تومان و 
برای املاکی که ۲۵ تا 30 سال سن دارند، 640 میلیون تومان 

شد.زوجینی که در مراکز استان و شهرستان های بالای ۲00 هزار 
نفر جمعیت زندگی می کنند ازاین پس می توانند برای بنا های ۲۵ 
ساله 640 میلیون تومان و برای بنا های ۲۵ تا 30 ساله 480 
میلیون تومان تسهیلات دریافت کنند. این تسهیلات در سایر 
مناطق برای ساختمان های ۲۵ و ۲۵ تا 30 ساله به ترتیب به مبالغ 

480 و 3۲0 میلیون تومان تغییر یافت.
تسهیلات جعاله نیز بدون هیچ قید و شرطی در همه مناطق و 

برای همه املاک، 160 میلیون تومان شد.
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9 صنعت و تجارت

  دوشنبه 2 مرداد 1402 
 6 محرم 1445 

 24 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9243

مفقودی سند مالکیت ) برگ سبز ( و سند کمپانی خودرو سواری
 GLX 405 چون آقای عليرضا مرادی عامله مالک خودروسواری پژو

XU7 – مدل 1394 به شماره انتظامی 782 م 62 ايران 29 با شماره 
 NAAM01CE8FK506051 124 و شماره شاسیK0645775 موتور
به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده 
است، لذا چنانچه هر کس ادعايی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده 
روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ايران خودرو واقع در پيکانشهر 
ساختمان سمند مراجعه نمايد.بديهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق 

ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی مزایده اموال غیر منقول ) نوبت اول (
در اجرای مفاد پرونده اجرايی 0100492 شعبه اجرای احکام 

حقوقی دادگستری شهرستان ديواندره در نظر دارد مقدار 14,40 
هکتار زمين زراعتی ديم واقع در روستای دالان شامل 29 قطعه 1 
با قيمت کارشناسی 15,109,100,000 ريال با مالکيت ورثه مرحوم 
ابوالحسن سبزی را از طريق مزايده در مورخه 1402/05/24 ساعت 
10 صبح در دفتر شعبه اجرای احکام حقوقی به فروش برساند . کسانی 
که تمايل به خريد دارند می توانند از ملک مزبور قبل از جلسه بازديد و 
نسبت به اعلام قيمت پيشنهادی به اين اجرا اقدام و در جلسه مزايده 
شرکت نمايند . برنده مزايده بايد 10 % درصد بها را فی المجلس به 
عنوان سپرده به قسمت اجرا تسليم نمايد و حداکثر ظرف يک ماه از 
تاريخ ابلاغ مابقی بهای املاک را بپردازد در غير اينصورت سپرده او پس 

از کسر هزينه مزايده به نفع دولت ضبط و مزايده تجديد می گردد .
م الف : 1507,93

دادورز اجرای احکام شعبه اجرای احکام مدنی
دادگستری شهرستان دیواندره / قدیم

عارف کریم زاده نبی کندی

ابلاغ رای کمیته بدوی مشاغل سخت و زیان آور
 خانم  مريم ايزدی  به کد ملی 0939650150150   نظر به اينکه نتيجه رای کميته 

بدوی مشاغل سخت و زيان آور نامبرده فوق در جلسه شماره  1838  مورخه 1402/2/6  
به شرح ذيل مورد بررسی قرار گرفته است وبا توجه به درخواست متقاضی مبنی بر عدم 
شناسايی آدرس شرکت /کارگاه: لذا مطابق مواد 6و7 دستورالعمل چگونگی انتشار مفاد 
دادخواست در روزنامه های کثيرالانتشار بدينوسيله ابلاغ و برای ،پيمانکاری شرکت تعاونی 
شفا توس ،پيمانکاری شرکت سبحان آرين ، پيمانکاری  شرکت سورش سلامت گستران ابلاغ 
می گردد لذا از تاريخ انتشار ظرف مدت 15 روز اداری فرصت دارند موارد اعتراض خود را 
کتباً به دبيرخانه مشاغل سخت و زيان آور خراسان رضوی به آدرس: مشهد بلوار سازمان 
آب نرسيده به ميدان فردوسی اداره کل تعاون کارو رفاه اجتماعی خراسان رضوی با اخذ 

رسيد ارسال نماييد

آگهی تحدید عمومی 
تاريخ:1402/5/1

پيرو آگهی های قبلی و به موجب ماده 14 قانون ثبت تحديد حدود املاک 
شماره های زير بشرح ذيل آگهی می شود. 

ا- ششدانگ يک قطعه زمين به مساحت 285/27 مترمربع پلاک 3974 
فرعی از 37-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 220 فرعی از اصلی 
مذکور واقع در علی اباد قطعه يک زرند بخش 4 ساوه مورد درخواست 

سيدابوالفضل کشفی فرزند سيد اسداله 
تاريخ تحديد: روز دوشنبه ساعت 9 صبح مورخ 1402/5/23 

2- ششدانگ يک قطعه زمين محصور به مساحت 285 مترمربع پلاک 
3976 فرعی از 37-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 220 فرعی 
از اصلی مذکور واقع در علی آباد قطعه يک زرند بخش 4 ساوه مورد 

درخواست آقای اميرحسين محسنی فرزند هدايت اله 
تاريخ تحديد: روز دوشنبه ساعت 10 صبح مورخ 1402/5/23 

3- ششدانگ يک قطعه زمين پلاک 264 فرعی از 94- اصلی واقع در 
مرادآباد قطعه 3 زرند بخش 4 ساوه مورد تقاضای آقای غلامرضا سرخيل 

احدی از وراث مرحوم توران وکيلی 
تاريخ تحديد: روز سه شنبه ساعت 10:30 صبح مورخ 1402/5/24 

4- ششدانگ يک قطعه زمين به مساحت 10000 مترمربع پلاک 126 
فرعی از 100-اصلی واقع در شاه باغی قطعه 3 زرند بخش 4 ساوه آقای 

مصطفی رنجبر فرزند غلامرضا 
تاريخ تحديد: روز سه شنبه ساعت 11صبح مورخ 1402/5/24 

لذا بموجب ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک به مالک پلاک و مجاورين 
فوق الذکر اخطار ميگردد که در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور 
بهم رسانند چنانچه مالک نماينده قانونی وی در موقع مقرر حاضر نباشند 
مطابق ماده 15 قانون مزبور ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورين تحديد حدود خواهد شد و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود 
و حقوق ارتفاقی و نيز صاحبان ملک که در موقع مقرر حاضر نبوده اند 
مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا 30 روز از تاريخ تحديد حدود پذيرفته 
خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين و تکليف 
پرونده های معترض ثبتی معترضين ميبايست از تاريخ تسليم اعتراض 
به اداره ثبت ظرف يک ماه دادخواست اعتراض خود به مرجع ذيصلاح 
قضايی تقديم و گواهی لازم از مرجع مذکور اخذ و به اداره تسليم 
نمايند هر آينه در مدت مذکور دادخواست اعتراض به مرجع قضايی 
تسليم نمايند هر آينه در مدت مذکور دادخواست اعتراض به مرجع 
قضايی تسليم نشود اعتراض تسليمی به مرجع ثبتی بلا اثر خواهد بود. 

تاريخ انتشار: 1402/5/2
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان زرندیه

 عبداله نقدی  

مفقودی سند مالکیت )برگ سبز ( ، سند کمپانی ،
 کارت خودرو سواری

چون خانم طلا محمودی مالک خودروسواری پژو CNG PARS XU7 مدل 1393 
به شماره انتظامی 383 ن 47 ايران 61 با شماره موتور 124K0450479 و 
شماره شاسی NAAN21CA2EH698001 به علت فقدان اسناد فروش 
تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعايی 
درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت 
ايران خودرو واقع در پيکانشهر ساختمان سمند مراجعه نمايد.بديهی است پس 

از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 

1390/09/20
برابر رای شماره 140260301057004148 مورخ 1402/04/25 صادره از هيئت 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی ، املاک و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهريار تصرفات 
مالکانه فاطمه تقربی فرزند سيد آقاجان به صورت ششدانگ يک باب ساختمان به 
مساحت 63 مترمربع قسمتی از پلاک 318 فرعی از 50 اصلی واقع در شهريار محرز 
گرديده که برای آن پلاک 13709 فرعی از 50 اصلی اختصاص يافته است و برابر 
محتويات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه پلاک 318 فرعی از 50 اصلی واقع در 
کرشته شهريار از طرف محمد ابراهيم رهگذر فرزند علی اکبر به شماره شناسنامه 
405 صادره از شهريار قبول درخواست ثبت شده و تحديد حدود آن بعمل آمده 
است. سپس برابر صورت مجلس تفکيکی شماره 15229 به 24 قطعه تفکيک شده 
که قطعات به اشخاص واگذار و باقيمانده ) که طبق گواهی بايگانی اين اداره به 
پلاک 11616 فرعی استاندارد سازی گرديده( برابر صورتجلسه شماره 10166 مورخ 
67/09/01 بمساحت 4028 مترمربع تعيين و برابر تقسيم نامه شماره 56864 مورخ 
1366/07/18 دفتر 2 شهريار در سهم خانم ها بتول رهگذر فرزند محمد ابراهيم به 
شماره شناسنامه 406 صادره از شهريار )نسبت به 9 سهم از 34 سهم( و بانو فاطمه 
رهگذر)اشرف( فرزند محمد ابراهيم به شماره شناسنامه 16 مواليد صادره از شهريار 
و بانو فاطمه رهگذر)اکرم( فرزند محمدابراهيم به شماره شناسنامه 22 صادره از 
شهريار )هر يک نسبت به 12/5 سهم از 34 سهم( قرار گرفته که مقدار 1298 
مترمربع از آن برابر سند شماره 78167 مورخ 1387/12/24 دفترخانه 30 شهريار 
به آقای رمضان رمضانی فرزند محمدتقی به شماره شناسنامه 2041 صادره از شهريار 
انتقال گرديده و ايشان مقدار 524/49 مترمربع از آن را برابر سند شماره 78358 
مورخ 1388/02/01 دفترخانه 30 شهريار به شهرداری شهريار انتقال قطعی داده 
است. معذلک با توجه به اينکه پلاک های فوق جاری و دارای مالکين مشاعی متعددی 
می باشد، اين اداره از نقل و انتقالات احتمالی که خارج از اداره صورت گرفته اطلاعی 
ندارد. لذا در صورتيکه شماره قطعه و مالک خاصی مدّ نظر است شماره سند انتقال و 
دفترخانه و پلاک فرعی آن را اعلام نمائيد تا پاسخ مقتضی تهيه و ارسال گردد. پرونده 
ثبتی بيش از اين حکايتی ندارد. جريان ثبتی کراراً به هيئت ماده 147 اصلاحی قانون 
ثبت و هيئت قانون تعيين تکليف و مراجع قضايی مختلف اعلام شده و همچنين قطعاتی 

در اجرای قوانين مذکور به صورت مفروز به غير واگذار گرديده است%
و در ضمن ملک مربوطه از مالکيت فاطمه رهگذر)اشرف( به شماره شناسنامه 16 می 
باشد که نامبرده در هيئت حضور نيافته و هيئت مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون 
مذکور و ماده 13 آئين نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند 
مالکيت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدينوسيله مفاد رای صادره به 
نامبرده و به اشخاص ذينفع جهت اطلاع در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می 
گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 
ماه از تاريخ انتشار اولين آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهريار تسليم و رسيد 
دريافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر اين اداره نسبت به صدور 
سند مالکيت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکيت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف: 10597
تاريخ چاپ نوبت اول: 1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/17

مهدی ناصری-رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

رونوشت آگهی حصر وراثت  
نظر به اينکه فرزانه ربيقی فردارای شناسنامه شماره 0720322138به شرح 

دادخواست به کلاسه 0200577ازاين شورادرخواست گواهی حصروراثت نموده 
وچنين توضيح داده که شادروان جواد ربيقی فربه شناسنامه 0742548871 در 
تاريخ1402/3/13در اقامتگاه دائمی خودبدرودزندگی گفته وورثه حين الفوت آن مرحوم 
منحصراست به1- فرزانه ربيقی فر      فرزندمحمدعلی   ش ش0720322138 ت 
ت 1372/6/30ص  تربت جام همسر متوفی2-ندا ربيقی فرفرزندجواد ش ش 
0721426840 ت ت 1390/7/28 ص  تربت جام فرزند متوفی3-فاطمه زهرا ربيقی 
فرفرزندجواد ش ش 0721727956 ت ت  1394/9/19ص تربت جام فرزند متوفی4-
کنيز ربيقی فر  فرزند جواد   ش ش 0731010353 ت ت 1339/2/3 ص تربت جام مادر 
متوفی5-محمدشايان ربيقی فرفرزندجوادش ش 0840585284 ت ت 1401/3/17 
ص  مشهد فرزند متوفی اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد 
ماده362ق امور حسبی يک نوبت آگهی می نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد و يا وصيتنامه 
از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشرآگهی ظرف يک ماه به شورا تقديم دارد و الا گواهی 

صادر خواهد شد.
شعبه یک نصرآباد شورای حل اختلاف شهرستان تربت جام

مفقودی
سندمالکيت )برگ سبز( و سند کمپانی موتورسيکلت قرمز رنگ به شماره 

انتظامی 81731 ايران 511 و شماره انجين *90003777156FMI و به شماره بدنه 
N2K**125F9052012 به مالکيت محمد کريمی خطيب مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی
سندمالکيت )برگ سبز( و سند کمپانی موتورسيکلت نيکتاز )سيستم و تيپ هوندا( 150 

رنگ آبی به شماره انتظامی 83184 ايران 511 و شماره موتور 965125 و به شماره تنه 11590 
به مالکيت محمد ولی محمدی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی فقدان
 Z24714093Z : برگ سبز خودرو وانت زامياد مدل 1395رنگ آبی شماره موتور

شماره شاسی:NAZPL140BG0446919شماره انتظامی : 57–664 ص 56به نام 
رقيه زارعی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

مفقودی
سندمالکيت )برگ سبز(،سند کمپانی ، پلاک موتور سيکلت زيپ استار 200 مدل 

1385 به شماره انتظامی 1245 ايران 45 و شماره موتور 26300802 و به شماره تنه 
NCR***200C8550456 به مالکيت آموزش و پرورش همدان مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی
سندمالکيت )برگ سبز( خودرو سواری پيکان مدل 1376 به شماره انتظامی 356 ج 

46 ايران 18و شماره موتور 11127641402 و به شماره شاسی 76444541 به مالکيت 
مهدی اله ياری مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی 
سند و فاکتور فروش مينی بوس عمومی رنگ:  آبی سفيد 
خاکستری روغنی  شماره  موتور33491110102663 
 به شماره شاسی11131164039942 به شماره پلاک

 12-267 ع44   به مالکيت حسن عابدينی  حسن آبادی  

فرزند محمد ص مشهد کد ملی 0944262317  مفقود و 
از درجه اعتبار ساقط می باشد. مشهد

آگهی فقدان
سند کمپانی ، برگ سبز خودرو وانت آريسان2 مدل 1401 شماره موتور : 

125K0108078 شماره شاسی:NAABA66E5NK004206 شماره انتظامی : 57 – 
313 ق 79 به نام فاطمه شاملو مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

مفقودی
سندمالکيت )برگ سبز( ، سند کمپانی ، پلاک موتورسيکلت همتاز جوانان 125 مدل 

1388 به شماره انتظامی 11181 ايران 498 و شماره موتور JHC152FM18700377 و 
به شماره تنه NBF***125D8800670 به مالکيت حسين مطيب مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

اصلاحیه
پيرو مناقصه شماره2002090334000069مندرج در 

صفحه3 اين روزنامه مورخ 1402/04/24 در خصوص واگذاری 
انجام وظايف نظافتی، اتاقداری و تاسيساتی شهرداری همدان، 
باتوجه به متن آگهی منتشره مهلت دريافت پيشنهادات مندرج 
در فراخوان بارگزاری شده در اسناد مناقصه به 1402/5/7 و 

زمان بازگشايی به ساعت 8 صبح روز 1402/5/8 اصلاح و 
بدينوسيله اعلام می گردد.



رئیس شورای شهر تهران:

»مجری ساختمان ها« در برخی موارد واقعی نیست
رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: وقتی فشار آورده 
شود که همه ساختمان ها مجری داشته باشد، سازندگان 
ناچار می شوند یک مجری پیدا کنند تا تنها یک امضا بزند 
و به همین دلیل، در برخی موارد مجری ساختمان ها واقعی 
نیست. اگر مجری ساختمان جدی و واقعی باشد، بایستی 
حتی شماره تیرهای آهن با نقشه ها چک شود تا ببینند تطابق 
دارد یا خیر؟ باید تکنولوژی ساختمان با تکنولوژی روز جلو 

برود تا به نظارت های غیر واقعی برخورد نکنیم.
به گزارش کاروکارگر، مهدی چمران در حاشیه آغاز 
یکصد و شصت و سومین جلسه دوره ششم شورای اسلامی 
شهر تهران در جمع خبرنگاران با بیان این که امروز سازمان 
سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی شهرداری تهران، 
گزارشی را به صحن شورا ارائه خواهد کرد، گفت: در این 
گزارش وضعیت کلی سرمایه گذاری در شهرداری تهران ارائه 

می شود و امیدواریم همچون گذشته نباشد که سرمایه گذاری ها به دادگاه 
منجر شود.وی با اشاره به ارائه گزارش حسابرسی شرکت مترو در 
این جلسه خاطرنشان کرد: نامگذاری معابر و تعیین تکلیف باغات نیز 
از جمله دیگر مباحثی است که در این جلسه در دستور کار شورای 
شهر قرار دارد.چمران با بیان این که اخیرا جلسه ای با حضور اساتید 
دانشگاه، شهردار تهران و کمیته عمران شورا برای بررسی وضعیت 
ساختمان های ناایمن پایتخت برگزار شد، تصریح کرد: براساس طرحی 
که ستاد بحران تهران در دست اجرا دارد، ساختمان های بلندمرتبه و 

سپس کوتاه مرتبه تر از جهات آتش نشانی و پایداری بررسی می شود؛ 
بسیاری از ساختمان ها به عنوان ناپایدار معرفی شده و برخی را به 
دادستانی نیز اعلام کرده اند.رئیس شورای اسلامی شهر تهران ادامه داد: 
برخی کارهایی که صورت می گیرد، متاسفانه با علاقه و انگیزه خالصانه 
نیست، مثلا مجریان ساختمان ها برای هر متر مبلغی می گیرند تا ساختمان 
بسازند؛ مرتبا باید نظارت بر ساخت وساز صورت بگیرد، کما این که 
در گذشته این چنین بود. وقتی فشار آورده شود که همه ساختمان ها 
مجری داشته باشد، سازندگان ناچار می شوند یک مجری پیدا کنند تا 
تنها یک امضا بزند و به همین دلیل، در برخی موارد مجری ساختمان ها 

واقعی نیست.چمران تاکید کرد: اگر مجری ساختمان جدی و 
واقعی باشد، بایستی حتی شماره تیرهای آهن با نقشه ها چک 
شود تا ببینند تطابق دارد یا خیر؟ باید تکنولوژی ساختمان با 
تکنولوژی روز جلو برود تا به نظارت های غیر واقعی برخورد 
نکنیم.چمران همچنین درباره خرید اتوبوس های جدید و 
بازدید اعضای شورا از این اتوبوس ها نیز توضیح داد: قرار 
بود بازدیدی از اتوبوس هایی که خریداری شده بود و در حال 
خدمت رسانی بودند، انجام شود که اعلام کردیم اینها چیز 
جدیدی نیست. قرار شد اگر اتوبوس جدیدی خریداری 
شود، اعضای شورا از آنها بازدید داشته باشند.رئیس شورای 
اسلامی شهر تهران درباره سیستم سرمایشی اتوبوس ها در 
فصل تابستان گفت: تیم هایی اتوبوس ها را بررسی می کنند و 
اگر خرابی وجود داشته باشند، تعمیر می شوند، اما اتوبوس های 
کولردار در تهران کم هستند و اتوبوس های معمولی ما کولر 
ندارند. اتوبوس های دو کابینی که در دوره چهارم خریداری شده اند، 
کولر دارند که سعی می کنیم کولر آنها نیز تعمیر شود. از این پس نیز قرار 
شد که اگر اتوبوسی خریداری شود حتما کولر داشته باشد.وی در پایان 
درباره اظهار نظر شهردار تهران مبنی بر برنامه ریزی برای ایجاد تراموا 
در پایتخت اظهار کرد: ساخت تراموا در تهران پس از انجام مطالعات 
و تایید و مصوبه شورای شهر و شورای عالی ترافیک و پس از اخذ 
مجوزها امکان پذیر است و تا پیش از اخذ مجوزها به هیچ عنوان نباید 

فرآیند اجرایی تراموا در تهران آغاز شود.

 »گس« به یک جشنواره یونانی
 راه یافت

فیلم کوتاه »گس« ساخته پیام کُرک زن به جشنواره چانیای یونان 
راه یافت.

به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی فیلم، »گس« در پنجمین 
 chania( حضور خارجی خود در یازدهمین جشنواره چانیای یونان
 )acrid( »نمایش داده می شود.فیلم کوتاه »گس )film festival

ساخته پیام کُرک زن است و فیلمنامه آن را امین پناهی نوشته است.
رامین راستاد، رادنوش مقدم، شهاب غزالی، امین زارع، هیراد اکبری، 
شادی زراعتی، حمیدرضا سیچانی، محسن مسائلی و مختار سائقی 
بازیگرانی هستند که در این اثر ایفای نقش کرده اند.یازدهمین جشنواره 
چانیا، 18 تا ۲8 اکتبر در چانیای یونان برگزار می شود.این جشنواره با 
هدف معرفی بهترین فیلم های یونانی و جهانی جهت توسعه آموزش 
و آشنایی با شیوه های جدید فیلمسازی برگزار می شود.»گس« پیش از 
این به بیست و یکمین جشنواره Ischia global، چهارمین جشنواره 
Bingol kisa، نهمین جشنواره Gbeck کانادا و پنجمین جشنواره 

MIYWMFfilm راه یافته بود.دیگر عوامل فیلم کوتاه »گس« 

عبارتند از: تهیه کننده: پیام کرک زن، سرمایه گذار: ایمان حامدی نیا، مدیر 
فیلمبرداری: دانیال معتمدزاده، تدوینگر: مرجان طبسی، مدیرصدابرداری: 
حسین حجازی، طراحی و ترکیب صدا: محمد مهدی جواهری زاده، 
موسیقی: امین پناهی، طراح صحنه و لباس: مسعودجزایری، طراح 
گریم: محراب شاپورزاده، دستیار اول کارگردان: هادی مسعودی، مدیر 
تولید: مجید نعمت الهی، منشی صحنه: جیران جناب، اصلاح رنگ و 
نور: سامان مجد وفایی، عکاس و فیلمبردار پشت صحنه: مریم فرخیان، 
ترجمه: بونا الخاص، زیرنویس: رضا تاری وردی، ساخت تیزر: امین 

طرقی، پخش بین الملل: سولماز اعتماد.

به عنوان بهترین فیلم و بهترین بازیگری:
روس ها به »میان صخره ها« از ایران 

جایزه دادند
»میان صخره ها« در بخش مسابقه سینمای کودک جشنواره 

»درون خانوادگی« روسیه ۲ جایزه را از آن خود کرد.
به گزارش کاروکارگر، فیلم »میان صخره ها«، به کارگردانی 
مختار عبداللهی و تهیه کنندگی محمد احمدی، در هجدهمین 
جشنواره بین المللی فیلم »درون خانوادگی« که از 17 تا ۲0 تیر 
ماه سال جاری در کشور روسیه برگزار شد، ۲ جایزه بهترین فیلم 
و بهترین بازیگر )به شکل مشترک برای حمیدرضا غیبی و آندیا 
یحیی پور( را در بخش مسابقه سینمای کودک دریافت کرد.این 
فیلم پیش از این در جشنواره های بین المللی داکا )بنگلادش(، 
باف )سوئد( و لاکنو )هند( نیز روی پرده رفته بود. پخش بین الملل 

فیلم »میان صخره ها« به عهده شرکت ایریماژ است.

عضو شورای شهر تهران:
 فاضلاب مجتمع های بلندمرتبه

  منطقه 22 وارد جوی ها
 و کانال ها می شود

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر تهران از 
کم کاری آبفا و وزارت نیرو برای تکمیل تصفیه خانه منطقه 
۲۲ انتقاد کرد و گفت: فاضلاب مجتمع های بلندمرتبه 

منطقه ۲۲ پایتخت وارد جوی ها و کانال ها می شود.
به گزارش کاروکارگر، جعفر بندی شربیانی در تذکر امروز 
خود در یکصد و شصت و سومین جلسه دوره ششم شورای 
اسلامی شهر تهران با تاکید بر این که یکی از معضلات 
اصلی و اساسی منطقه ۲۲، کمبود آب برای آبیاری فضای 
سبز و معضل دیگر عدم تکمیل شبکه فاضلاب در این 
منطقه است، گفت: چالش جدی در این زمینه وجود دارد و 
فاضلاب در منطقه ۲۲ با عدم تکمیل انشعابات مواجه است 
که چالش های قابل توجهی را ایجاد کرده است.وی افزود: 
در دوره فعلی تلاش هایی برای بهبود وضعیت فاضلاب 
منطقه ۲۲ صورت گرفته و همکاری هایی با شرکت فاضلاب 
استان تهران انجام شده است تا تصفیه خانه در منطقه ایجاد 
شود که متاسفانه با پیشرفت قابل توجهی از سوی شرکت 

آبفا و وزارت نیرو مواجه نبوده است.
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر تهران ادامه داد: 
تکمیل شبکه جمع آوری آب های سطحی در غرب تهران 
به ویژه منطقه ۲۲ یکی از مشکلات مناطق غربی پایتخت 
است و با توجه به ساخت وساز ساختمان های بلندمرتبه در 
این بخش از شهر، تکمیل شبکه امری اجتناب ناپذیر است و 
کم توجهی نسبت به آن منجر به آلودگی های زیست محیطی 
می شود.شربیانی تاکید کرد: در منطقه ۲۲ فاضلاب 
مجتمع های بلندمرتبه به دلیل عدم وجود زیرساختهای 
حیاتی، به صورت غیرمجاز به جوی ها و کانال ها هدایت 
می شود و مجتمع ها زمینه ساز پر شدن زود هنگام چاه های 
فاضلاب می شوند. یک هزار میلیارد تومان برای راه اندازی 
پروژه فاضلاب منطقه ۲۲ در نظر گرفته شده و از ۲37 
کیلومتر، 106 کیلومتر باقی مانده و با توجه به عدم اتمام 
کار، هنوز انشعابی اختصاص نیافته است.وی با بیان این که 
تاکنون اقدام اجرایی قابل قبولی برای تکمیل باقیمانده شبکه 
انشعابات فاضلاب در این منطقه صورت نگرفته است، 
تصریح کرد: به شرکت آب و فاضلاب تذکر داده می شود 
در راستای مدیریت بهینه فاضلاب مجتمع های مسکونی، 
با هدف تسهیل در اجرا و تکمیل تصفیه خانه باید اقدامات 

مقتضی را با حداکثر فوریت انجام دهد.

شورای هماهنگی مبارزه با موادمخدر تهران:
13 هزار معتاد و کارتن خواب در تهران جمع آوری شدند

سرپرست شورای هماهنگی مبارزه با موادمخدر تهران بزرگ 
از اعزام ۶۵۷۰ معتاد متجاهر به مراکز ماده ۱۶ طی سه ماهه 

امسال خبر داد.
به گزارش کاروکارگر، مجید فراهانی در این باره بیان کرد: 13 
هزار و 610 نفر طی سه ماه اول سال جاری جمع آوری شدند که 

7040 نفر از آنها مورد غربالگری گرفتند که از این تعداد 6۵70 نفر 
در مراکز ماده 16 به دلیل تجاهر به اعتیاد پذیرش شدند.به گفته وی، 
از میان 7040 نفر ۲306 نفر نیز دارای بیماری زخم باز بوده اند 
که 36 درصد از تعداد معتادان جمع آوری شده را شامل می شود. 
این افراد در مراکز نگهداری از معتادان متجاهر زخم باز نگهداری 

می شوند.سرپرست شورای هماهنگی مبارزه با موادمخدر تهران 
بزرگ درخصوص ظرفیت مراکز نگهداری از معتادان متجاهر 
یادآور شد: حدود 6178 ظرفیت خالی در مراکز ماده 16 تهران 
بزرگ وجود دارد.   وی همچنین اعلام کرد که جمع آوری معتادان 

متجاهر در تهران بزرگ ادامه دارد و با جدیت پیگیری می شود.
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10 اجتماعی- فرهنگی

سخنگوی سازمان انتقال خون کشور:

»نذر خون« را فراموش نکنید
سخنگوی سازمان انتقال خون کشور گفت: 
هموطنان اهدای خون را به روزهای خاص مانند 
تاسوعا و عاشورای حسینی موکول نکنند چراکه 
اهدای خون باید روزانه و مستمر باشد و یک نیاز 

همیشگی است.
به گزارش کاروکارگر، بشیر حاجی بیگی سخنگوی 
سازمان انتقال خون کشور در مصاحبه با برنامه »روزنه« 
رادیو گفت وگو درباره پویش نذر خون و حضور 
تیم های سیار اهدای خون در هیئت های مذهبی 
اظهار کرد: سازمان انتقال خون همه ساله، پویش »نذر 
خون« را از اول ماه محرم تا پایان ماه صفر در سراسر 
کشور اجرایی می کند. وی با بیان اینکه ماه محرم و ایام 
سوگواری حضرت اباعبدالله )علیه السلام( یکی از 

بزرگترین فرصت ها برای ترویج فعالیت های فرهنگی و 
اجتماعی است افزود: ما در سازمان انتقال خون ایران، 
ترویج اهدای خون را به عنوان یک فرهنگ ارزشی 
سرلوحه برنامه کاری قرار دادیم چراکه می تواند به عنوان 
یک کار نجات بخش و ایثارگرانه و با هدف نوع دوستانه 
مورد توجه اقشار مختلف جامعه قرار گیرد. سخنگوی 
سازمان انتقال خون کشور گفت: نذر خون تقریباً یک 
دهه است که به عنوان یک نذر انسان دوستانه و نجات 
بخش در این ایام خاص مورد توجه مردم کشورمان قرار 
گرفته و همه ساله در این ایام شاهد افزایش آمار اهدای 
خون هستیم. حاجی بیگی شعار پویش نذر خون امسال 
را »اهدای خون؛ فرهنگ حسینی و نذر عاشقان« عنوان 
کرد و افزود: امیدواریم با حضور مردم در مراکز انتقال 

خون سراسر کشور شاهد صحنه های ایثار و نوع دوستی 
و انسجام ملی باشیم. وی در توصیه به هموطنانی که 
قصد اهدای خون دارند گفت: هموطنان اهدای خون 
را به روزهای خاص مانند تاسوعا و عاشورای حسینی 
موکول نکنند چراکه اهدای خون باید روزانه و مستمر 
باشد و یک نیاز همیشگی و روزانه است. سخنگوی 
سازمان انتقال خون کشور از صاحبان فکر، جوانان، 
اندیشمندان، وعاظ، ورزشکاران، هنرمندان، نخبگان 
فرهنگی و اصحاب رسانه درخواست کرد که سازمان 
انتقال خون ایران را در برگزاری این پویش یاری کنند تا 
هیچ فرد بیماری در تخت بیمارستان نگرانی و دغدغه ای 
بابت تأمین خون و فرآورده های خونی نداشته باشد. 
حاجی بیگی گفت: افرادی که تمایل دارند تیم های 

خونگیری در هیئت های مذهبی آن ها حضور پیدا کنند 
می توانند با مدیران ادارات کل اهدای خون استان مکاتبه 
کنند. اگر تعداد اهداکنندگان مناسب باشد تیم های سیار 
تحت نظر سازمان انتقال خون در هیئت حضور پیدا 

خواهند کرد و اهداکنندگان خون را می پذیرند. 
این مقام مسئول یادآور شد: در حال حاضر ۲14 
مرکز انتقال خون در سراسر کشور و تمامی شهرها و 
مراکز استانی فعال هستند و هموطنان می توانند خون 
خود را اهدا کنند. وی افزود: میزان اهدای خون در 
ایام محرم و صفر در برخی مراکز خون حتی به 3 برابر 
افزایش پیدا می کند و مراکز اهدای خون به عنوان مراکز 
قابل اعتماد مردم، پذیرای این کار پسندیده اهداکنندگان 

هستند.

كاروكارگر- علیرضا رمضانی

اصلاحیه آگهی برگزاری مجمع عادی نوبت دوم
انجمن صنفی کارگری فیلمبرداران سینما- استان تهران

با عنايت به اعلام آگهی برگزاری مجمع مذکور در 
روزنامه کار وکارگر مورخ 1402/04/28به شماره 9239، 
بدينوسيله زمان برگزاری مجمع فوق ساعت 11 صبح می باشد.

 هیئت مدیره 

ت دوم
 نوب

آگهی تجدید مزایده عمومی یک مرحله ای 1402/01

شهرداری کوت عبدا...

شهرداری کوت عبدا... در نظر دارد آهن آلات پل عابر پياده واقع در بلوار امام علی )ع( روبروی کوی شريعتی يک شهرکوت عبدا... را از طريق مزايده عمومی به فروش برساند. 
1-دستگاه مزایده گذار : شهرداری کوت عبدا...

2-موضوع مزایده :فروش  آهن آلات پل عابر پياده واقع در بلوار امام علی )ع( روبروی کوی شريعتی يک شهرکوت عبدا... طبق جدول ذيل
مبلغ  سپرده در مزایده  )ریال(مبلغ  کارشناسی )ریال(شرحردیف

فروش پل عابر پیاده واقع در بلوار امام علی )ع( روبروی کوی شریعتی یک شهرکوت عبدا... به 1
3/150/000/000160,000,000وزن تقریبی 30 تن

شرکت کنندگان می توانند در روز یک شنبه مورخ 1402/05/08 رأس ساعت 10:00 صبح  جهت سایت ویزیت، با نماینده شهرداری )واحد حمل، نقل و ترافیک( حضور داشته باشند تا 
ضمن بازدید  از محل پل عابر پیاده، پاسخگویی هرگونه ابهام و یا سوال در مزایده انجام  گردد.

3-برنامه زمانی مزایده :
3-1- آخرین مهلت دریافت اسناد : 1402/05/03 تا ساعت 12:00 ظهر 

3-2- آخرین مهلت تحویل اسناد : 1402/05/14 تا ساعت 12:00 ظهر پس از 
  )https://etend.setadiran.ir( بارگذاری پاکات در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 

پاکت الف )ضمانت نامه( به دبيرخانه حراست شهرداری کوت عبدا... تحويل و رسيد 
دريافت شود.

3-3- زمان بازگشایی : 1402/05/15 ساعت 12:00 ظهر روز يک شنبه – 
دفترشهردار می باشد. )حضور پيشنهاد دهندگان  در جلسه مجاز می باشد.(

دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه   : اسناد  دریافت   3-4-محل 
)https://etend.setadiran.ir(

4-هزینه خرید اسناد : واريز مبلغ 1/000/000 ريال به شماره حساب جاری 
109355463000 نزد بانك ملي كوتعبدا... در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 

)https://etend.setadiran.ir( به نام شهرداري كوتعبدا... 
5-شهرداری در رد يا قبول هر يک از پيشنهاد ها مختار است.

6-مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه شمسی می باشد.

7-نوع تضمین و سپرده : الف: ضمانتنامه معتبر بانکی)شرکت در فرآيند ارجاع کار(-  
ب: واريز نقدی

8-برندگان اول و دوم و سوم مزايده هرگاه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده 
شرکت در مزايده آنان به ترتيب ضبط خواهد شد.

9-پرداخت کليه هزينه های برچيدن، تخريب، حمل، کسورات قانونی، عوارض و غيره 
به عهده برنده مزايده  می  باشد.

 10-به پيشنهادهای ثبت نشده در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 
)https://etend.setadiran.ir( و فاقد امضاء، مشروط، مبهم، مخدوش و 
 فاقد سپرده و پيشنهادهايی که پس از موعد مقرر واصل شوند ترتيب اثر داده 

نخواهد شد.
11-شرح مختصری از موضوع مزایده: فروش پل عابر پياده واقع در بلوار امام علی 

)ع( روبروی کوی شريعتی يک 
12-ساير اطلاعات و جزئيات در اسناد مزايده مندرج شده است.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/4/26 

آگهی تجدید مزایده عمومی یک مرحله ای 1402/02
شهرداری کوت عبدا... در نظر دارد تعدادی از بيلبوردهای تبليغاتی در سطح شهر را به مدت يکسال را از طريق مزايده عمومی اجاره دهد.

1-دستگاه مزایده گذار : شهرداری کوت عبدا...
2-موضوع مزایده :اجاره تعدادی از بيلبوردهای تبليغاتی در محدوده شهرداری کوت عبدا... طبق جدول ذيل

مبلغ  سپرده در مزایده  )ریال(مبلغ  کارشناسی اجاره  ماهیانه )ریال(موقعیت بیلبوردردیف

کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( نرسیده به پمپ بنزین اکسین اولین بیلبورد 1
212,000,000130,000,000ورودی شهر از سمت اهواز

کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( نرسیده به پمپ بنزین اکسین دومین بیلبورد 2
208,000,000125,000,000ورودی شهر از سمت اهواز

202,000,000122,000,000کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( مقابل نمایندگی منابی3

150,000,00090,000,000جنب میدان امام علی )ع(4

شرکت کنندگان می توانند در روز یک شنبه مورخ 1402/05/08 رأس ساعت 10:00 صبح  جهت سایت ویزیت، با نماینده شهرداری )واحد فرهنگی و اجتماعی( حضور داشته باشند تا ضمن بازدید  از محل بیلبوردها، 
پاسخگویی هرگونه ابهام و یا سوال در مزایده انجام  گردد.

3-برنامه زمانی مزایده :
3-1- آخرین مهلت دریافت اسناد : 1402/05/03 تا ساعت 12:00 ظهر 

3-2- آخرین مهلت تحویل اسناد : 1402/05/14 تا ساعت 12:00 ظهر پس از بارگذاری 
پاکات در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )https://etend.setadiran.ir(  پاکت الف 

)ضمانت نامه( به دبيرخانه حراست شهرداری کوت عبدا... تحويل و رسيد دريافت شود.
3-3- زمان بازگشایی : 1402/05/15 ساعت 12:00 ظهر روز يک شنبه – دفترشهردار 

می باشد. )حضور پيشنهاد دهندگان 
در جلسه مجاز می باشد.(

دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه   : اسناد  دریافت   3-4-محل 
)https://etend.setadiran.ir(

4-هزینه خرید اسناد : واريز مبلغ 1/000/000 ريال به شماره حساب جاری 
109355463000 نزد بانك ملي كوتعبدا... در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 

)https://etend.setadiran.ir( به نام شهرداري كوتعبدا... )به ازای هر مورد(
5-شهرداری در رد يا قبول هر يک از پيشنهاد ها مختار است.

6-مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه شمسی می باشد.
7-نوع تضمین و سپرده : الف: ضمانتنامه معتبر بانکی)شرکت در فرآيند ارجاع کار(-  ب: 

واريز نقدی
8-برندگان اول و دوم و سوم مزايده هرگاه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده شرکت در 

مزايده آنان به ترتيب ضبط خواهد شد.
9-پرداخت کليه هزينه های ترميم، کسورات قانونی، عوارض و غيره به عهده برنده مزايده 

 می  باشد.
دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه  در  نشده  ثبت  پيشنهادهای   10-به 
)https://etend.setadiran.ir( و فاقد امضاء، مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد سپرده و 

پيشنهادهايی که پس از موعد مقرر واصل شوند ترتيب اثر داده نخواهد شد.
11-شرح مختصری از موضوع مزایده: اجاره تعدادی از بيلبوردهای تبليغاتی در محدوده 

شهرداری کوت عبدا... به مدت 1 سال 
12-ساير اطلاعات و جزئيات در اسناد مزايده مندرج شده است.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/4/26 

 نوبت دوم

شهرداری کوت عبدا...

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت دوم(
دهياری  زرآباد از توابع بخش الموت شرقی   شهرستان قزوين  استان قزوين در نظر دارد 

پروژه  سنگفرش مسير خديجه خاتون تا جلو منزل سيد رضا بی نياز  ومحوطه محل حمام روستا  
براساس فهرست بهای ابنيه 1402 و با برآورد قيمت اوليه به مبلغ به )عدد(8,415,973,027 ريال به 
حروف : هشت ميلياردو چهارصدو پانزده ميليون نهصدو هفتادو سه هزاروبيست و هفت  )ريال( از طريق 

مناقصه عمومی به پيمانکاران واجد شرايط واگذار نمايد. 
لذا از کليه متقاضيان دعوت به عمل می آيد جهت دريافت اسناد مناقصه از تاريخ 1402/04/26 لغايت 
1402/05/06 به سامانه تدارکات الکترونيکی دولت به آدرس https://setadiran.ir مراجعه نمايند.

 شرایط و مشخصات 
 1-داشتن شخصيت حقوقی صلاحيت پيمانکاری حداقل رتبه پنج رشته راه يا ابنيه دارای حداقل 4 ماه 
اعتبار داشتن گواهی صلاحيت ايمنی ارائه گواهی ثبت نام در سامانه ارزش افزوده ارائه اساسنامه و 
آخرين تغييرات روزنامه رسمی نيروی متخصص و کادر فنی مجرب داشتن توان مالی و همچنين داشتن 

ظرفيت خالی جهت اجرای پروژه 
شايان ذکر است در صورت عدم ارائه گواهينامه صلاحيت ايمنی نامه شماره 333422 مورخ 
 1401/07/02سازمان مديريت و برنامه ريزی استان قزوين مندرج در اسناد مناقصه ملاک عمل قرار 

خواهد گرفت. 
2- صرفا اسناد پاکتهای پيشنهادی ب و ج دارای امضای الکترونيکی که در سامانه بارگذاری شده است 
مورد پذيرش است ضمنا پاکت الف علاوه بر بارگذاری به صورت الکترونيکی در سامانه مذکور، اصل آن 
نيز به صورت فيزيکی تا مورخ 1402/05/17 به مسئول مالی دهياريهای بخش الموت شرقی شهرستان 

قزوين  تحويل و رسيد اخذ گردد. 
 3- زمان ارائه پيشنهادات تا پايان اداری روزسه شنبه   ساعت 13:00 مورخ 1402/05/17 

4-زمان بازگشايی پاکتها ساعت 09:00صبح روز  چهارشنبه مورخ 1402/05/18 در محل بخشداری 
می باشد

 5-به پيشنهادهای فاقد شرايط فوق الذکر، فاقد ضمانت نامه ،ناخوانا مخدوش و مشروط ترتيب اثر 

داده نخواهد شد. 
6-ضمانت نامه شرکت در مناقصه به مبلغ 420,798,651 ريال چهارصدو بيست 
ميليون و هفتصدو نودو هشت هزارو ششصدو پنجاه و يک ريال به شماره شبای 
ملی  شناسه  با  زرآباد  دهياری  نام  به   IR  780210005666719743040302
14003443399 نزد پست بانک واريز و يا ارائه ضمانت نامه معتبر بانکی که حداقل دارای 3 
ماه اعتبار ،باشد مورد پذيرش ميباشد جهت تهيه اسناد مناقصه ميبايست مبلغ 1,500,000 

ريال(يک ميليون و پانصد هزار ريال به حساب مذکور واريز گردد
 چاپ اول: 1402/04/25   چاپ دوم: 05/2/ 1402

 دهیار روستای زرآباد – قاسم آزاد

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
نوبت دوم

شرکت تعاونی نهصد و سی و سه کارمندان و بازنشستگان 
اداره کل راه و ترابری

تاريخ انتشار : 1402/05/02
مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی نهصد و سی و سه 
کارمندان و بازنشستگان اداره کل راه و ترابری در روز دوشنبه مورخه 
1402/05/16 ساعت 9:00 صبح در سالن اجتماعات اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده ای واقع در تبريز ميدان راه آهن بر گزار می گردد. از 

اعضاء محترم تعاونی دعوت می شود که در جلسه مذکور شرکت فرمايند.
دستور جلسه :

1- فروش سهام جديد به اعضاء تعاونی 933
2- تغيير آدرس شرکت

3- اضافه نمودن 1. احداث گلخانه های کشاورزی – تهيه و توزيع محصولات 
کشاورزی 2. احداث کارخانه های بسته بندی حبوبات 3. احداث کارخانه های 

فراورده های کشاورزی به موضوع فعاليت تعاونی ) ماده 3 اساسنامه (
تبصره 1 : در صورتی که حضور عضوی در مجمع عمومی ميسر نباشد می 
توانند حق حضور و اعمال رای از سوی خود را به نماينده تام الاختيار خود با 
مراجعه به دفتر تعاونی تکميل و فرم مربوطه را از تاريخ انتشار آگهی لغايت 
يک هفته واگذار نمايد. در اين صورت هر عضو نمی تواند نمايندگی بيش از 
سه عضو – و غير عضو نمايندگی بيش از يک نفر را بپذيرد و همچنين برگه 
های نمايندگی مزبور با امضاء رئيس هيئت مديره و بازرس معتبر خواهد بود.
هیئت مدیره شرکت تعاونی نهصدو سی و سه

کارمندان و بازنشستگان اداره کل راه و ترابری

آگهی دعوت
آگهی دعوت جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت 

ولنجک پی غرب به شماره ثبت 4205 و شناسه ملی 10820051890 
در تاريخ 13 / 05 / 1402 راس ساعت 10 صبح در محل دفتر مرکزی 
شرکت به ادرس همدان ، خ طالقانی روبروی پارک کودک ، طبقه فوقانی 
، پلاک 21 تشکيل خواهد شد . از کليه صاحبان سهام دعوت می شود در 

اين جلسه حضور بهم رسانند.
دستور جلسه :

انتخاب و تعيين سمت اعضای هيئت مديره
انتخاب بازرسان

تصويب تزارنامه و صورت های مالی
تعيين دارندگان حق امضا

هیئت مدیره

آگهی مجمع عمومی فوق العاده کانون کارگران 
بازنشسته و مستمری بگیران سازمان تأمین اجتماعی شهرستان ری 

)نوبت اول(
بدينوسيله به اطلاع کليه بازنشستگان عضو کانون ميرساند مجمع عمومی فوق 
العاده نوبت اول کانون کارگران بازنشسته و مستمری بگيران سازمان تأمين 
اجتماعی شهرستان ری روز يکشنبه 1402/5/29 ساعت 9 صبح در محل کانون 
واقع در شهرستان ری خيابان رجائی جنوب بلوار بهشتی پلاک73 برگزار می 
گردد. لذا از کليه بازنشستگان عضو جهت حضور در مجمع مذکور دعوت بعمل 

می آيد.
دستور جلسه:

1-حذف بند 7 ماده 30 اساسنامه
بازنشستگان محترم توجه فرماييد جهت حضور در مجمع می بايستی فقط با کارت 

دارای اعتبار کانون بازنشستگان شهرستان ری حضور بهم رسانند.
هیئت مدیره کانون کارگران بازنشسته و مستمری بگیران 

سازمان تأمین اجتماعی شهرستان ری

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
 سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی تاکسیرانی 

حمل ونقل درون شهری استان قم
تاريخ انتشار : 1402/05/02

بدينوسيله از کليه اعضای شرکت تعاونی تاکسيرانی حمل و 
نقل درون شهری استان قم دعوت بعمل می آيد در جلسه 
مجمع عمومی عادی ساليانه نوبت دوم که راس ساعت 17 
روز شنبه مورخ 1402/05/14 با دستور جلسه ذيل در 
محل مسجد امام صادق )ع( واقع در فرهنگيان 2 ، ميدان 
صادقيه ) فلکه ساعت ( تشکيل می گردد حضور به هم 

رسانيد. 
ضمنا هر يک از اعضا جهت معرفی نماينده تام الاختيار/ 
وکيل خود به منظور حضور در جلسه فوق الذکر و اعمال 
رای می بايستی به اتفاق يکديگر )عضو و نماينده( حداکثر 
تا تاريخ 1402/05/12 به محل دفتر تعاونی مراجعه تا پس 
از احراز هويت و تاييد وکالتنامه ، ورقه ورود به جلسه جهت 

نماينده عضو صادر شود.
دستور جلسه:

1-استماع گزارش هيئت مديره و بازرس
2-طرح و تصويب صورتهای مالی سال 1401 و طرح 

وتصويب بودجه پيشنهادی هيئت مديره برای سال 1402
3-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرس مالی

هیئت مدیره



 بیژن اسدی
 عضو هیئت مدیره بانك صنعت و معدن شد

 بیژن اسدی با حکمی از سوی احسان خاندوزی وزیر امور اقتصادی و 
دارایی، به سمت عضو هیئت مدیره بانک صنعت و معدن منصوب شد.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک صنعت و معدن، در 
حکم صادره برای وی آمده است: » نظر به تعهد، تخصص و تجربه جنابعالی 
و با عنایت به مصوبه مورخ ۲۵/04/140۲ مجمع عمومی بانک صنعت و معدن، 
به موجب این حکم به سمت عضو هیئت مدیره بانک صنعت و معدن منصوب 
می شوید. امیدوارم در سایه عنایت پروردگار بلندمرتبه، با همفکری و همدلی 
کارکنان کوشای بانک صنعت و معدن و همکاری با نهادهای تخصصی مرتبط، 
در نیل به اهداف و برنامه های آن بانک و پیشرفت و تعالی همه جانبه مادی 
و معنوی کشور، پیروز و سربلند باشید. همکاری، همدلی و همراهی در این 
مأموریت دسته جمعی پیش شرط موفقیت است. امید است با اتکال به خداوند 
متعال و اهتمام به عدالت محوری، انقلابی گری، مردم داری، پاکدستی، فساد 
ستیزی و قانون مداری در تحقق اهداف دولت و حل مشکلات مجدانه بکوشید.«
گفتنی است، بیژن اسدی پیش از این معاون برنامه ریزی و فناوری بانک 
صنعت و معدن) عضو هیئت عامل( بوده و در سوابق کاری وی معاونت نظارت) 
عضو هیئت عامل(، حقوقی و وصول مطالبات، مدیریت نظارت بر طرح ها، 
مدیریت امور شعب، ریاست اداره هماهنگی طرح ها و اعتبارات، مدیریت بانک 
صنعت و معدن در استان اصفهان، مدیریت بانک صنعت و معدن در استان قم و 

ریاست شعبه اصفهان این بانک به چشم می خورد.

از ابتدای مهرماه 
 مشتریان بانک صادرات ایران  می توانند 
چک های قدیمی صیادی را تحویل دهند

چک های نسل اول صیادی )کرم رنگ( از ابتدای مهرماه سال جاری تنها در 
شعب بانک صادرکننده قابلیت کارسازی دارند.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک صادرات ایران، 
بر اساس دستورالعمل های بانک مرکزی، چک های صیادی نسل اول 
)چک های صادره قبل از سال 1400( از ابتدای مهرماه سال جاری تنها 
قابلیت کارسازی به صورت درون بانکی خواهند داشت و ارسال آنها به 
سامانه چکاوک متوقف خواهد شد. از این رو ذی نفعان چک های صادره 
طرح قدیم صیادی با سررسید بیشتر از ابتدای مهرماه سال جاری، ضرورت 
دارد تا پایان شهریور ماه با مراجعه به شعب بانک صادرات ایران نسبت 
به واگذاری آنها به حساب اقدام کنند. بدیهی است از ابتدای مهرماه سال 
جاری، چک های قدیمی تنها در شعب بانک صادرکننده قابلیت کارسازی 
دارند.  همچنین مشتریان بانک صادرات ایران می توانند ضمن مراجعه به 
شعب و تحویل دسته چک های قدیمی نسبت به دریافت دسته چک های 

صیادی جدید بنفش رنگ اقدام کنند. 

وزیر اقتصاد عنوان کرد:

 بانک های توسعه ای
 ابزارهای مناسب در توسعه اقتصاد کشور

وزیر اقتصاد با اشاره به اهمیت و 
تمایز بانک های توسعه ای نسبت به 
سایر بانک ها، گفت: دولت و بانک 
مرکزی باید نگاه خود به مجموعه 
بانک های توسعه ای به صرف اینکه از 
نظر عملکرد تجاری خوب عمل کنند 
و شاخص های آنها در آستانه های 
خطر قرار نداشته باشد تغییر دهند و 
از بانک های توسعه ای به عنوان اهرم 
ها و ابزارهای جدی توسعه بخشی در 

اقتصاد کشور بهره گیرند.
به گزارش کار و کارگر به نقل از 
روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران به نقل از شادا، احسان خاندوزی 

در ابتدای سخنان خود در مراسم تکریم سرپرست 
و معارفه مدیر عامل بانک توسعه صادرات ایران 
با اشاره به اهمیت و تمایز بانک های توسعه ای 
نسبت به سایر بانک ها گفت: متاسفانه در نظام 
بانکداری ما و در معیارهای ارزیابی این تمایزات 
کمرنگ است، در حالیکه می توان بسیار بسیار 
بیش از آنچه که اکنون هست، از ظرفیت بانک های 

توسعه ای و تخصصی استفاده کرد.
دکتر خاندوزی در ادامه گفت: اساسأ می توان 
بانک های توسعه ای و تخصصی را با شاخص 
های دیگری سنجید و برای آنها اهداف و مقررات 
متمایزی وضع کرد، که ثمره آن تامین مالی بیشتر و 
بهینه تر در بخش صنعت، صادرات و ... از سطح 

فعلی خواهد بود.
وزیر اقتصاد اظهار داشت: جریانی در سنوات 
گذشته وجود داشت که تلاش می کرد الگویی که 
از طرف مقام پولی در نظر گرفته می شد و عمدتا 
نیز این الگوی بانک تجاری بوده که تلاش می 
کرده این جامه را بر قامت هر آن چیزی که بانک 
هست بپوشاند، به نحوی که حتی وقتی بانک قرض 
الحسنه ایجاد می شد نیز سعی می کردند آن را در 

قامت بانک تجاری ببینند.
دکتر خاندوزی با اشاره به اینکه این معضل 
شاید یکی از مهمترین کژکارکردهایی است که در 
حدود طول سی سال گذشته در کشور وجود داشته 
است افزود: من به نوبه خود مکاتبه و گفت وگو 
کرده ام و اجمالا نظر رئیس کل بانک مرکزی نیز 
این است که ما در این زمینه باید قدری متفاوت و 

متمایز عمل کنیم.
وزیر اقتصاد در ادامه گفت: باید دولت و بانک 
مرکزی نگاه خود به مجموعه بانک های توسعه ای 
به صرف اینکه از نظر عملکرد تجاری خوب عمل 
کنند و شاخص های آنها در آستانه های خطر قرار 
نداشته باشد تغییر دهند و به بانک های توسعه ای 
به عنوان اهرم ها و ابزارهای جدی توسعه بخشی 

در اقتصاد کشور بهره گیرند.
خاندوزی در پایان ابراز امیدواری کرد با ایجاد 
یک دفتر تخصصی برای بانک های توسعه ای کشور 
در معاونت بانکی، بیمه و شرکتهای دولتی وزارت 
اقتصاد شاهد شروع فصل جدیدی از عملکرد بانک 

های تخصصی و توسعه ای در کشور باشیم.
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران، افشین خانی با تشکر از حسن اعتماد وزیر 

و معاون بیمه و بانک وزارت اقتصاد و 
دارایی، گفت: امیدوارم بتوانم منویات 
این وزارت خانه و همچنین اهداف 
کشور را محقق کنم. بی تردید با 
همدلی و همسویی نهادهای مرتبط، 
بانک توسعه صادرات ایران، نقش 
کیفی در تراز تجاری کشور ایفا خواهد 

کرد.
وی با اشاره به نسبت کفایت 
سرمایه بانک گفت: با توجه به شعب 
محدود بانک توسعه صادرات ایران در 
کشور، امیدوارم بتوانیم با بهره گیری 
از ظرفیت ها، در راستای تحقق شعار 
سال که همان مهار تورم و رشد تولید 
است، حرکت کرده و در بخش های تولیدی کشور، 

نقش موثری ایفا کنیم.
خانی اظهار امیدواری کرد: با حمایت وزارت 
امور اقتصادی و دارایی، فصل جدیدی برای بانک 

های توسعه ای آغاز شود.
در ادامه این مراسم، محمدجعفر مزده سرپرست 
پیشین بانک، با آرزوی موفقیت و سربلندی 
برای آقای خانی، اظهار داشت: از هیئت مدیره 
و همکاران بانک برای همراهی و همکاری در 
دوران گذار سپاسگزارم و از خداوند طلب توفیق 

روزافزون برای بانک توسعه صادرات دارم.
گفتنی است، در ادامه این نشست شریف زاده 
معاون امور بانکی، بیمه و شرکت های دولتی 
وزارت اقتصاد، ضمن تقدیر از اقدامات مزده 
و حسینی سرپرست و مدیرعامل سابق بانک توسعه 
صادرات ایران، ابراز امیدواری کرد که با حضور 
افشین خانی مدیر عامل جدید این بانک که هم 
از خانواده نظام بانکی است و هم دارای تجربیات 
ارزنده در حوزه ارزی و بانکداری مرکزی است، 
این بانک تخصصی بتواند در مسیر پیشرفت و 

بهبود عملکردها گام بردارد.

با راهبری و سرمایه گذاری ایمیدرو؛
 راه دسترسی به معادن "نخلک

 و 4 شهرستان بوشهر" افتتاح شد
عملیات اجرایی احداث راه دسترسی به معادن سرب و روی نخلک 
)استان اصفهان( و طرح بهسازی راه دسترسی به معادن تنب گوراب، 
برازجان، خورموج و اهرم )استان بوشهر( با راهبری و سرمایه گذاری 
ایمیدرو آغاز شد. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی 
ایمیدرو، طرح های نامبرده در راستای تحقق هدف توسعه زیربناهای 

معادن بخش خصوصی توسط ایمیدرو عملیاتی شده است.
احداث راه دسترسی به معادن سرب و روی نخلک

این مسیر به طول 10 کیلومتر و میزان سرمایه گذاری در آن ۲40 
میلیارد ریال است.

بهسازی راه دسترسی به معادن تنب گوراب، برازجان، 
خورموج و اهرم

این مسیر به طول هشت کیلومتر و میزان سرمایه گذاری در آن 
۲10 میلیارد ریال است. طرح ایجاد زیربناهای لازم در معادن بزرگ 
و مناطق معدنی کشور )تحت پوشش ایمیدرو( راهبری این طرح 

را بر عهده دارد.
 

گام های اساسی پتروشیمی اروند در پویش 
کاشت یک میلیارد اصله نهال در کشور

مدیرعامل  دیدار  در 
و  اروند  پتروشیمی 
مدیرکل منابع طبیعی استان 
مناسبات دو  خوزستان، 
پتروشیمی  شرکت  جانبه 
اروند و منابع طبیعی استان 

خوزستان تشریح شد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی شرکت صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس، در این دیدار که به میزبانی مجتمع 
پتروشیمی اروند برگزار شد، در خصوص مناسبات دو جانبه شرکت 
و اداره منابع طبیعی گفت. گو و نحوه مشارکت پتروشیمی اروند در 
پویش کاشت یک میلیارد اصله نهال که پیش از این رئیس جمهور 
دستور داده بود تشریح شد. پویش کاشت یک میلیارد اصله نهال، 
طرح چهارساله است که در جریان آن قرار است سالانه ۲۵0 میلیون 

نهال تولید و با همکاری مردم در نقاط مورد نظر کاشته شود.
گفتنی است پیش از این نیز شرکت پتروشیمی اروند در طرح 
بزرگ کاشت 130 هزار اصله نهال حرا در خوریات بندرماهشهر با 
شعار »تولید پایدار، حفظ محیط زیست« نقش فعالانه ایفا کرده بود.

بانک مسکن خبرداد

 افزایش انواع تسهیلات خرید مسکن
جزییات افزایش تسهیلات خرید مسکن انفرادی،زوجین 
و جعاله از محل اوراق گواهی حق تقدم استفاده ازتسهیلات 

مسکن )اوراق ممتاز( ابلاغ شد.
به گزارش کار و کارگر- بانک مسکن از افزایش انواع 
تسهیلات مسکن اعم از خرید مسکن انفرادی، خرید مسکن 
زوجین و جعاله در تهران و شهرستان ها خبر داد. طبق این 
گزارش تسهیلات خرید مسکن در تهران، برای املاکی که 
حداکثر تا ۲۵ سال عمر کرده اند به مبلغ 400 میلیون تومان و 

برای املاکی که ۲۵ تا 30 سال عمر دارند، به 3۲0 میلیون تومان 
افزایش پیدا کرد. همچنین تسهیلات خرید مسکن انفرادی 
در مراکز استان و شهرستان هایی که بیش از ۲00 هزار نفر 
جمعیت دارند به مبلغ 3۲0 میلیون تومان برای املاک ۲۵ 
ساله و ۲40 میلیون تومان برای املاک ۲۵ تا 30 سال افزایش 
یافت. این تسهیلات در سایر مناطق به ترتیب برای املاک ۲۵ 
و ۲۵ تا 30 سال، به مبلغ ۲40 و 160 میلیون تومان تغییر پیدا 
کرد. تسهیلات خرید مسکن برای زوجین نیز در تهران برای 

املاکی که حداکثر ۲۵ سال عمر دارند، 800 میلیون تومان و 
برای املاکی که ۲۵ تا 30 سال سن دارند، 640 میلیون تومان 
شد. زوجینی که در مراکز استان و شهرستان های بالای ۲00 
هزار نفر جمعیت زندگی می کنند ازاین پس می توانند برای 
بناهای ۲۵ ساله 640 میلیون تومان و برای بناهای ۲۵ تا 30 ساله 
480 میلیون تومان تسهیلات دریافت کنند. این تسهیلات در 
سایر مناطق برای ساختمان های ۲۵ و ۲۵ تا 30 ساله به ترتیب 

به مبالغ 480 و 3۲0 میلیون تومان تغییر یافت.

W
W

W
.K

A
R

A
V

A
K

A
R

G
A

R
.I

R

11 بازار

  دوشنبه 2 مرداد 1402 
 6 محرم 1445 

 24 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9243

آگهی مفقودی 
سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری پژو پارس 
مدل 1387 شماره موتور 12487094454 شماره 
شاسی 723249 پلاک انتظامی ايران 53  873 ه 
39  مرضيه قاسمی مفقود از درجه اعتبار ساقط 

است. کاشان

فقدان سند مالکیت
آقای حسن کوهساری فرزند يوسف مالک ششدانگ يک قطعه زمين مساحت 240 مترمربع 

به پلاک ثبتی 4525 فرعی مفروز ومجزی شده از 3417 فرعی و 3217 فرعی از يک_ اصلی 
واقع در بخش 8 حوزه ثبتی راميان که سندمالکيت آن ذيل ثبت دفتر املاک الکترونيکی بشماره 
139920312010001841 به نامش ثبت و صادر گرديده است. با ارائه دو برگ استشهاديه گواهی 
شده توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 32 راميان ادعا نموده که سند مالکيتش درحين اسباب کشی 
مفقود شده و تقاضای صدور المثنی سند مالکيت را از اين اداره نموده است عليهذا باستنادماده 120 
_ آئين نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب در يک نوبت آگهی می گردد تا هرکس نسبت به ملک مورداگهی 
معامله ديگری انجام داده و يا مدعی وجود سندمالکيت نزدخود می باشد ظرف مدت ده روز پس از انتشار 
آگهی اعتراض کتبی خود را ضمن ارائه مدارک و مستندات به اين اداره تسليم نمايد در غير اين صورت 
پس از انقضای مدت مذکور، برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکيت المثنی اقدام خواهد شد.م 

الف 9489
مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان

به پيوست عين فرم شماره 7711 مورخ 1401/07/24 مربوط به سياوش مرادی   که  در جلسه مورخ 1402/03/29 کميته استانی مطرح و 
مورد تائيد قرار گرفته است جهت اقدامات بعدی ارسال می گردد .

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

1377/12/29 1377/9/1 یک ساوه مرکزی ریسندگی  بافندگی مرینوس کویر کارگر ساده 1

1389/5/31 1388/2/3 یک ساوه مرکزی کارگر ساده اسید ساز 2

1393/12/29 1389/6/1 یک ساوه مرکزی کارگر عمومی خط تولید کاغذ سازی مرینوس کویر 3

 رئیس کمیته بدوی استان مرکزی

رونوشت آگهی حصر وراثت  
نظر به اينکه  علی محمدرحمانی نصرآبادی  دارای شناسنامه شماره 0732155738 به 

شرح دادخواست به کلاسه ازاين شورادرخواست گواهی حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که 
شادروان مجتبی رحمانی نصرآبادی به شناسنامه0732596254 در تاريخ1402/3/5در اقامتگاه 
دائمی خودبدرودزندگی گفته وورثه حين الفوت آن مرحوم منحصراست به1-علی محمد رحمانی 
نصرآبادی فرزند عباس  به ش ش  0732155738 ت ت 1345/4/20 ص تربت جام پدر 

متوفی 
2- هاجر حاجی عليزاده گلورزه فرزند علی محمد ش ش 0732159849 ت ت 1347/1/3 ص 
تربت جام مادر متوفی اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده362ق 
امور حسبی يک نوبت آگهی می نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد و يا وصيتنامه از متوفی نزد او 

باشد از تاريخ نشرآگهی ظرف يک ماه به شورا تقديم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد.
شعبه یک نصرآباد شورای حل اختلاف شهرستان تربت جام

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اينکه خانم زهرا توکلی تقاضای کتبی جهت دريافت 
سند مالکيت المثنی خود به اين اداره مراجعه کرده و 
مدعی ميباشد سند مالکيت ششدانگ به شماره مسلسل 
123877 پلاک 1669 فرعی از شماره 42 اصلی واقع 
در دليجان که متعلق به نامبرده بوده به علت اسباب کشی 
مفقود شده است با بررسی  دفتر املاک معلوم شد سند 
مالکيت اوليه ذيل ثبت 17428صفحه 173 دفتر 74 بنام 
خانم زهرا توکلی فرزند حسين شماره شناسنامه 141  
صادره از دليجان صادر و تسليم شده و دفتر املاک بيش از 
اين حکايتی ندارد، لذا باستناد ماده 120 آئين نامه اصلاحی 
قانون ثبت مراتب در يک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هرکس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای انجام داده يا 
مدعی وجود سند مالکيت نزد خود باشند بايستی ظرف مدت 
10 روز ازتاريخ انتشار اين آگهی اعتراض کتبی خود را به 
پيوست اصل سند معامله رسمی به اين اداره تسليم نمايد 
بديهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر 
و يا عدم وصول اعتراض بدون ارايه سند مالکيت يا سند 
معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکيت المثنی و تسليم 

آن به متقاضی اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: 1535628

غلامحسن فدایی
 رئیس اداره ثبت  اسناد و املاک شهرستان دلیجان

 آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های
 فاقد سند رسمی سال 1402

در اجرای ماده 3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 
13_ آيين نامه اجرايی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هايی که به موجب آراء هيئت محترم 
مستقردر ثبت اسناد و املاک راميان منجر به صدور رای جهت صدور سند مالکيت گرديده اند در دو 
نوبت وبه شرح ذيل آگهی می شود: 1_ رای شماره 140260312010000549درپرونده کلاسه 
1399114412010000066تصرفات مفروزی ومالکانه اقای وحيد سقلی فرزند آق محمد به شماره 
شناسنامه 5001وکدملی 2032180626دائر بر صدور سند مالکيت نسبت به ششدانگ يک قطعه 
زمين مزروعی به مساحت 77200مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 7 _ اصلی واقع در گلستان بخش 
11حوزه ثبتی ملک راميان که انتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی ) يارمحمد سقلی ( .درصورتی که 
اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند بايد از اولين تاريخ انتشار آگهی و در روستاها 
از تاريخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک 
راميان تسليم و رسيداخذ نمايند ، معترض بايد ظرف يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض مبادرت به تقديم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايندوگواهی تقديم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک راميان 
تحويل دهد. در اين صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم وصول 
اعتراض اين اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکيت خواهد نمود صدور سند مالکيت جديد 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. . م الف 9471 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/05/02)دوشنبه( 

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/18) چهار شنبه (
مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004005392مورخ 1402/04/20موضوع کلاسه 
1401114412004000734هيئت اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد 
کاووس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / محمود خوجم لی فرزند ستار بشماره 
شناسنامه و شماره ملی2020061309درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 
3275.44مترمربع جدا شده از پلاک 19 اصلی واقع در گنبدکاووس قريه داشلی عليا 
بخش 11 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک مع الواسطه از وراث قربان رحمانی ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذ رسيد ظرف 
مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. م الف: 9476
تاريخ انتشار نوبت اول :1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/05/16

هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه  1402/04/15موضوع  140260312004005098مورخ  شماره  رای  برابر 
1401114412004000434هيئت اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / بای مراد دريائی فرزند امان بشماره شناسنامه 3و شماره 
ملی2031907034درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 64135مترمربع جدا شده 
از پلاک 10 اصلی واقع در گنبدکاووس_ اراضی کشاورزی حالی آخوند بخش 11 حوزه ثبت ملک 
گنبد انتقال ملک مع الواسطه از الان سلاقی ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس ازاخذ رسيد ظرف مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
م الف 9480

تاريخ انتشار نوبت اول :1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/05/16
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004005388مورخ 1402/04/20موضوع کلاسه 
1400114412004000195هيئت اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد 
کاووس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / بهروز مارامائی فرزندقربان بشماره 
شناسنامه و شماره ملی2020048647درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 
18224مترمربع جدا شده از پلاک 40 فرعی از 11 اصلی واقع در گنبدکاووس_ اراضی 
کشاورزی باغلی مرامه بخش 11 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک مع الواسطه از اغول 
بخت مارامائی ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس ازاخذ رسيد ظرف مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف 9474
تاريخ انتشار نوبت اول :1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/05/16

هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه  1402/04/15موضوع  140260312004005101مورخ  شماره  رای  برابر 
1401114412004000436هيئت اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / بای مراد دريائی فرزند امان بشماره شناسنامه 3و شماره 
ملی2031907034درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 14670مترمربع جدا شده 
از پلاک 10 اصلی واقع در گنبدکاووس_ اراضی کشاورزی حالی آخوند بخش 11 حوزه ثبت ملک 
گنبد انتقال ملک مع الواسطه از حاجی مراد و عرازدريايی ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اين اداره تسليم و پس ازاخذ رسيد ظرف مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
م الف: 9482

تاريخ انتشار نوبت اول :1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/05/16
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004005095مورخ 1402/04/15موضوع کلاسه 
1401114412004000433هيئت اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد 
کاووس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / بای مراد دريائی فرزند امان بشماره 
شناسنامه 3و شماره ملی2031907034درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 
23640مترمربع جدا شده از پلاک 10 اصلی واقع در گنبدکاووس_ اراضی کشاورزی حالی 
آخوند بخش 11 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک مع الواسطه از الان سلاقی ، لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد. م الف 9478
تاريخ انتشار نوبت اول :1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/05/16

هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004005106مورخ 1402/04/15موضوع کلاسه 
1401114412004000437هيئت اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد 
کاووس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بای مراد دريائی فرزند امان بشماره 
شناسنامه 3و شماره ملی2031907034درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 
33440مترمربع جدا شده از پلاک 10 اصلی واقع در گنبدکاووس_ اراضی کشاورزی حالی 
آخوند بخش 11 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک مع الواسطه از حاجی مراد و عرازدريايی 
، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. م الف: 9484 
تاريخ انتشار نوبت اول :1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/05/16

هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی فقدان
برگ سبز، سند کمپانی وکارت خودرو سواری پيکان مدل 1383 شماره موتور : 

11283039089 شماره شاسی:83427855 شماره انتظامی : 57 – 528 د 13 به 
نام محمود کرمی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. محلات

آگهی فقدان
برگ سبز و سندکمپانی موتورسيکلت بهرو مدل 1391رنگ مشکی شماره موتور : 

 CG125NBIA3170106 شماره شاسی: NBI***125A9112925 شماره انتظامی :
 533 – 15579 به نام ايرج باقری مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. محلات

آگهی فقدان
 124K0875338 : برگ سبز خودرو سواری پژو 405 مدل 1395 شماره موتور

شماره شاسی:NAAM11VE7GK شماره انتظامی : 99 – 336 و 32 به نام 
عليرضا اشرف مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

آگهی فقدان
برگ سبز موتور سيکلت شهاب125CG مدل 1381 به رنگ مشکی  شماره 

موتور : 40031 شماره شاسی:8166933 شماره انتظامی : 532 – 87898 به نام 
هادی فتحعلی زادف مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

آگهی فقدان
برگ سبز ،سندکمپانی وکارت موتورسيکلت سالار سيکلت آسيابادران مدل 1387 

شماره موتور : 07002928 شماره شاسی:125F8703739 شماره انتظامی : 532 – 
95577 به نام رسول آشوری مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. محلات

آگهی مفقودی 
برگ سبز- سند کمپانی کارخانه )فاکتور فروش( سواری پژو GLX405 مدل 1387 به 

 NAAM01CA59K922839 رنگ  نقره ای به شماره موتور 12487212683 و شماره شاسی
و شماره انتظامی 967 ج 25 ايران 57 به نام سلطانعلی مهرزاد مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. خمین

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و شناسنامه مالکيت )برگ سبز( اتومبيل پرايد سواری JTX به رنگ 

نوک مدادی مدل 1386 به شماره پلاک ايران 59- 989 ص 89  به شماره موتور  1862001 
شماره شاسی S1412286040333 مربوط به اينجانب ليلا ميرزايی مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط است. گرگان

آگهی مفقودی 
برگ سبز- سند کمپانی کارخانه و فاکتور فروش کاميونت ون نيسان تيپ 2400 مدل 

1383 به رنگ آبی روغنی به شماره موتور 266346 و شماره شاسی D60585 و شماره انتظامی 
258 ج 48 ايران 57 به نام رضا لطفی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

خمین 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 140260306005006773 و 140260306005006776 هيئت دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نيشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضيان آقايان مهدی اکبرآبادی 
فرزند عباس به شماره شناسنامه 1272 صادره از نيشابور و اميرعلی ريوندی فرزند حسين 
به شماره شناسنامه 1050422627 صادره از نيشابور هرکدام نسبت به سه دانگ مشاع از 
ششدانگ يک باب ساختمان به مساحت 217,29 مترمربع از پلاک شماره 235 اصلی واقع در 
بخش 2 حوزه ثبت ملک نيشابور خريداری از مالک رسمی ستاد اجرايی فرمان حضرت امام)ره( 
محرز شده است. بنابراين به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، يکی روزنامه محلی و ديگری 
در روزنامه کثيرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم کنند. بديهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

م.الف 1977
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/02 تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/04/17 

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور



کاراته قهرمانی آسیا- مالزی؛
عدالت کج سلیقه در نقطه شروع!پایان کار ایران با طلا و نقره کومیته و عنوان سومی آسیا

میانگین 6 روزه برای بازی های تابستانی 
لیگ برتر فوتبال

سرویس ورزشی: تیم های لیگ برتری با میانگین ۶ روزه برای هر 
بازی لیگ برتر به مصاف همدیگر می روند.

به گزارش کاروکارگر، برنامه بازی های هفته اول تا پنجم لیگ برتر 
فوتبال کشور در حالی برگزار می شود که سازمان لیگ فوتبال برای حفظ 
انصاف و عدالت بین تمام تیم ها برنامه ای با بازه زمانی مشخص برای هر 

بازی در نظر گرفته اند.
تیم های لیگ برتری میانگین هر 6 روز یک بازی را در پنج دیدار 
نخست خود دارند. بازی های لیگ برتر به خاطر گرمای تابستان در آخرین 

ساعات شب برگزار می شود تا حداقل دمای هوا وجود داشته باشد.
البته همچنان بی سلیقگی در نوع برنامه ریزی لیگ برتر وجود دارد. به 
طور مثال معمولا قهرمان فصل گذشته بازی افتتاحیه لیگ برتر را برگزار 
می کند اما این بار قرار است نساجی مازندران در ورزشگاه شهید وطنی 

قائم شهر اولین بازی لیگ برتر را مقابل پیکان برگزار کند.
پنج هفته ابتدایی لیگ برتر در مدت زمان 30 روزه برگزار می شود 
تا تیم ها سپس برای سپردن بازیکنان خود به تیم ملی بزرگسالان و امید 
به تعطیلاتی کوتاه مدت بروند. تیم ملی فوتبال ایران 16 شهریورماه به 
مصاف بلغارستان می رود. همچنین فدراسیون فوتبال در تلاش است 
تا دیداری دیگر را مقابل یکی از تیم های ملی قاره آفریقا برای بازی 
تدارکاتی در شهریورماه آماده کند. بنابراین رقابت های لیگ برتر تعطیلات 
حداقل دو هفته ای را در پیش خواهد داشت تا تیم های حاضر در بیست 

و سومین دوره لیگ برتر به تقویت خود در این مدت بپردازند.

چه کسی مقابل دریای سرخ می ایستد؟!
 واکنش AFC به بازگشت پرسپولیس

به لیگ قهرمانان آسیا
سرویس ورزشی: کنفدراسیون فوتبال آسیا پس از دوری یکساله 
پرسپولیس به دلیل عدم دریافت مجوز حرفه ای نسبت به حضور این 

تیم در لیگ قهرمانان آسیا واکنش نشان داد.
باشگاه پرسپولیس با پشت سر گذاشتن مراحل مختلف توانست نظر 
مثبت مسئولان کمیته صدور مجوز حرفه ای را برای دریافت این عنوان 
جلب کند تا به عنوان قهرمان لیگ برتر در رقابت های فصل آینده لیگ 

قهرمانان آسیا شرکت کند.
صفحه رسمی AFC در توئیتر با اشاره به حضور دوباره پرسپولیس 
در این رقابت ها عنوان کرد: »چه کسی آماده است با هواداران پرسپولیس 

روبرو شود؟ دریای سرخ در آستانه لیگ قهرمانان است.«
مراسم قرعه کشی مرحله گروهی فصل ۲4-۲0۲3 لیگ قهرمانان آسیا 

روز پنجشنبه دوم شهریورماه در کوالالامپور مالزی برگزار شود.

قایدی رسما شاگرد مجیدی شد 

سرویس ورزشی:  مهدی قایدی به تیم فوتبال الاتحاد کلبا پیوست تا 
شاگرد فرهاد مجیدی شود.

به گزارش کاروکارگر؛ مهدی قایدی که بازیکن تیم شباب الاهلی امارات 
محسوب می شود، فصل گذشته به صورت قرضی در استقلال بازی کرد. تلاش 
باشگاه استقلال برای ادامه حضور این وینگر بوشهری در جمع آبی پوشان سودی 
نداشت و صبح دیروزباشگاه الاهلی اعلام کرد امکان بازگشت این ستاره به استقلال 
وجود ندارد. حتی خود این بازیکن نیز علاقه خود را برای ماندن در استقلال اعلام 
کرده بود اما این مهم عملی نشد. در حالی که از هفته ها قبل، اخبار متعددی در 
خصوص احتمال حضور مهدی قایدی در الاتحاد کلبا شنیده می شد، در نهایت 
او با امضای قراردادی راهی این تیم شد. هدایت ببرهای فوتبال امارات را فرهاد 
مجیدی برعهده دارد. تیم الاتحاد کلبا هم اکنون اردوی خود را در اسلوونی برپا کرده 

و قایدی نیز به زودی راهی این کشور خواهد شد.

داربی تهران ۱۰ شهریور برگزار می شود
برنامه مسابقات هفته اول  لیگ برتر فوتبال

سرویس ورزشی: برنامه مسابقات هفته های اول تا پنجم لیگ برتر باشگاه های 
کشور فصل ۱۴۰۳-۱۴۰۲ اعلام شد که در این بین داربی تهران میان استقلال و 

پرسپولیس ۱۰ شهریور برگزار می شود.
به گزارش کاروکارگر و به نقل از روابط عمومی سازمان لیگ فوتبال ایران، برنامه  

هفته نخست بیست و سومین دوره لیگ برتر به شرح زیر است:
هفته اول؛ گرامیداشت ماه محرم؛ ایام عزاداری سرور و سالار شهیدان و یاران با 

وفایش و تکریم قرآن کریم؛ کتاب رحمت الهی برای انسان ها
پنجشنبه 1۲ مرداد

نساجی مازندران – پیکان تهران - ساعت 1۹- ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر
گل گهر سیرجان – فولاد خوزستان - ساعت 1۹:30 - ورزشگاه شهیدسردار 

سلیمانی سیرجان
پرسپولیس – آلومینیوم اراک - ساعت 1۹:30 - ورزشگاه آزادی تهران

استقلال خوزستان – شمس آذر قزوین - ساعت ۲1:30 - ورزشگاه غدیر اهواز
فولادمبارکه سپاهان اصفهان – تراکتور تبریز - ساعت ۲1:30 - ورزشگاه نقش 

جهان اصفهان

ورزشی:  سرویس 
در پایان رقابتها کاراته 
ملی  تیم  آسیا  قهرمانی 
ایران با کسب ۳ طلا، 
دو نقره و ۵ برنز روی 
سکوی سوم قاره کهن 

رسید.
کاروکارگر،  گزارش  به 
قهرمانی  کاراته  مسابقات 
آسیا با حضور 400 کاراته 
کا از 31 کشور جمعه 30 
تیرماه به میزبانی مالزی در 

شهر ملاکا آغاز شد.
دوره  این  پایان  در 
رقابت ها، تیم کشورمان با 

کسب 3 مدال طلا، دو نقره و 7 برنز عنوان سوم را 
کسب کرد. قزاقستان با کسب 3 مدال طلا، 4 نقره و 
4 برنز قهرمان شد و ژاپن با 3 مدال طلا، 3 نقره و 

۲ برنز به مقام دوم رسید.
روز گذشته در روز پایانی این مسابقات در 
رقابت های تیمی و در بخش کومیته، تیم مردان 
موفق شد به مدال طلا دست پیدا کند و دختران 

ایران هم عنوان نایب قهرمانی را کسب کردند.
در بخش کومیته تیمی که تیم ایران با 

ترکیبی جوان و متفاوت نسبت به دوره قبل 
روی تاتامی آسیایی حاضر شده بود با برتری 
مقابل عربستان، عراق و اردن به دیدار نهایی 
راه یافت. قزاقستان رقیب تیم کشورمان در 
مبارزه نهایی بود که صالح اباذری، محمود 
نعمتی و مهدی عاشوری حریفان خود را 
شکست داده و مهدی خدابخش هم به تساوی 
دست یافت تا تیم ایران به مدال طلا آسیا 

کند. پیدا  دست 
در بخش بانوان هم تیم ایران با ترکیب آتوسا 

گلشاد نژاد، مبینا حیدری 
و مبینا کاویانی با برتری 
مقابل تایلند، ازبکستان، 
ژاپن و چین تایپه راهی 
دیدار نهایی شد اما در 
مبارزه پایانی ۲ بر صفر 
به ویتنام باخت و مدال 

نقره گرفت.
دیروز همچنین در 
تیم  مردان  تیمی  کاتای 
میلاد  ترکیب  با  ایران 
فرازمهر، علی زند و 
شهرجردی  ابوالفضل 
به نشان برنز دست 
یافت و تیم بانوان هم 
در مبارزه رده بندی باخت و از دست یابی به 

مدال بازماند.
در این مسابقات بهنام دهقان زاده، آتوسا 
گلشادنژاد و همچنین کومیته تیمی مردان موفق به 
کسب مدال طلا شدند، بهمن عسگری و کومیته 
تیمی بانوان به مدال نقره رسیدند و فاطمه صادقی، 
ابوالفضل شهرجردی، امیر مهدی زاده، فاطمه 
سعادتی، سارا بهمنیار، سجاد گنج زاده و کاتای تیمی 

مردان به مدال برنز دست یافتند.
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

مدیر درمان تامین اجتماعی گیلان:
 کلنگ بزرگترین پروژه درمانگاهی 

 در بیمارستان رسول اکرم 
به زمین زده خواهد شد

رشت – فهیمه فتحی- خبرنگار کار و کارگر: مدیر درمان تأمین اجتماعی 
گیلان با بیان اینکه امسال همچنین کلنگ بزرگترین پروژه درمانگاهی در بیمارستان 
رسول اکرم با اعتبار اولیه ۵0 میلیارد به زمین زده خواهد شد، بیان کرد: پروژه 

اورژانس و آنژیو این بیمارتسان نیز در برنامه های ما وجود دارد
توسکانیوز/ دکتر حسین ابراهیمی مدیر درمان تامین اجتماعی استان گیلان  با 
اشاره به افتتاح بیمارستان شهید املاکی کومله به عنوان دومین بیمارستان تامین 
اجتماعی استان گفت:  این بیمارستان در زمینی با مساحت 13 هزار مترمربع در 
شهر کومله با بخشهای مختلف مردان، زنان، سی سی یو، آی سی یو، ویژه و… 

زمستان سال گذشته به بهره برداری رسید.
مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان با تاکید بر اینکه طی 18 ماه گذشته اقدامات 
موثری صورت گرفته، بیان کرد: همچنین از سال گذشته درمانگاه اسالم و لوشان به 

صورت ۲ شیفت مشغول خدمات رسانی به مردم هستند.
ابراهیمی با اشاره به اینکه در بیمارستان ۲00 تختخوابی حضرت رسول اکرم 
اتفاقات خوبی رخ داده و هتلینگ ۲ بخش به پایان رسیده؛ یادآور شد: همچنین 4 
هتلینگ بخش دیگر این بیمارستان را آغاز کردیم و برای هر کدام از این بخش ها 

برای هتلینگ بالغ بر ۲0میلیارد تومان هزینه شده است.
وی با بیان اینکه بخش NICU به زودی به بهره برداری می رسد، ادامه داد: 
همچنین تعداد تختهای بیمارستان نیز افزایش یافته و امسال در تلاش هستیم 
که با افزایش تعداد تختهای بیمارستان رسول اکرم )ص( به ۲۵6 تخت آن را به 

بیمارستان فوق تخصصی تبدیل کنیم.

مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان با بیان اینکه امسال همچنین کلنگ بزرگترین 
پروژه درمانگاهی در بیمارستان رسول اکرم با اعتبار اولیه ۵0 میلیارد به زمین زده 
خواهد شد، بیان کرد: پروژه اورژانس و آنژیو این بیمارتسان نیز در برنامه های 

ما وجود دارد.
ابراهیمی با اشاره به یکی از بزرگترین مشکلات بیمارستان حضرت رسول 
)ص( تصریح کرد: مشکل سند ملکی و با مالکیت این بیمارستان با تلاش و 

رایزنی های انجام شده رفع شده و سند بعد از 30 سال گرفته شد.
وی افزود: دستگاه سی آرم تهیه شده برای بیمارستان رسول اکرم در خاورمیانه 
بی نظیر است که با مبلغ 10 میلیارد تومان خریداری شده و بعد از ۵/1 سال تلاش، 

هفته بعد در بیمارستان نصب می شود.
مدیر درمان تامین اجتماعی استان گیلان گفت: انتظار داریم که پروژه اورژانس 
آنژیو و درمانگاهی حضرت رسول اکرم در هفته دولت با اعتبار اولیه 100 میلیارد 

تومان به زمینه شود.
ابراهیمی همچنین از احتمال کلنگ زنی درمانگاه پی کلینیک لاهیجان و صومعه 
سرا هر کدام با اعتبار اولیه ۵0 میلیارد تومان همزمان با هفته دولت خبر داد و گفت: 

امید داریم که درمانگاه منجیل را نیز امسال به سرانجام برسانیم.

 آگهي مناقصه  دو مرحله ای واگذاری امور خدمات شهري 
در محدوده  هر یک از مناطق چهارگانه شهرداری همدان

به اطلاع كليه شركتهاي خدماتي معتبر ميرساند، اين شهرداری در نظر دارد  نسبت به واگذاری امور 
خدمات شهری  )عمليات تنظيف ، جمع آوري زباله و ...(  بر اساس طرح طبقه بندی مشاغل از سطح 

محدوده منطقه 1، 2، 3 و 4 تا محل سكوي زباله را با شرايط ذيل اقدام نمايد :
1-مدت قرارداد در هر منطقه 12 ماه شمسی ميباشد.

2-متقاضيان می توانند از تاريخ نشر آگهي در مورخ 1402/05/02  لغايت مورخ 1402/05/07 
ساعت 13:00 نسبت به دريافت اسناد مناقصه و از مورخ 1402/05/08 لغايت مورخ 
1402/05/17 ساعت 13:00 نسبت به بارگذاری اسناد و مدارک مربوط به پاکات الف، ب و ج در 
سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( به آدرس WWW.Setadiran.ir با توجه به شماره 

فراخوان های جدول ذيل اقدام نمايند. 
 3-مبلغ ضمانت نامه شركت در مناقصه هفت ميليارد ريال بعنوان سپرده به حساب شماره
 7407-11-3331333-9  بانك مهرايران بنام شهرداری همدان و يا ارائه ضمانتنامه بانكي، 

اسناد خزانه و اوراق قرضه دولتي به مدت سه ماه )پس از بارگذاری ضمانتنامه در سامانه ستاد آن 
را در پاکت مهر و موم شده قرار داده و به امور قراردادهای مديريت خدمات شهری تحويل نمايند.(
4-چنانچه برنده مناقصه حداکثر 7 روز از تاريخ ابلاغ نتيجه نسبت به ارائه تضمين انجام تعهدات 
اقدام ننموده و حاضر به انعقاد قرارداد نشود يا مدارک ارائه شده مورد تاييد مراجع ذيربط نباشد 
ضمانتنامه و يا سپرده وی در مناقصه به نفع شهرداری ضبط و طبق مقررات مناقصه اقدام ميگردد 
همچنين برای نفر دوم نيز در صورتيكه فاصله قيمت پيشنهادي كمتر از ميزان تضمين باشد 

مشمول همين قانون خواهد گرديد . 
5- الف: اوراق مناقصه عبارتند از دفترچه پيمان، شرايط شركت در مناقصه، قرارداد و فرم 1 و 
2 پيشنهاد قيمت بر اساس طرح طبقه بندی مشاغل كه متقاضيان بايد يك نسخه از آن را تهيه و با 
قيد قبولي مفاد آن ذيل كليه اوراق را مهر و امضا مجاز نموده و به پيشنهاد خود ضميمه و در سامانه 
ستاد بارگذاری نمايد ب: ارائه اسنادي براي ارزيابي توان مالي جهت پيشبرد پيمان حداقل به مدت 

يك ماه برابر ماده 19 آيين نامه اجرايي قانون برگزاري مناقصه الزامي ميباشد.
ج( برنده مناقصه بايستی در بدو شروع قرارداد هزينه اجرای تعهدات به شرح پرداخت کسورات 
قانونی شامل دو ماه حق بيمه تامين اجتماعی کارگران ، ماليات و .... و همچنين تامين ماشين آلات و 

تجهيز کارگاه تعريف شده و شير اقدام نمايد .
6-بهای پيشنهادی از حيث مبلغ بايد مشخص و معين و بدون ابهام و در سامانه ستاد بارگذاری 

گردد .
7-بارگذاری اصل گواهی امضاء صاحب يا صاحبان امضاء مجاز شرکت از سوی دفتر اسناد رسمی

8- به اين پيمان پيش پرداخت تعلق نميگيرد.
9- شرکت در مناقصه و دادن پيشنهاد به منزله قبول شرايط  و تکاليف شهرداری همدان موضوع 

ماده 10 آيين نامه معاملات شهرداری تهران با اصلاحات می باشد .
10-شهرداري در رد يك يا تمام پيشنهادات مختار ميباشد.

11-بارگذاری و ارائه اصل گواهی تاييد صلاحيت معتبر از اداره کار و امور اجتماعی دارای اعتبار 
با عنوان خدمات عمومي برای شركت متقاضی الزامی است.

12-متقاضی می بايست اصل گواهی تاييد صلاحيت معتبر، رضايت نامه از کارفرمای قبلی و سوابق 
2 سال کار شرکت خود در 5 سال اخير در مورد موضوع مناقصه را در سامانه بارگذاری نمايد .
13- کليه هزينه های چاپ، تکثير و درج آگهی در روزنامه ها به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

14- کليه متقاضيان جهت کسب اطلاعات بيشتر به سايت www.Hamedan.ir  يا حوزه مديريت 
خدمات شهری واقع در ميدان رسالت بلوار ولايت روبروی کلانتری15 طبقه چهارم مراجعه و يا با 

شماره 38215014-081 تماس حاصل فرمايند .
تاریخ انتشار آگهی در روزنامه و سامانه ستاد: 1402/05/02

آخرین مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: ساعت 13 مورخ 1402/05/17
تاريخ بازگشايی اسناد مناقصه مورخ 1402/05/18

محل تامین اعتبار شماره فراخوان میزان تضمین حسن انجام تعهدات )مبلغ برآورد اولیه )ریال
)بدون احتساب سود) نام پروژه ردیف

منابع داخلی شهرداری منطقه 1 2002090334000076 ده درصد مبلغ یکساله قرارداد 461,800,377,304 واگذاری امورخدمات شهری منطقه1 1

منابع داخلی شهرداری منطقه 2 2002090334000077 ده درصد مبلغ یکساله قرارداد 485,286,247,935 واگذاری امورخدمات شهری منطقه2 2

منابع داخلی شهرداری منطقه 3 2002090334000078 ده درصد مبلغ یکساله قرارداد 462,629,133,722 واگذاری امورخدمات شهری منطقه3 3

منابع داخلی شهرداری منطقه 4 2002090334000079 ده درصد مبلغ یکساله قرارداد 390,557,961,634 واگذاری امورخدمات شهری منطقه4 4

شهرداری همدان 

مناقصه گزار: شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه خراسان رضوي
موضوع مناقصه :   واگذاری حجمی / زمانی اداره امور عمليات تاسيسات انبار نفت شهيد بيخوش ) انبار نفت شماره2(

تاریخ،مهلت ونشاني محل دریافت و تحویل استعلام ارزیابي: دارندگان گواهينامه صلاحيت ايمني معتبر و صلاحيت رتبه بندي معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه با کدهای 
تاييد شده در زمينه های ) 1-  خدمات عمومی 2- تعمير و نگهداری3- نگهداری و خدمات فضای سبز4- امور تاسيساتی (، صادره از اداره کل تعاون , کار و رفاه اجتماعی 
مي توانند جهت دريافت فرم استعلام ارزيابي و فرم توانمندي بهداشتي ، ايمني و زيست محيطي از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهي )1402/05/02(  به آدرس :  درگاه 
سامانه تداركات الكترونيكي دولت )ستاد ( www.setadiran.ir مراجعه نمايند . لازم بذكر است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي ، مي بايست مراحل ثبت نام 
در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاء الكترونيكي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند . ضمنا " جهت كسب اطلاعات بيشتر با سامانه ستاد براي انجام مراحل عضويت 

با شماره 41934 – 021 تماس حاصل فرمايند . 
نوع مناقصه : ارزيابی کيفی برای مناقصه عمومی )دو مرحله اي (

مبلغ برآورد مناقصه : 540/435/144/269 ريال.
مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی : مناقصه گران صرفاً بايستی به سامانه تدارکات الکترونيکی دولت مراجعه و نسبت به دانلود اسناد اقدام نمايند.) در صورت دريافت 

اسناد و مدارک مناقصه از ساير منابع , امکان شرکت در مناقصه و بارگذاری پاکتها ميسر نمی باشد(
امکان دريافت ) اسناد ( اسناد ارزيابی کيفی از تاريخ چاپ اولين نوبت آگهی ) 1402/05/02 ( لغايت روز دوشنبه مورخ 1402/05/09 ساعت 16

مهلت تحویل پیشنهادها )اپلود اسناد( : پيشنهاد ها ) اسناد ارزيابی کيفی ( می بايست از آخرين روز توزيع اسناد مناقصه )1402/05/09( لغايت پايان وقت اداری روز 
دوشنبه مورخ 1402/05/23 ساعت 16 از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت توسط مناقصه گر بارگزاری گردد.

 ضمنا با توجه به اهميت و حساسيت موضوع مناقصه ارزيابی کيفی کليه مناقصه گران توسط کميته فنی بازرگانی منطقه خراسان رضوی انجام و در صورت احراز حداقل امتياز 
کيفی )50امتياز کيفی( از سوی هر يک از مناقصه گران سپس اقدامات لازم نسبت به دعوت از شرکت کنندگان حائز امتياز متعاقباً از طريق سامانه ستاد به عمل خواهد آمد.

جلسه توضیح و تشریح اسناد: يکشنبه مورخ 1402/05/15 ساعت 10 صبح در محل سالن جلسات منطقه )طبقه دوم ساختمان ستاد(
محل اجرای کار: مشهد مقدس و حوزه عملياتی منطقه

www.setadiran.ir         www.iets.mporg.ir :آدرس سايت
شرایط عمومي متقاضي :

1 – ارائه تصوير گواهينامه صلاحيت ايمني معتبر از اداره كل تعاون ، كار و رفاه اجتماعي . 
2 -  ارائه تصوير گواهينامه صلاحيت رتبه بندي معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه با کدهای تاييد شده در زمينه های )1-  خدمات عمومی 2- تعمير و نگهداری3- نگهداری 

و خدمات فضای سبز4- امور تاسيساتی( صادره از کل تعاون , کار و رفاه اجتماعی           
3– ارائه تصوير آگهي ثبتي )تاسيس شركت (. 

4- ارائه تصوير آگهي ثبتي آخرين تغييرات شركت.
5 – ارائه تصوير اساسنامه شركت ممهور به مهر و امضاء مجاز . 

6 – تمامي مستندات اعلام شده در بندهاي  )1 الي 4 ( مي بايست بصورت برابر با اصل  ) محضري ( باشد .
7 – قيمتها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ كيفيت ارائه گردد . 

8 – حد نصاب تعداد شركت كنندگان درمناقصه حداقل با حضور 3 مناقصه گر مي باشد .
9- درج امضا الکترونيکی در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه تاد( به هنگام بارگذاری اسناد الزامی می باشد.

10-به هنگام دانلود اسناد شرط عدم فسخ قرارداد در سنوات گذشته با شرکت ملی پخش فرآتورده های نفتی منطقه خراسان رضوی الزامی می باشد.
11- با توجه به مبلغ مناقصه ارائه صورت های مالی حسابرسی شده از طرف شرکت کنندگان به هنگام بارگزاری اسناد در سامانه تاد الزامی می باشد.

دستگاه مناقصه گزار با توجه به معيارهاي ذكر شده در فرم هاي تحويلي و مدارك دريافت شده  نسبت به ارزيابي کيفی مناقصه گران اقدام و از شرکت کنندگان حائز امتياز 
)کسب حداقل 50 امتياز کيفی( از طريق سامانه ستاد دعوت بعمل مي آورد.                                                         

شماره ثبت مناقصه در سامانه ستاد : 2002091781000005
آگهي نوبت دوم :روز شنبه  1402/05/07       آگهي نوبت اول :  روزدو شنبه 1402/05/02 

آگهي ارزیابی شماره814/04/2300
شناسه آگهی: 1533781

نوبت اول

روابط عمومي منطقه خراسان رضوي

 شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي ایران
 منطقه خراسان رضوي

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت اول(

روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

 شرکت آب و فاضلاب 
استان خراسان شمالی

شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی در نظر دارد از محل منابع اعتبارات عمرانی 
)ريالی،اوراق مشارکت ، اسناد خزانه اسلامی ( بر اساس قانون برگزاری مناقصات و 
آيين نامه های اجرايی آن پروژهای مشروحه ذيل را از طريق مناقصه عمومی يک مرحله ای در 
سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )WWW.SETADIRAN.IR( انجام و به شرکتهای 

ذيصلاح واگذار نمايد%
براورد اولیه )ریال( مدت اجرا  نام و مشخصات خدمات مورد نیاز ردیف
12 ماه 39,719,600,000 خدمات آبرسانی سیار روستاهای سطح شهرستان های استان خراسان شمالی  1402-24

ساير توضيحات تکميلی و شرح کار در اسناد اعلام شده است که لازم است مناقصه گران حداکثر ظرف 5 روز پس 
از انتشار آگهی از طريق سامانه فوق الذکر اخذ و اقدام نمايند. ضمناً هزينه چاپ آگهی در دو نوبت به عهده برنده 

مناقصه می باشد.
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/3 تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/5/2 

ناصر فکر اینجا را نمی کرد

پیغام ناگوار به الخلیفی از رئال مادرید
سرویس ورزشی: آاس دیروز از 
موضع رئال مادرید در قبال قضیه کیلیان 
امباپه و پی اس جی خبر داد که قطعا 
برای ناصر الخلیفی خبر خوبی محسوب 

نمی شود.
اقدام تلافی جویانه پاری سن ژرمن 
برای کنار گذاشتن امباپه از تور آسیایی به 
دلیل تمدید نکردن قرارداد، نقشه راه رئال 
مادرید را تغییر نمی دهد. تصوری که در 
برنابئو وجود دارد این است که بازیکن 
تا پایان قرارداد خود با باشگاه پاریسی 

خواهد ماند. رئال مادرید قصد ندارد در 
درگیری آشکار بین این بازیکن و پاری 
سن ژرمن مداخله کند و هیچ نوع حرکتی 
را برای مذاکره برای خرید او در تابستان 
امسال آغاز نخواهد کرد. هیچ ملاقاتی بین 
رده های بالای هر دو نهاد وجود نداشته 
و نخواهد داشت. با توجه به اینکه امباپه 
به هیچ تیمی جز رئال نخواهد رفت، 
این خبر بسیار بدی برای ناصر الخلیفی 
محسوب می شود. پی اس جی امباپه را 
تحت شدیدترین فشارها برای جدایی 

قرار خواهد داد ولی از رئال خبری 
نخواهد شد. هدف رئال مادرید در مورد 
امباپه همچنان دست نخورده خواهد ماند. 
برنامه این است که او در ژوئن ۲0۲4 
بدون نیاز به پرداخت هیچ مبلغی راهی 
رئال شود در حالی که این تابستان هزینه 
انتقال به حدود 400 میلیون یورو می رسد. 
نه به این دلیل که رئال پول ندارد، بلکه به 
این دلیل که اکنون از موقعیت قدرتمندی 
برخوردار است و منطق حکم می کند که 
منتظر اتفاقات بین امباپه و پی اس جی در 

هفته های آتی باشد. این پاری سن ژرمن 
است که در صورت تمدید نکردن امباپه، 
نیاز به فروش او می بیند. با این فرض، 
رئال مادرید قصد ندارد مذاکره مستقیم با 

تیم پاریسی را آغاز کند.
با خود امباپه هم شرایط یکسان 
است. رئال نمی تواند تا 6  ماه قبل از 
پایان قرارداد )ژانویه ۲0۲4( با او مذاکره 
کرده و قرارداد ببندد. در مواجهه با این 
سناریو، رئال موضع خود را حفظ کرده و 

می خواهد زمان بگذرد.


